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6) Toura O — cepeanna otpeska MN; K M

Touka M cuMMeTpHuHa Touke N OTHO-

CHTeIbHO Touku O. o

Toura A cummerpuuHa Touke K oTHOCH-

TeabHO Toukn O.

Tpeyronbanx NAM cuMMeTpUYIHEIH N A
TpeyroabHNKY M KN oTHOCHTEIBHO

Touku O.

N (o] M

a) JIyu ON cummeTprunL#l tyawy OM otHOcHTENbHO TOUKH O; Touka O cCuM-
meTpruHa cama cebe. JIyau OM u ON o6pasyioT OpAMYIO JIHHHUIO.
6) ITocTponMm Touky O; CAMMETPHYHYIO TOY-

(o]
ke O OTHOCHTEJLHO TOYKH A M TOury M, M
CHMMETPDHYHYI0O TOouKe M OTHOCHTEILHO
Toukn A. Jlyu O,M; CHMMETPUYHLIA JyUy
OM otnocurensno Toukn A. Jlya OM n ayu
M, 0,

O,M, nexaT HA MAPAINENbHEIX IPAMEIX.
B) Toura A, cHMMeTPHYHA TOUKE A OTHOCH-
TeabHO T. O.

A B
Touka B, cMMMeTPHYHA TOUKe B OTHOCHTENBLHO
1. O.
IIpamasa A,B, cumMeTpruHa npamMoit AB oTHOCH- o
TeJIbHO TOUKH O,
Bl Al

IIpamaa AB cuMMeTpudHa caMa cebe OTHOCHTENLHO TOUKHK O.
A [0} B

Touka O cuMMeTpHUHA caMa cebe.

A
a) ¥Yron A,BC, cummeTpudeH yraiy ABC oTHocH- G
TeJLHO TOUKH B (BePIIMHEL yIia). B
C
A,

6) Yroa PKZ cumMeTpuuer yray ABC z A
OTHOCHTENLHO TOUKH M.

P C

g <>
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10
12

13.

14

15

. ITeHTp CHMMeTPHU MMEIOT IEPBaf, TPETHA N YeTBePTad QUTYDEL,
. a) Ecau Touka A(5) nepeaBuHeTcd IO KOOPAUHATHOMY Jydy BIPaBO Ha 2
eAMHUILI, TO KOOPAUHaTa ee Gyjer paBHa 7, a €CJIM BJIeBO Ha 2 eAMHUIIEL,
TO KOODAMHATA ee GyeT paBHa 3.
Ecan Touka A(5) mepefBHHETCA BIPaBO Ha 3,7 eAMHUIIEI, TO KOODAUHATA
TOUKH A nsMeHuTCcoa ¥ Oyzer paBHa 8,7, a eciu BiIeBO Ha 3,7 eIMHUIEL, TO
KoopAuHaTa TOUKU A Oyjer paBHa 1,3.
Ecau touxa A(5) mepeABHHeTCA BIPABO Ha D eAMHMI], TO ee KOODAWHATA
G6yner paBHa 10, ecsin BJIeBO Ha 5 eUHUI, TO KOOpAUEaTa Gyaer paBHa 0.
6) Ecsin koopauuaTa Touky B(14) yBesuuuniace Ha 7, To TOUKY B mepeaBu-
HYJH 00 KOODAUHATHOMY JIyUy BIDABO Ha 7 e JUHUI] ¥ KOODAXHATA TOUKHE B
Oyzmer paBHATECA 21; ecin yMeHBIINIACH HA T, TO HePEABUHYJH Ha T efH-
HUII BJIEBO ¥ HOBas KOOPAMHATA PaBHA 7; eC/IH KOOPAHHATA YBEJUINIACh
Ha 4,9, To ToOuKy B nepeBUEY/IH BIPaBO Ha 4,9 eAMHUI] I HOBaA KOODAH-
Hara paBHa 18,9; eciiu ;xe ymMeEsmMIACH Ha 4,9, TO TOuKy B mepeaBunyIn
Ha 4,9 efMHULEI BJIE€BO, HOBasA KoopauHaTta 9,1.
Ecan xoopauHaTa TOUKH B yBesuumiach Ha 13,1, To, 3Ha4uT, TOUKy B me-
penBUHYIM BOpaso Ha 13,1 eaurann. 27,1 — HOBasA KOODAWHATA; €CIH JKe
yMeHbITUIachk Ha 13,1, To Touky B mepeaBunyau BiaeBo Ha 13,1 equHui;
0,9 — HOBasg KoOpAWHATA.
a) Harypansurie uncaa: 1 345 610; 15; 24;
6) mecaruunkle npobu: 3,4; 0,7; 6,01; 0,058;

7. 15 9

B) OOBIKHOBEHHEIE IPOOM: —; —; ——;
) AP 107 19° 100

5
T) cMeIlaHHEIe Yucaa: 1 %

Hux OHOMY U3 DePEeYNCIeHHBIX BUAOB MEI HE OTHEC/IA YHUCJIO 0.

. a) 2,31 +15,7=18,01; r) 45,8 - 6,75=39,05;
6) 0,81 + 0,092 =0,902; ) 15,6 +0,671=16,271;
B) 4,327-2,05=2,277; e) 12,3 -4,548=17,752.
. a) >(91, 05 6) >(0, 206 B) 268,8:5,6=2688:56=48;
3,2 8,7 2688 |56
18210 +m 224 |48
27315 1648 448
291,360 1,7922 448
o
r) 700,7 35 1) y 7,02 €)0,0064:0,008=6,4:8=0,8.
70 20, 02 0, 0055
W + 3510
70 3510
o 0,038610

*  PeleHms U OTBETH NPUBOAATCH K YHEGHUKAM YKA3AHHBIX FOA0B.
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16. /19,19/19,91| 0,9 | 1,2 3,45
C 0] P | A | 3

4,08/ 0,9 |20 |7,245| 9 |0,09]12
0] C|T|B

=2 -

=
~ e |$

o

0.7,2+0,045=17,245; A.5-0,24=1,2;
E. 6,15 - 2,07=4,08; b.48.0,25=12;
3.6,15-2,7=3,45; M.3,2-1,25=4;
C. 16,09 +3,1=19,19; P.4,5:5=0,9;
0.16,9 +3,01=19,91; C.4,5:0,5=9;
H.16,9 + 3,1 = 20; T.4,5:50=0,09
17 1) 22 % — 12 % =ua 10 % abaor Gonsine npuobpena dupma, yeM Mara-
3UH;
2)10% =0,1;

3) 8-0,1=0,8 T s6a0kK H6oabie nprobpesa GUpMa, YeM MAra3nH.
18. 1) 45 % — 35 % =10 % Goabure mupa, yeM 6eIKa COOEPIKUT CHID;

2)10% =0,1%

3) 50 : 0,1 =500 r cuipa 661710 y BOpoHEL.

19.a)£+£:9:3; 6) 2_0_22523;
15 15 15 3 21 21 21 3

5 3 8 1 13 7 6 1

B) —+-—=—>=—; r) ——— ==,

16 16 16 2 18 18 18 3

20. a) Toura M,(14) cummerpuuna Touke M(2) oreocurensHo Touku A(8);
6) roura N,(11) cummerpuuna rouxe N(5) orHocuTtennHo Touku A(8);
B) rouka K,(6) cummerpuuna rouke K(10) oraocurenbuo rourku A(8);
r) rouka L,(1) cummerpruna rouke L(15) orHocurensHo Toury A(8).

21. a) Py(26,5); 6) S.(8,3); B) T)(39,94); r) Q,(3,62).

22. a) A,(35,9); 6) B,(15,52); B) C,(28,85); r) D,(4,41).

23. a) A(20); B) A(45); n) D(7,5);
6) A(30); r) A(17); e) C(26,5).
24. a) A(14,6); 6) A(2,26); B) A(68,49); 1) A(0,48).
25. JlaTeusA: 60pAOBEIM — g; 6enbIM — %;
ApresaTrHa: CHHAM — g; 6ennm — %;
JInxTeHInTeHH: GDHONIETOBRIM — —; KPACHRIM — %;
JIuTBa: KEeJITHM — —; 3eJeHEIM — %; KDACHEIM — %;
Hcnanua: KpacHEIM — %; SKEJTHIM — %;
1 1 1
Taunaua: KpacHeIM — —; 6EJRIM — —; CHHHM — —;
3 3 3
1 1
VkpawnHa: ronyOeM — E; KEJITHIM — 5;

1
; 3€JIeHBIM — 3

[VoRR

1
VYabexueran: roaxy6emM — 5; GesniM —

27. a) 10 win 0,625; 6) 4 IR 1 niu 0,25;
16 16 4
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B) i HIH 1 wunu 0,5; T) i WK é uiu 0,375.
16 2 16 8
28. a) 0,5+l:0,5+0,5:1; 6)l+0,5:l+l:l+§:é:3;
2 6 6 2 6 6 6 3
) 0,754 5-0,7540,75=151) ~+0,2=L42-1,1_38
4 3 3 10 3 5 15

30. a) Cryuaiinoe coOBITHE;
6) HeBOBMOXKHOE COOBITHE;
B) JOCTOBEPHOE COBLITHE;
T) cayuaifHoe coOrITHE.

36. a) C(3); D(5); A(-1); B(-3);

6) A(l} B(IEJ; C(—EJ; D(—ll}
4 4 4 4

37. a) Iomoxurensuuie uncaa: 12; +8; 0,5; +17;

6) oTpunaTressHEle uncaa: —15; —9; —2,1;

B) HE OTHOCHTCH HU K MOJIOKUTEILHEIM, HA K OTPHIATEILHEIM yncaam: 0.
38. a) A(4); B(16): D(—4); C(—14);

6) A(0,5); D(0,8); B(1); C(-0,2).
40. a) M, (-12); 6) N,(0,5); B) K,(-120); 1) L,(152).
41. a) P(=2); 6) S,(13); B) Ty(-15); 1) @,(48).
42. a) A,(—35,5); 0)By(8,1); B) C,(-10,1); 1) Dy(-7,2).
43. a) A(-10); B) A(-0,5); m) A(-2,5);

6) A(0); r) A(-5); e) A(=2,5).
44. a) A(0); B) A(-10); n) A(2);
6)A(-5); 1) A(1); e) A(=6).

45. a)4,8:0,4 +2,8:7-20,5-0,002=12,359;

1)4,8:0,4=48:12=12; 2)2,8:7=0,4;

3) 20,5 -0,002=0,041; 4)12+0,4=12,4;

5)12,4-0,041=12,359.

6) 52,5:30 +(3,07-0,2—2,04-0,05) = 2,252;

1) 3,07-0,2=0,614; 2)2,04-0,005=0,102; 3)0,614 -0,102=0,512;

4)52,5:30=1,74; 5) 1,740
52,2 30 0,512
“30 (1,74 2,252
T222
T 210
120
“120

0
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46.

47.

48.

49.

B) 3,68-3,9-0,01:4-5,5838-2,5=0;

1) 358 2)0,01:4=0,0025;3)  5,5838
X X

3,9 2,5
3222 279190
+ +
1074 111676
13,962 13, 95950
4) 13 9620 5) 13,9595 13,9595=0;
"~ 0,0025
13,9595

r) 7,14:3,5-(5,02- 0,55 - 4,5- 0,34)=0,809;
1) x5’ 02 2 4,5 3) 2,761

0,55 0,34 71,53
2510 , 180 1,231
2510 135
2,7610 1,530

4)7,14:3,5=2,04; 7,14 |35 5) 2,040
70 2,04 1,231

140 0,809

" 140

0

a) 3; 6) 12 HIn E;
16 8 3

5 3 10 5

B) — MJIH —;T) — HJIH —.
20 4 16 8

a) 12,15<12,71; 6) 0,582 < 0,59;

B) 28,154 < 28,54; ) -2 —0,00
100
17
x) 0,780=0,78; e) <0,17.
1000
5 2 3 3 1 1
5.2, 4 8. 8, 105 0,25=".
A 727 TR 2 4
5 7 12 9 2 7 1
B2+ l=2oy ) o-a=l o2
12 12 12 14 14 14 2
B) 5i+li=6£:61; r) 71—61:11.
16 16 16 2 23 23 23
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55.

56.

57.

58.

1 3 4 1 8 2 6 2
a) c+o==2 ) - ==

8 8 8 2 15 15 15 5
62452 12 ) 216 _,18_ 3 1

17 17 21 21 21 7

l; 6) E HIR l; B) — HIH l; r) 1—3

2 4 2 4 2 25
ni2 935 528 522

2 4 4 8 3 5 12 9
p3_12 g4 2 2.3 7 1T

4 16 15 5 8 8 20
pl,2.1,1.2 . o812 8.3 6 ;2 |1

2 4 2 2 2 4 16 4 4 4 4

3 5 6 5 1 4 2 _4 6 _10_2
B) ———=———=—3 T) —+—-=—+—

4 8 8 8 8 15 5 15 15 15 8’
2,810 9 1. 3.3 24 21 3
A 3 5 15 15 15 7 8 56 56 56

i 4 _15 16 _31, 7_17_35 34 _ 1

12 9 36 36 " 36’ 8 20 40 40 40°
a) I cmoco6:

1)6:100-1 % = 0,06 (ap) — 3aHATO GacoabIO HA IEPBOM OTOpOJE;
2)8:100-1 % = 0,08 (ap) — 3aHATO PacoIbIO Ha BTOPOM OT'ODOAE;

3) 0,08 - 0,06 = 0,02 (ap) — mWIOIIAAb, 3aHATAA HACOJBIO HA BTODOM Or0-
poge Gospine IIOMIALH, 3aHATOR PacoabI0 HA IEPBOM OTOPOJE.

II coioco6:

1) 8 — 6 = 2 (ap) — oL BTOPOro Ooropoxa GoJbIme;

2) 2:100-1=0,02 (ap) — mrowags, 3aHATASL PACOJNBIO HA BTOPOM OrOpOJE
6oibIne.

12783000:1-100=1 278 300 000 (py6.) — cocrapiseT GIOAKET IEPBOrO
ropoxa;

38349 000:1-100=23934 000 000 (py6.) — cocrapiseT GIOAKET BTOPOro
ropoxa;

3934 000 000 :1 278 300 000 = 3 pasa — 6r0A2KeT BTOPOr'o ropoja IpeBhl-
maeT GIOAKET HePBOro ropoaa.

1) 12 5 =60 (uesoBex) — paboraroT Ha yGopKe KapTodes;

2) 12 + 60 = 72 (uesoBera) — Bcero paboraior Ha yGOPKEe MODKOBH M Kap-
Toes;

3) 72 : 2 = 36 (uenoBeK) — JOJKHO GBITH B KaXK 101 6puraje;

4) 60 — 36 = 24 (4esoBeKa) — HYKHO IIePEBECTH ¢ 6pUragsl mo yGopke Kap-
Todens B 6puragy no ybopxe MOPKOBH.

a) CobeiTHE ciryualHOE;

6) coGriTHE cay4yaiiHOe;

B) cOOBITHE CIyUYaiHOE,

a) 13,2:11-2=1,2- 2 =2,4 (Kkr) — Macca OTX0J0B mocJe 06paGoTKu rpu-
60B;

6) 1,3:2-5=0,655=23,25 (kr) — macca KyIIJICHHOU BHILIHH.
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59.

60.
61.

62

63.

64.

65.

a) —2; —5; +7; +11;
—2; +5; -T; +11;
+2; —5; —T; +11;
+2; -5; + 7; —11;
-2; +5; + 7; —11;
+2; +5; -7; —11;
B) 2; —-5; —T; —-11;
-2; 7;-7; -11;
-2;-5; 7; -11;
-2;-5;-7; 11,
AB=8.

|-4| = 4; |6| = 6; |6 = 6; |-3,5| = 3,5; [15| = 15; |-100| = 100.

6) —2; +5; +7; +11;
+2; -5; +7; +11;
+2; +5; —T7; +11;
+2; +5; +7; —11;

r) —2; -5; -7; -11;

a) |25|=25; 6) i =£;
12| 12
l-9,71|=9,71; |- =2,
52| 25
l-78-78; |8>]-82;
14 14
lo]= 03 8383,
14 14
a) |18,5|=13,5;|-18|=18; 0,4/ =0,4; |-11|=11;
o) F17=17; |4 = L; |-82|=33; |91l o1l
9 6 6 15 15

a) [1,2]=1,2; |-1,11|=1,11;[1,19|=1,19; |-1,3|= 1,3.

Hawuboasmuit moayas umeer gucao —1,3.

6) |7,81|=7,81; |-7,392| = 7,392; |7,085| = 7,085; |-7,9| = 7,9.

Hawubonsmuit Moagyas uMeeT gucao —7,9.

8) A(2,5); [2,5/= 2,5;

D(-1);|-1]=1;

B(-4); 4= 4;

C-5Y; -5/=5;

EQ)1=1;

m o) [H-=1:
4 4] 4

A 1l H 1l —11;
4 4 4

5)01; 1 l;
7 77
a(2) 2.2,

7 7 7
EQ); 1=1;
5(-2), _z‘zz;

7 7
D—ll, —11‘=1

7 7
AN

5 5| 5
All; 11—11;

5 5 5
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69.

72

73.

74.

75.

80.

B[-3) -8 =8, B[-3) |-3=8,
4 4 1 5 5| 5
p[-11) 1Y =1d; p[-13) |13-.2.
4 4 4 5 5] 5

. a) Ja.

6) +2 1 —2 — IPOTHBOMOJOIKHEIE, TAK KAK HMEIOT ONUHAKOBEIE MOXYJIIH,
HO OTJINYAIOTCHA 3HAKAMH.

+2 1 —3 — He IPOTHBOIOJOMKHEIE, TAK KAK OTIHYAIOTCA 3HAKAMH, HO HE
MMEIOT OAUHAKOBEIX MOXYJIEH.

a) Uncmam: 31; +1,5; lg; —5é TPOTUBOIIOJIOMHEIE COOTBETCTBEHHO:
-31;-1,5; 125 535

3 7 8
6) uncinam —; —8,3; —44 cOOTBETCTBEHHO IIPOTHBOIIOJIOMHEIE _H; 8,3;
44,

a) Ecmmb=+1,2, To-b=-1,2;
6) ectm b = —g, To —b = E;
5 5

B) ectu b=-T7,T0-b="T;
r) ecin b=4,3, To -b=-4,3.
a) -(-5)=5; 6) «(-8)=8; B)—(-10,3)=10,3;

1) 8=—(-8) m) -(+2,7)=-2,7; o L= —[—3).

a IPOTHBOIOIOKHOE TUCTY —a. 8

a) Ecim—a=4,T0a=-4;

6) ectm—a=-7,Toa="7;

B) ecmu —a=+12,8, roa=-12,8;

r) ecitm—a =0, T0a=0.

Yncnay —b IPOTHBOIOIOMNHO YNCTY b.

a) Ecim—-b=-2,T10b=2;

6) ectm —b=+15, Tob=—-15;

B) eciu —b=-3,1, Tob=3,1;

T) ecan —b = é, TO b=—§.
4 4

a) ecin k=4,5, o —k=—4,5;

ecim k=-10, to—-k=10;

eciu k=8, to—k=-8;

ecmn k=—(—2,3), o -k=-2,3;

6) ectm —m =5, To m=-5;

eciu —-m=4,2, rom=-4,2;

eci —m =—(—9), rom=-9;

B) ecnu —(—b)=b, noaromy eciu b =—T, To —(—b) =-T;

ecm b=3,4, 70 (-b)=3,4;

ecin b=-21, ro —(—b)=—21;

ecnu b=—(—6), To —(—b) = —(-6) = 6;

r) ecau ¢ =—0,85, To —¢=0,85;

ecmmc=12, To—¢c=-12;
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81.
82.

83.
84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92, a

ecnu ¢ =-41,1, 10 —¢ =41,1;

ecau ¢ =—(—8), To —¢ =-8.

N(2); K(6); M(—4).

a) AB=4; 6) CD=6,8; B) MN=30; r) KL=43,6.

a) x=—8,5; 6)x=4,2 ®)x=100; 1) x=5-

1) a) ecou |x| = 5, To |-%| = 5; 15

6) ecou |-x| =8, To |x|=

2) || =|-x| rax kak x m —x — OPOTHBOMONIOKHEIE UHCIA, & IPOTHBOIOIOM -
HbIE YUCJIA MMEIOT DABHEIE MOJTYJIH.

3

a) 12,15 <|-12,71}; 6) |0,582| < 0,59;
B) |28,154| <|28,54]; 1 =|-0,5|.
S e PP A D .
7 11 4 100
1 7 7 2

-0,25|=-~|; -—>—; 0,3 <|-—.
v | | ’ 4 & ‘ 12| 15 e 5‘
a) |8 +|-4/=8+4=12; 6) |-15/0(12|=15-12=3;
B) |-8|-|25|= 200; r) |-48|:]|8/=48:8=6.
a) |-5|-|-8=5-3=2; 6) |-22| + 8| =22 + 8 = 30;
B) |75|: |-8|=75: 3 =25; r) |-52|-|-11]=52-11 =572.
Ha xoopauHaTHOM! IpAMOH MeX Y JaHHBIMHU YHCJIAMHU PACIIOOMXKEHEI CJIe-

JAYIOII[He IeJIRIe YUCIIa:
a) mexay —8,2u 3,4: —-8; —7; —6; —5; —4; —-3; —2; —1; 0; 1; 2; 3;
6) mexnay —5,7 u —0,5: —5; —4; —-3; —2; -1;

B) MEXAY —4§ " 1%: -4;-3;-2; -1; 0; 1;

T) MeXAay —2% u0:-2;-1;
3 1
I) MeXIy _SZ u 25: —-5;-4;-3;-2;-1;0;1; 2;

e) mexay —3,01 u llil: -3;-2;-1;0; 1.

a) |x|=9; x,=9; x,=—9; 6) |x| = 25; x, = 25; x, = —25;
B) |x|=0; x=0; r) |x|=—T7; HeT penrenwuii.
a) 1,5-|-3|=1,5-3=4,5; 6) |-0,75|:|25/=0,75: 25=0,03;
) |-1,5:3=1,5:3=0,5; 1) |-8,1|-1-3,2/=8,1 - 3,2 = 25,92;
1.8 121=1,8-2=3,6; ) [+0,4]-|-5/=0,4-5=2.
1 5 6 6 _1, 1 5 1 5 6 1
—_— = 6) |—+-—|=—+—=—==;
12 2’ 12 12| 12 12 12 2
4 1 4 1 5 1
B) -—|+|-—=—t ===
15‘ ‘ 15‘ 15 15 15 3
- 8 _3_6_3
14 14 14 7



246 2002-2010 . MATEMATHHR

93.

96.

97.

98.

99.

100.

104.

105.

106.

4x KHUT Ha BTODO#l IOJIKe IEPBOHAYAIBLHO;

4x — 21 xHEUT Ha BTOPOI HOJKE, IIOCJIe TOTO KaK OTTyAa yopamu 21 KHuUTY;
x + 21 xHEUT Ha IepBOii MOIKe, IIOCJIE TOTO KaK TyAa HOocTaBuIn 21 KHUry;
4x — 21 u x + 21 no yCIOBUIO paBHEIE BEJINIHUHEL,

3uaunr, 4x — 21 = x + 21 — maTemaTH4YecKasa MOAEIbL JAHHOH CUTYaIUH.

. a) 11,3 + 15,1 = 26,4 (1) HehTn Bo BTOPOi UCTEDHE;

2) 11,3 - 4=45,2 (1) HedTH cTANIO B IePBOIi I{CTEPHE IIOCJE TOTO, KaK J0-
auau HedTh;

3) 45,2 - 26,4 = 18,8 (1) HehTH HaZO JOIUTE BO BTOPYIO IIUCTEPHY.
Omeem: 18,8 T.

. a) 4,2+ 0,7=4,9 (xkm/1) — ckopocTb Caru;

2) 4,2 +4,9=9,1 (km/u) — ckopocTh cOmmxenua Mamu u Camu;
3) 1,82:9,1=0,2 (uaca) — uayr Mama u Caina 1o BcTpeun.
Omeem: 0,2 yaca wim 12 MunHyT,

a) 1+§:1§; 6)1—§:é;
8 8 8 8
B) 2+1§=3§; r)2—1§=1.
4 4 4 4
a)3—é:21; 6)4—2:32;
6 6 25 25
B) lé+5:63; I‘)GE—3:3E.
9 9 18 18
a) 2§+E=2§=3; 6) 3E—3=3£=31;
8 8 8 14 14 14 7
naB 8 48 gl .2 4,15 4 .11
77 7 7 13 13 13 13 13
a) 31+ll:4gz4l; 6) 5i_zi: 3. l;
4 4 2 21 21 21 7
w1tialogll g2, gt ,7 _g19 7 12 4
9 9 9 9 15 15 15 15 15 5
a) —4;-3;-2;-1;0; 1; 2; 35 4;
6) 6; 7;8;9;10; 11; —-6; —7; -8; -9; —10; —11.
3 1 3 4 1 6 3
—=5 6) —; et <=7
Y6 2 ) 4 Me= Vs
a) E+é=2=1l; 6) E_é=ﬂ=3;
3 9 9 9 3 9 9 9
3 3 15-3 12 3 3 18
B) c——=———=—3 T —+—=—.
5 25 25 25 5 25 25
1 1 3 1 7 1 4 1
a) —+—=—=—3 6) —-—=—=7;
3 6 6 2 12 4 12 3
i, 9 7. T 15
5 10 10 10 8 4 8
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107. 1) 2°C; 2)2<T.
108. 1) -2°C; 2)-2°C<2°C.
109. 1) -7°C; -2>-T7;
110. a) —5 neBee; 0) —2 mpaBsee; B) —25 yeBee; r) O mpasee.
111. a) neBee: 8 Ha 4; —12 Ha 4; —12 Ha 20; —8 Ha 25;
6) neB ee: 9 HA T; —16 Ha 7; —9 Ha 25; —16 Ha 25;
B) nesee: 0,01 wa 0,09; 0,1 5a 0,09; -0,1 va 0,11; —0,01 ua 0,11;
r) nesee: 1,12 na 0,08; —1,2 Ha 0,08; —1,2 Ha 2,32; —1,12 ua 2,32.
3 10 13 10 13 16 3 16
112. a) yeee: — HA —; —— Ha ——; —— HA ——; ——— HA —;
17 17 17 17 17 17 17 17
6) nesee: g Ha Z; —é Ha Z; _2 Ha 11; —é Ha 11.
5 5 5 5 5 5 5 5
113. a) -7< 7; -7 =|7j; 6) 0>-18;|0| < |-18];
B) —15 < 6; |-15| > [6]; r) -85 < 1;|-35/> [1].
114. a) 0<8;|0|<|8]; 6) 15> J10; [15|>|-10|;
B) —-15 <-10; |-15|>|-10|; 1) —38>—-1087; |-38| <|-1087|.
115. a) 0,2>0,17;0,2|>10,17; 6) —0,2<0,1;|-0,2|<0,1;
B) 0>—0,5; |0 <|-0,5|; r) -0,7>-0,8; |-0,7 <|-0,8|;
) —0,62 > —0,9; |-0,62| <|-0,9;
e) 1,4>-1,28;[1,4/>|-1,28|.
116. a) -0,2 <—0,17; |-0,2| > |-0,17|;
6) 0<0,7; |0]<|0,7|;
B) 0,06 > —6;|0,06| < |-6[;
r) -1,8 >-5,6;|-1,8/ <|-5,6/;
n) —7,85<17,9;|-7,85/>7.9];
e) 6,44 > —6,5; |6,44| <|-6,5|.
w7 o o4, 4], 0L |32,
9 9 |9 9 25 23
B) 3£>—4i; 3£< 45 ;T —— 1 ‘ ‘ H
19 19 19 19| 1999 1999 1999 1999|’
5<% [ i <ot
B <o |- > oals
15 23 15 23
118. a) —z<§, —z’>‘é; )—— -— >‘
8 8 8| |8 31 “31 31
B) —105<13; -103‘>‘1E; )—— —E L<‘—E;
7 3 7 3 355 355" | 355 355
)3— —33; 5 ‘—SE,e) 74< 7i —74‘ ‘ 7i
18 41 18 41 7 11 7 11
119. a) —20>-40;|-20| < |-40|;  6) —5 > —100; |-5| <|-100];
B) 20 > 3; |20| > |3|; r) -7<-2;]-7>1-2|
120. a) Her; 6) na; B) HET; r) Ja.
121. a) Her; 6) na; B) Aa; r) Ja.
122. a) -0,1<0; 6)-0,1 <-0,01 B)—6,6<1,1; r)-8,4<-7,3.
123. a) 0,01 >-0,1; 6)-1,2>-1,3; B)—7,3<3,5; r1)-0,975<0,35.
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124. a) —§<0; 6)i>—i; B) 1£>—2£; r)i>—@.
5 11 11 14 14 221 221
125. a) —§<l; 6) i>—E; B) —3z<—3z; r) —@<—£.
5 5 12 12 8 8 103 103
126. a) —3;-2;-1;0;1; 2; 6) -1;0;1; 2; 3;
B) —3;-2;-1;0; 1; r) —2;-1;0;1; 2;
n) —7; —6; —5; —4; e) —4;—-3;-2; -1.
127. a) Oa; 6) HeT; B) HET; ) aa; ) na; e) Her.
128. a) Ha; 6) na; B) 18 T) HeT; ) HeT; e) Her.
129. a) [a; 6) Her; B) HET; r) Ja.

130. a) —25; —-15; -10; —8; —4; —2; 0; 4; 12; 15;
6) —720; —270; -123; —89; —85; —52; —46; —16; 0; 4;
B) -7,3; -6,2; -1,1;-0,1; —0,01; 0; 0,01; 0,1; 1,01; 5,4;

8 4 3 3. 6 7 7 5
) =8 - —s s 05— s o 12—
17 17 17 17 17 17 17 17
131. a) Oa; 6) HeT; B) HeT; r) Ja.
132. a) 0>§; 6) 0>—1%; B) 0>—4%; r) 0>-7.
133. a) Her; 6) na; B) Ja; r) Ja.
134. a) 29 >-610; 6) -8 >-25; B) —18>-51; r) —56 > —78.
135. a) 10,2 <10,8; 6)7,5>7,38; B) -10,2<10,8;
r) -7,56<-7,38; n)-16,4>-16,8; e)—5,1 <-4,3.
136. a) —10,2>-10,8; 6) -18 < 370; B) 7,5>-7,38
r) 10>-188; n) -0,2>-19,5; e) -71>-71,3.
137. a) —£>—l; 6)§>—Z; B) E>l; r) —2é<—2.
12 12 8 8 17 17 9
138. a) 5,7>0; 6) —12,48 <0; B) m >0,
r) n<0; m) a<0; e) b>0.

139. a) 1;2; 3;4; 6) 1;2;3;4;5;6; 8)1;2;3; r) 1;2;3;4;5;6.
140. a) -1;0; 1; 6) —3;-2;-1;0;1; 2; 3; B) -1;0;1;
r) —8; —7; —6; —5; —4; —3; -2; —1; 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8.

141. a) 1)1,2-0,15=0,18; 4) 0,3:1,25=0,24;
2)12:100=0,12; 5) 0,24 -0,24=0;
3)0,18+0,12=0,3.

Omaem: 0.

6) 1)12:7,5=1,6; 4) 0,25:0,4=0,625;
2)7,6:12=0,625; 5) 0,625-1,24=0,775;
3)5,1-3,86=1,24; 6) 1,6 + 0,625 +0,775=3.
Omaem.: 3.

B) 1)5,632:51,2=0,11; 4) 0,39:0,15=2,6;
2)4,256:3,8=1,12; 5)3-2,6=0,4;
3)0,11+1,12=1,23; 6) 1,23 -0,4=0,83.
Omaem: 0,83.

r) 1)0,598 + 0,536 =1,134; 4) 0,029 -15=0,435;

2) 1,134 :0,28 =4,05; 5) 0,015 +0,435=0,45;
3) 0,003 -5=0,015; 6)4,05:0,45=9.

Omaem.: 9.
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142.

143.
144.

145.
146.
148.
149.

152.

153.
154.

155.

156.

157.
158.

159.

160.

161.

1)a)x+0,2; 06) 2,1x; B) (x +0,2)+ 0,9;
2)a)2,lx=(x+0,2)+0,9; 6) x+x+0,2+2,1x+x+0,2+0,9=5,84;
B) x+0,2+0,9+2,2=21x.
a) Ha 50; 6) 120 kr.
2 2 3 2 1 4
a) 3 6) 5 5)5, r) 3 ) 3 €) 5
r) — duar Hurepun.
a) Harma; 6) Kata.
BC| AD; MN | KL; NK | ML.
alesdld;e|f;eld;b|e.
a) AB| DE; BC| FE; AF || CD; 6) mer;
B) AB| DC; BC || AD; r) mer;
x) BC| AD; AB| CD; e) AD| BC.
a>0;b>0;x<0;y<0;
a)0>x;a>0; -b<0;0 <—x;
6) a>x;y<b;—y>x;-a<b;
8) |x| > x5~y = y; a=lal; b=|-b];

a) a=23;b=15;8’; 6) a=18; b=-21; 39".
a) 1,84+ 4=5,8; 6)1,6-1,2=0,3;

B) 8,3-2,5=20,75; r) 48:6=8;

x) 3,14-0,8=2,34; e) 2,7:0,009 =300.
a) 2,5-0,31=2,19; 6) 2,2 + 3,48 =5,68;
B) 0,075 : 30=0,0025; r) 5,2-1,01=5,252;
x) 0,08:1,6=0,05; e) 17-0,34=16,66.
a) A(=2); B(3); C(8); D(12);

6) HeT;

B) B, C, D, —yBenuunanch MOAYyJIN; A — YMEHBIINICH;
T) HeT.

a) Ha 3 BieBo; 6) Ha 5 BOpaso;
B) Ha 2 BieBo; Ha 3 Bupaso  r) Ha 10 Bmpaso.
mpaBee:
7 2 2 2
=3 6) -3 = -
a) 9 ) 3 B) 5 r) 3
JeBee:
7 4 3
a) 6) ——; =
) 22 ) 11 ®) 8
2 5 7
r) 5 z) s e) 16"
a) l; E; E; 6)—§: —z: —1; B)l; E; §;
12 3' 6 6 9 3 2”8 4
5 1, 1 4 3 2 7 3 8
T) —55 — 5 T A oo o 3@ T — o5~
12° 47 6 157 10" 5 10° 5 15
7.9, 2 1, 2 5 1 7 3
8) o3 o s 0) ——5 -5 — ) —55 T15i T
9’ 12" 3 6 9 12 27 127 4
3. 5, 17 9 3 21 4 17
L e e i I et Bt B ) =3 =5 1o
4’ 6 8 57 257 10 25" 5° 10
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162. a) IZ>B; 6) —E<25; B) 2£>Q; r) —3i<—5—1.
8 8 5 5 15 15 14 14
163. a) 0,9+ 4=4,9; 6)25—-17=8; B) 5-37=185;
r) 6:30=0,2; ) 0,56 : 80=0,007; e)3-7,02=21,06.
164. 1) 98-%:26 (AH.); 2) 98 - 26 = 72 (au.);
3) 72-§=48 (AH.); 4) 98 — 26 — 48 = 24 (an.).
t65.2 L 1.1, B8 5 _1 2.3 381 83 3
3 6 2 4 12 3 7 5 85 4 5 20
1660y Lalol, g 2,4 41 4 9 47 3 3 12
3 6 2 3 9 9 5 10 10 5 25 25
7 1 1 2 4 2 7 1 5 17 3 _ 8
167. — === 08 =—-===; ———=— ———=—
2) 12 4 3 )3 9 9 B)S 4 8 )21 7 21
169. a) 1; 6) 3; B) 6; r) 10.
172, a) 11; 6) 1; B) —2; r) -8.
174. a) —13; 6) 10; B)-103; r)20; g)-25; e) —100.
175. a) 0,6; 6) —0,4; B)-3,2; 1)0,2; n)-5; e)-0,9.
1 9 4 2
176. =3 6) ——; -=; -——.
23 T B~y RET

177. 1) 0+5-8;=+5-8;=5-8;=-3.
2) +6-8=-2; —4+3=-1;(+2)-3=-1;-5+T=2.
178, -15-9=(-15)—-9;
(+15) +9=+15+9;
(+15)-9=+15-9;
(-15)-9=-15-9,

179. a) 73; 6) —73; B) 27; r) —27.
180. a) —26; 6) 26; B) —116; r) 116.
181. a) —80; 6) 4; B) —4; r) 80.

182. a) —4,3; 6)—9,3; B) 4,3; r9,3; m)-9,3; e)—4,3.
183. a) —11,57; 6) 3,03; B)-3,03; r)11,57; x)-11,57; e)3,03.

184. a) —13; 6) —5,8; B) 5,8; r)13; n) 5,8; e)-5,8.
185. a) —1,74; 6)-3,26; B)1,74; r)3,26; m)-1,74; e)l,74.
7 7
186. a) 1; 6) -1; - ~5a°
a) ) B) 23 r) 23
6 6 16 16
187. a) ——; 6) —; - —.
» "1 ) 19 BT R
188. YMeHBIIIEHNE TEMIIEPATYDEI.
190. a) -3; 6) 3; B) —11; r) 11.
191. a) —11,58; 6) 11,58; B) —2,98; r) 2,98; m)10; e)0,4.
192, a) 25,18; 6) —25,18; B) —6,38; r) 6,38; x)-10; e)-0,4.
7
194. 1; 6) —1; - - —3 -1.
a) ) B) 15 r) 15 1) 15 e)
195. 1) 13 + 15 = 28; 2) -13+15=2; 3)0,75+0,25=1;

13-15=-2; -13-15=-28; 0,75-0,25=0,5;
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4) -0,75+0,25=-0,5; 0,75 - 0,25 = —1;
5) 2,27 + 3,58 = 5,85; 2,27 — 3,568 =—1,31;
6) —2,27 + 3,58 =1,31; -2,27 — 3,58 =—5,85;
7)E+E_§_E_li.E_E_£_L.
22 22 22 11 11" 22 22 22 11’
g 15,18 2 1. 15 13_ 3
22 22 22 11’ 22 22 1

1
196. a) E+1=1§; —§—1=—1§; —§+1=§; §—1=—§;
8 8 8 8 8 8 8 8
6) 1+izli; l—i:l; —1—i=—li; —1+i:—l;
11 11 11 11 11 11 11 11
B) 4+E=4E; —4+E:—31; (—4)—3:—4E; 4 E=31;
3 3 3 3 3 3 3 3
r) 2+£=2£; —2—£=—2£; 2—£= l; - £=—ll
15 15 15 15 15 15 15 15
1072 T+8.15, g T _8_45 7 8 1 7.8 1
8 4 8 8 4 8 8 4 8 8 4 8
198. a) H+§:§:1i; 6) _H_éz_li;
15 5 15 15 15 5 15
11 4 1 11 4 1
) S-s=- H-s=
15 5 15 15 5 15
199. 0-8+6=-2.
200. 1) -7+5=-2; 3)5-7=-2; 5) 5+ 7=12;
2)-7-5=-12; 4)-5-T7=-12; 6) T+5=12,
201. a) 11 +17=28; B8)-37-63=-100; ) —26 —12=-38;
6) 25 -30=-5; r)-52+32=-20; e) —34 - 21 =-55.
202, a) -12+8=-4; B)48-31=17; n) 78 —-96=-18;
6) —44 - 20=-64;r)-28 - 42=-70; e) —59 - 22=-81.

203. a) (-8 34) +12=-42+12=-30;
6) (—15 — 25) + 40 =—40 + 40 =0;
B) —32 +(17 + 18)=—82 + 30 =—2;
r) (-8—8)+15=-16+15=—1.
204. a) -16+8=-8; 6)-9+15=6; 8)19-12="T; r)—14 — 16 =—30.
205. a) 20 — 35 = —15; 6) -6 — 21 =—27; ) 12— 19 =—7; 1) 14 + 16 = 30.
206. a) —200 — 300=-500; B)—300+200=-100; x)—300 — 200 = —500;
6) —200 + 300=100;  r) 200 —300=-100; &) 200 + 300 = 500.
207. a) -5 -6+ 25=14; 6) 15— 48 — 52 =—85;
B) —28+12-15=-31; r) 16 —20+4=0.
208. a) -2,8+1,4+2,3=0,9;  6) -5,2+8,3-5,2=-2,1;
B) 17,4 -56+22,6=—16; 1) -2,83+7,8+2,2=1,7.
209. a) -8,15-5,25+4=-4,4; 6) 10—4,3—-9,7=—4;
B) -24,8 +60-35,2=0; 1) -15+3,4+6,6=-5.

210. a) —2+-=—=; o) -—-—>=-19__1
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9 7 16 1 11 16 5
B) ———-—=—-—=—-—; T) ———=——1,
32 32 32 2 21 21 21
o1t 3 5 __8_ 1. o 818 5 1
16 16 16 2 15 15 15 3
7T 17 10 5 5 7 12 1
B) —-———=-—=-—3 T) —— ==
18 18 18 9 48 48 48 4
2120 1431, o 1 2. 1T 2
4 8 8 715T73_715 15
3 1 11 6 9 18
) o= r)
4 6 12
213. ) 2 _3_3 o 1,113
16 8 16 9 27 27
5 7 11 3 2 1
B) ———=-—3 ) ——+—-=-—
12 8 24 4 3 12
215. a) CxopocTh Besocunegucra (x + 8) kM/gac;

216.

217,
218.

219.

220.
222,

228.

230.
231.
232,
233.
234.
235.
236.
237.

6) x + (x + 8) — cxopocTE cOMMIKEHNA;

B) 19,2 : (x + x + 8) — Bpem#a [0 BCTpeuH;

r) 1,2 (x + x + 8) — paccTossHEE MeXK Y MelIeX0 0M i BeJIOCUIIe1C-
ToM; 1,2x + 1,2(x — 8)=19,2 — ypaBHeHHe.

a) 1,2x — pacxoxyer Gersuna II aBTromoOunb Ha 100 kM myTH; 4x —

pacxozayer Gensura I aBTomMmo6uis Ha 400 kM oyTH; 4 - 1,2x — pacxozyeT
Gensuna IT aBTomoOnab Ha 400 kM myTH; (80 — 4x) — ocTasock GeH3MHA
B Oake I aBTomoOns; (90 — 4 - 1,2x) — ocranocs 6ersnHa B Gake II aBTo-
MoGusa.

6)80—-4x=90-4-1,2x — uepes 400 kM KosuuecTBO GeH3UHA B faKax

MamInH GyieT paBHEIM.

1280000:100-122 =1 516 600 (aBTOoMOGHIEH).

1) 648:8-100=8199 (p.);
2) 8100 + 648 =8748 (p.).
x KoH(eT 610 B KOpobKe.

(x-1):2)-1:2=5;((x—1):2)-1=10; (x—1): 2=11;

x—1=22; x=23.

Omeem: 23 xoHbeT B KOpoOKe.

10 koMOuHaIMiA.

1) 55 2) 0;
6) 22; 7 0;
a) 33 —-87-13;

B) —29 + 71 — 95;

a) 54 — 48 — 26 + 46 = 26;
a) 29-29 75+ 75=0;

a) -19+10+9+6=6;

a) T1+ 29— 54— 6 = 40;

a) 25 - 91 —99 + 15 =—150;
a) —35 + 30 — 25 + 70 = 40;
a) 3,4-7,2—-2,8+6,6=0;
a) -5,1+8,3+8,7-4,9=T;

3) 0; 4)8; 5) -45;
8) 3.

6) —45— 24 — 15;

1) 2515+ 32.

6) —37— 24+ 20+ 17 =—24.
6) —50 + 96 — 46 — 11 =—11,

6) 99 + 41 — 72+ 31 =99,

6) —57 + 17 + 40 — 6 = 6.

6) —18 — 22 + 64 + 36 = 60.

6) 53+ 18 — 48 — 23 =0.

6) —98,4 — 52,06 + 25,2 + 25,26 =—100.
6) 43,52+ 47,3 — 60,8 — 100,05 = —70,03.
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238. a) 29,6 — 54,49+ 70,4 - 55,41=-9,9;
6) —-31,6 + 11,08 - 31,04+ 62,64=11,08.

239. a) x+ (-7); 6) —a +(-23) + b;

B) 5+ (—p) + (—¢t); r) 71+ m +(-n).
240. a) y+ (-9); 6) -4 +(-b) + a;

B) —¢ +(-8) + (-d); r) -m+(-n) + (-k).

241. a) 8+ (-a)+b=-8-a+b; 6) c+(-3)+(-d)=—c-3-d;
B) 5+m+(-7)+(n)y=—5+m-T7-n;
r)—x+9+(-4H+(-y)=—x+9-4-y.
242, a) a+b=30+(-100)=-70; 6)a-b=-39—-(-16)=-39+ 16=-23.
243. a) m=-11;n=22-11=11; k=22-100=-78; I=16 - 78 =-62;
§=—62+48=-14;¢t=2-14=-12,
Omegem: —12.
6) m=-21;n=94; k=88;1=-22 1 88 =66;
§=66+33=99;¢t=-4+99=95.
Omegem: 95.
244, a+ b+ (-18)
a) 15-174+(-18)=15-17-18=-20;
6) 14+ (-12)+ (-18)—-14-12-18 =-44;
B) 40+ 25 + (-18)=-40+ 25— 18 =-33;
r) 16 + (-28) +(-18)=16 — 28 — 18 =-30.

245. ) 2+ 2225, 9.8_ 95,5 548, 5,5_,8,
8 8 8 8 8 8 8 8
6 311213, 8_y_ 48, 8., 1.8, 1
4 4 4 4 4 4 4 4
wi1s3.18, ;8.4 8 8 .3 4
7 7 77 7 7 7
a+2-42; 40237 4 2o 42 2,457
9 9 9 9 9 9 9 9
246. a) —4—E+2+§:—4E+2§:—1§, 5)3+3_5_E=_1§,
9 9 9 9 9 7 7 7
B) —2—§—4—E=—61; r) —1—i+ i—li,
9 9 17 17 17
) —3—i+2+£=—2; e) l—i—3—l:—3.
11 11 11 15 15
247 D1+S42+2; a-1-S_ 9 5, 543 53,
17 17 17 17 17 17
2)1+i—2—£; 5)11—23; 8) —11+2i.
173 175 17 317 5 17 17
3)-1-—+2+—; 6) 1—+2—;
17 17 17 17
PaBHbIe 3HaueENd UMeIoT: 4) u 7); 3) u 8); 1) u 6); 2) u 5).
248. ) 42483577, 6) 42_32- 17,

9 9 9 9 9 9
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w42 g5 _6_2, y 42,35 _2
9 9 9 3 9 9 3
249. a) —l+E:_i; 6) _£+E:l;
15 30 30 18 3 18
p 5_3_11 T 1 57 _ 19
6 8 24’ 12 30 60 20
250. a)i—é —E; )_E_E _29,
25 5 25 7 42 42
, 8 _8__ 1 ,_19 14 29
10 15 30 30 45 90
251. 1.a)a + 3; 6) 1,5a; B)a+a+3+1,5a;
2.a+a+3+1,ba=31;
3,6a=31-3;
3,5a = 28;
a=8(cm);
AB=8cm; BC=11cm; AC =12cMm.
252,
x 3 2 1 0 -1 -2 -3
x+2 5 4 3 2 1 0 -1
253.
x -6 -4 -2 0 2 4 6
4+ x -2 0 2 4 6 8 10

254. 1) 6,5:100-15=0,975 (c);
2) 6,56 - 0,975 = 5,525 (c) — BpeMs pasroHa aBTOMOOHUJIA « Ayau».

255. a) 2,5:100-12=0,3 % — npomeHTHOE CO/iePHAaHUe YIIEeKHUCIOTHI B BO3-
ayxe;
6) 1)2,5:100 - 35=0,875 % — mpeBnImiaeT cofiepKaHue YIJIEKUCIOTE
(momycTEMYI0 KOHI[EHTPAI[HIO);
2) 0,875+ 2,5 =3,375 % — cocraBaseT YIVIEKHCIOTA, €CJIU COIEPIKAHTE
yraexucaoTs! npeskimaer ITNK Ha 35 %.

256. 1) 30 % =0,3;
2) x42571256’ 51 — COCTaBJAET HAJIOT Ha NPHGLUIL.

0,3
12771376, 053 (py6.)
3) 13 % =0,13;
4) < 42571256, 51 — MepevucJeHo B ¢peepaabHbIi GIOAKeT;
0,13
, 12771376953
4257125651
" 5534263,3463 (py6.)
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257.

258.

259.

260.
262,

263.

264.

265.

266.

267.

5) 12771376,95 (py6.) — mepeumciaeHo B ropoAckoii 6omprer.
T 5534263,35

7237113,60
Omeem: Hanor Ha IpUGELIL cocTaBiadeT 12 771 376 py6. 95 xom., mepe-
gucaeHo B begepanbaini 604xker 5 534 263 py6. 35 xorm., B ropoackoi
6romrer 7 237 113 py6. 60 xom.
KoopauuaTa cepeSuHEL OTPE3KA — CpefHee apHOMEeTHISCKOE KOODANHAT
€ro KOHIOB.
-1,56 + 5,43=3,87;3,87:2=1,925.
3uauuTt, M(1,935).
-6-8=-6+(-8)=-14; -6+8=2;
+6+8=14; +6—-8=+6+(-8)=-2;
-2-11=-2+(-11)=-13; -2+11=9;
+11+2=13; -11+2=-9.

a)3+6=9; 6) 59 + 41 = 100;
-3+6=3; —59 — 41 =—59 + (—41) =—100;
-3-6=-3+(-6)=—9; -59 +41=-18;

3-6=3+(-6)=-3; 59 — 41 =59 + (-41) = 18;

B) 4,3 + 2,56 = 6,86; r) 5,7+ 8,94 =14,64;
4,3-2,56=4,3+(-2,56)=1,74; -5,7— 8,94 =—5,7 + (-8,94) =—14,64;
-4,3+2,56=-1,74; —5,7+8,94=3,24;

-4,3 - 2,56=—4,3 + (-2,56)=-6,86; 5,7—8,94=5,7 + (-8,94) =-3,24.
CyMMa IIPOTHBOIIOJOMKHEIX YHCe)I PABHA HYJIIO.

a) 5,3+ (-5,3)=0; 6) 3+(-1)=2;
B) 3,2+ (-3,2)=0; r) (-2,5) + 2,5=0.

a) 0+(-2,1)=-2,1; 6) 0+ (-3,8)=—3,8;

B) -3+ (-5)=—8; r) (-8) +3,1=—4,9.

a) —25 + 34 + 25 — 66 =—25 + (=34) + 25 + (—66) = —25 + 25 + (-34) +
+ (—66) = —100;

6) -18+3+15-17=-18+ 18+ (-17)=—1T;
B) 78— 42— 18+ 52 = T8 + 52 + (—42) + (—18) = 130 + (-60) = 70;

r) 19— 87 + 41 — 13 =19 + 41 + (—87) + (—18) = 60 + (-100) = —40.

a) —78 + 20 + 26 — 46 — 100 — 22 = —78 + 46 + (—46) + (-100) + (-22) =
=-100 + (-100) = —200;

6) —51 — 37— 22+ 59 + 24 + 27 =—51 + 59 + (-37) + 27 + (-22) + 24 =
=8+(-10)+2=10 + (-10)=0.

a) 0,12 +(~0,05) + 8,4 — (—6)=0,12+ (-0,05) + 3,4 + 6 =9,52 + (-0,05) =
=9,47;

6) —1,018 — 4,29 — (-0,5) + (—4) =—1,018 + (—4,29) + 0,5 + (—4) =—1,018 +
+(-8,29) + 0,5 =-9,308 + 0,5 = —8,808;

B) 0,546 + (—1,2) — (-12,8) — 7,09 = 0,546 + (-1,2) + 12,8 + (~7,09) =
=13,346 — 8,29 = 5,056;

r) 6,208 — 2,73 — (3,792) — 4,65 = 6,208 + (-2,73) + 3,792 + (—4,65) =
=6,208 + 3,792 + (—2,73) + (—4,65) = 10 + (-7,38) = 2,62.

a) (—4,49) — (-0,57) + 2,44 — 8,101 — 0,57 — (—4,49) = (—4,49) + 0,57 +
+ 2,44 + (-8,101) + (0,57) + 4,49 = (—4,49) + 4,49 + 0,57 + (=5,7) +
+2,41 + (-8,101) = —5,661;
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6) —4,36 + 4,306 + (-8,8) — (-9,854) — (+4,306) + 8,8 =-8,8 + 8,8 +
+ 4,306 — 4,306 + 9,854 + (—4,36) = 5,494.

268. a) [- 2 |+[- B (=L )(- B [ B Lo oL
14 14 14 14 14)71a 12 2
7 2 4 T 2 4 9 3

+-=|=-—=

15 15 15) 15 15 15 15 5
( 4 7 20 4 ( 7 20) 23

B) |-—|-———m=—=+| - |+ =-1;

23) 23 23 23 | 23) ( 23] =23
n 3 (LAY 1_ 5,7 ( L 11 _
22 | 22) 22 22 22 T22 2

= (2 () {8

270. a) x—y=0;
X ¥ Y JOJKHEL GBITH PABHEL;
6) x+y=0;
X ¥ Y JOJIEHBI GBITH IIPOTHBOIOJIOMKHBL.
271. BepHo.
272. a) (41-20)—-34=21+(-34)=-13;
6) 52 - (33 + 48)=52 + (-81)=-29;
B) —(3,2-5,12)+4,8=—(-1,92) + 4,8=1,92 + 4,8 =6,72;
r) (-8,43+2,7)-12,9=-5,73 +(-12,9)=-18,63.
273. a) -13+(29-45)=-13 + (29 + (-45))=-13 + (-16) =-29;
6) —18 - (—-25-31)=-18 — (-25 + (-31))=-18 — (-56) =—18 + 56 = 38;
B) 25,4 — (3,6 — 15,92) = 25,4 — (3,6 + (-15,92)) = 25,4 — (-12,32) =
=25,4+12,32=37,72;
r) 47,3 +(-90 + 26,1) =-47,3 + (-63,9) =-111,2.
14 20 16\ 14 4 10

274, a )— ——t— ==t - |=—
31 31 31) 31 31 31

18 [24 12 18 12 18 (12) 30 5

6) — - = =—-—+ =1 =

1
25 25 5

25 |25 25| 25 25 25 25
275. -1+ 2+3+4; —1+4(-2)+3+4; 1+ (-2)+(-3) +4;
1+(-2)+3+4; —1+2+(=8)+4; 1+ (=2)+ 3+ (-4);

1+2+(-8)+4; —1+2+3+(-4); —1+(-2)+ 3+ (—4);
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276.
277.

278.

279.

280.

281.

282.

283.

284.

1+2+3+(-4) 1+(-2)+(-38)+4;  —1+2+(-3)+(-4)
1+2+3+4 1+(-2)+3+(-4);  1+(-2)+(=3) +(-4);
—1 4 (=2) + (-3) + (-4); 1+2+(-8) + (-4).

Taxux KomGumanuit 16.

HauGoxanmree saauenue cymmer 1+ 2 + 3 +4=10.

Hanmenriee suauenne cyMMer —1 + (—=2) + (-3) + (-4)=-1.
-2+(-1)+0+1+2=0.

a) OTH BEIpasKeHUs MOTYT 0GOBHAYATE AIMHEL ABYX APYTUX CTOPOH TPEY-
POJIBHUKA;

6) mepuMeTp TPEyroJIbHUKA.

BC=x-1cwm; x+x-1+1,52x+1,52x+1=12,6;
CD=1,52x cm 5,04x=12,6;

AD=1,52x+1 x=12,6:5,04;

x=2,5;

AB=25cMm;

BC=2,5-1=1,5cwm;
CD=1,52-2,5=3,8cm
AD=3,8+1=4,8cmM.

x -3 -2 -1 0 1 2 3
x—2 -5 -4 -3 -2 -1 0 1
x -6 -4 -2 0 2 4 6
4-x 10 8 6 4 2 0 -2

120:100=1,2 kM — cocraBaser 1 % myTH;

1,2 - 30 = 36 KM — MOTOLIMKJINCT IPOEXAJI IO IIoCCe;

120 — 36 = 84 KM — ocTaBllleecsa pacCTOAHUE;

84 :100 - 60 =>50,4 KM — MOTOIIMKJIHCT POEXaJI 10 'PYHTOBOM Zopore;
84 — 50,4 = 33,6 KM — Opoexa MOTOIMKJIHCT II0 JIeCHOH Tporre.
8:20=0,4 kM — paseH 1 % Bcero nyTu;

0,4 - 100 = 40 KM — coCTaBJIAET BeChb IIYTh;

40 — 8 = 32 KM — mpoexas MOTOIMKJIHCT II0 I'PYHTOBOLL Iopore U JecHOR
Tpote;

32:100 % = 0,32 kM — cocraBusaer 1 % IoyTH mo IPyHTOBOH Jopore U
JIeCHOH TpoIe;

0,32 45 =14,4 xmM — OpoexaJl MOTOIIHKJIKCT II0 TPYHTOBOH Jopore;

32 -14,5=17,5 xM — OpoexaJ MOTOIMKJIHCT ITO JIeCHOH Jopore.
35:100 - 20 =Ha 7 p. CHU)KeHa eHAa IePBHIi pas;

385 — 7 =28 p. — 1ieHa AGJIOK NOCJIE IIEPBOT0 CHUMKEHHUT;

28 :100- 15 =Ha 4,2 p. cHHXKeHa IIeHa BTOPO# pas;

28 — 4,2 =23,8 p. — 11eHa A6JI0K TOCJEe BTOPOTO CHUIKEHHA 1EHBI.
Omeem: 23 py0. 80 xom.

1,44:18 % - 100 % =8 py6. — HauaJbHasA IleHA Ha GaHAHKI;

8+ 1,44 =9,44 py0. — 1leHa Ha 6AHAHLI TOCJIE IEPBOTO TIOBHIIIICHU II¢H;
9,44 : 100 - 25 = Ha 2,36 py6. IOBRICKHJIACH IeHA Ha GaHAHBI BTOPO pas;
9,44+ 2,36 = 11,8 py0. — IieHa Ha GaHAHKI TIOCJIE€ BTOPOT'0 HOBBIIIEHU [I€H.
Omeem: 11 py0. 80 xom.
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285.

286.

287.

288.

289.
290.
291.
292,
293.

a) Ecomma=25,b=382,T0o-a+b=-254+32="T;

6) ecima=25,b=-32, T0-a +b=-25-32=-5T;

B) ecsima=—25,b=382, 0@ +b=—(-25)+32=25+32=5T;

r) ecnn @ =—25,b=-382, 70 —a + b=—(-25) + (-32) =25 + (-32)=-7.
a) Ecoma=17,b=4,T0a-b=17-4=13;

6) ecima=-17,b=4,T0a—-b=-17-4=-21;
B)ecsma=-17,b=—4,r0a-b=-17—-(-4)=-17+4=-138;
r)ecsimna=17,b=—-4,T0a—b=17—-(-4)=17+4=21.

a) Ecoma=14,b=12,T0—-a-b=-14-12=-26;

6) ectma=-14,b=12, 0 —a—-b=—(-14)-12=14 -12=2;
B)ecing=14,b=-12, 7o —a—-b=-14 - (-12)=-14+12=-2;

r) ectng=—14,b=-12, To—a - b=—(-14) - (-12)=14 + 12 =26.

a) (18 -21)+ (-15+4)=-39 + (-11)=-50;

6) (—-25+15)—-(-13-12)=(—25+15) - (-25)=(-25+ 15) + 25 = 15;
B) (0,8-1,4)+(1,2-1,6)=-0,6 + (-0,4)=-1;

r) (-2,1+5,3)-(4,7-6,8)=3,2-(-2,1)=3,2+2,1=5,3.

a)0<a; 6) —a < b; B) |a| > —a; r) —-b<|al.

a) 0> —b; 6) a > —b; B) |-b|=b. r) He oIpeeIeH0
a) 17; 6) 14; B) 11; r) 11.

a) la+bl; 6) la|+1t;  B)|a-bl; 1) |a| - [B].

a)Ecrma=8,b=6,T0a+b=a+b|;
ectua=-8,b=-6,Toa+b<a+|b;

ectua=-8,b=6,Toa+b=a+b;

ectua=8,b=—6,Toa+b<a+b.

VTBepsieEVe HEBEDHO, TAK KAK IIPH 3aMeHe CJAraeMOoTo ero MOJYyJeM
CyMMa yBEeJMUMBAETCH TOJLKO B TOM CJIyuae, €CJTH 9TO CJIAraeMoe OTPH-
TaTexbHOe.

B3HAUNT, IPU 3aMeHe CJIATAEMOTO eT0 MOAYJEeM CYMMa YBeJWUHBAETCH
WM He N3MEHSAETCH.

6) Ecrua=8,b=6,Toa—b=a—b|;
ectua=-8,b=-6,Toa—b>a—|b|;

ectua=-8,b=6,Toa-b=a—|b|;

ectua=8,b=—6,Toa—b>a—b|.

VTBepsieEVe BEPHOE, TAK KAK IPH 3aMeHe BBIUUTAEMOTO €T0 MOJYJIeM
PasHOCTh YMEHBIMTHIACH HIH He H3MEeHUJIAch, HO He YBeTMUMIACE.

B) Ecotma=8,b=6, 10 |a + b|=|a| + |b;

ectua=-8,b=-6, Tola + b =|a| + |b];

ectua=-8,b=6,1o|a+b|<|a+ b|;

ectua=8,b=-6,1o|a+b|<|a+ .

VTBepsieEVe HeBePHOE, TAK KAK MOAYJb CYMMbI THCEJ MEHbIIe MOAY-
Jieff CTATAEMEIX TOJTBLKO B TOM CJIydae, CJH CJaraeMble C PASHBIMH 3HA-
xamu, Ecou coraraemMbre oJHOTO 3HAKA, TO MOAYJb CyMMEl YHCEN PABEH
CyMMe MOZyJTel cIaraeMeIX. BHATHT, MOXY.Tb CyMMbI UHCET MEHBIITE HITH
PaBeH CyMMe MOZYJTel cIaraeMbIX.,
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294,

295.

296.

297,

298,

299,

300.

301.

r) Ecina=8,b=6,10la—b|=|a| - |b];
ecua=-8,b=-6,10|a —b|=|a| - |b;
ecnua=-8,b=6, To|a —b|>|a - [b];
ecnua=8,b=—6,To|a —b|>|a - b
VTBepeHMe BepHO.
Ecma=8,b=6,Tola—b|=|b—al;
eciua=-8,b=-6,10|a —b|=[b-a;
eciua=-8,b=6,Tola —b|=[b—al;
ecniua=8,b=—6,Tola —b|=[b—adl
3nauut, |a — b| = |b — a| npu 061X 3HAUEHNAX b U a.
AB=|2-17|=5;

AB=|-2-17|=9;

AB=|20 - 70| = 50;

AB=|-20 - 70|=90.

a) (x;y)= |x - yl = |_1’8 - 1v5| =3.3;

6) (x;y)=|-14-(-23)=9;

B) (x;y)= |0?5 - 7s4| =6,9;

) (x35)=]5,9 - (=6,8)| = 5,9 + 6,8| = 12,7.

a) (2+8):2=5; C(5);
6) (-2+8):2=3; C(3);
B) (-2-8):2=-5; C(-5);
r) (2-8):2=-38; C(-3).
a) —% u-1; 6)6,8u-2,2; B)4u —3%;
1 6 1 3
-3u -2 2 ——; 4= u—.
r) " 5 I 2u 7 e) 2 Hu 1
a) X > —X — BepHO, eCJIH X — IIOJOKHUTEJbHOR;

6) —x < x — BepHOe, eCJIH X — OTPHI[ATEIbHOE;

B) —X > X + X — BepHO, €CJIM X — OTPUIATEeJbHOE;

r) X — X > —x — BepHOE, eCJI! X — I0JIOMUTeJIbHOe.

a) -2,25-3,4+ 7,28 +125,5+34:10-0,728 - 10 + 2,85 =-25,5 +
+25,5-3,4+3,4+7,28—-7,28+2,85=2,85;

6) 5,88 +0,963 - 0,0588 - 100 — 56,4 — 96,3 : 100 - 43,6 =5,88 - 5,88 +
+ 0,963 — 0,963 — 56,4 — 43,6 =—100;

B) 7,41:10-6,92+ 7,46=0,741 +0,692-10-14,92=0,741 - 0,741 —
—6,92+ 6,92 + 7,46 — 14,92 = 4,46;

r) -82,6 — 34,24 + 6,59 + 0,829 - 100 — 659 : 100 + 17,12 = -82,6 +
+ 82,6 + 6,69 - 6,59 - 34,24+ 17,12=-17,12,

a) 0,78-17+1,7-26,1-2,5-0,42—-314-0,17-0,25-8,8=1,
+26,1-31,4)-2,5- (0,42 +8,8)=1,7-(33,9-31,4)-2,5-1,
=1,7-2,5-2,5-1,3=2,5-0,4=1;

6) 15,32-0,5-179,6-0,05-31,8-1,723-0,398 -5+ 167,3-0,318=
=5-(1,532-0,796 —0,393) + 31,8 (1,723 +1,673)=5- (1,532 - 1,194) +
+31,8-(-0,05)=5-0,338- 0,318-5=5-(0,338 — 0,318)=5-0,002=0,1;

(T8 +

7
3
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302. 100 % + 12,6 % =112,6 % miaHa BRIIOJHII SKUIAXK IEPBOIO CYAHA;
9571:112,6 =85 0. — cocraBasger 1 %
85-100=8500 0. — cocrasnsAerT maaH;
85 - 5,8 % =na 493 1. prIGL MeHbIIE AAILIAHUPOBAHHOIO BRIIIOBILI DKH-
ma)k BTOPOr'o CyAHA.
8500 — 493 = 8007 1. peIGHI BRLIOBHJI BKHIIAXK BTOPOr'O CyIHA.
Omaem: 8007 1.
303. 1 1=1000 kr
Poxanoit myxn 600 Kr, nmenuuHoii — 650 xr.
304. Beero 15 500 p. IPOIEHTHEIX JieHeT;
150 000 py6aeit moz 7 %, 100 000 py6ieit moz 5 % .
315. a) 700 : 70 - 3 =30 (r) — MonoKa;
6) 450:9- 14 =700 (r) — macca 6aToHa;
B) 1050 : 3511 =330 (r) — macJa.

316. a) x=10+3; x=13; 6) y=-8+14;y=6;
B)a=-3-19;a=-22; r) b=-5+15; b=10;
n)t=-8-2;t=-10; e) p=—12-2;p=-14,

317. a) -20=-12 + (-8); 6) —20=-10,2 + (-9,8);
) —20=-434[_152

5 5
318. a) -10=-20+10; 6) -10=-24,4 + 14,4.

319. a) —x=4,5+2; —x=6,5; x=-6,5;
6) —x=-8,2+10; -x=1,8; x=-1,8;

8 15 23 23
B) xXx=——+|-—F [ x=—"7; x=—
43 ( 43) 43 43
7T 2 5 5 1
T) X*=——+—; -Xx=——j; =—==3
15 15 15 15 3
e T M T T
A 15 15° 15° “T15°
5 11 16 16 1
e) P e - =__=1=
12 12 12 12 3

320. a) x+83=-8;x=-8-3; x=-11;
6)4-x=-15;—x=-15-4;—x=-19; x=19;
B)x-1,8=-3,7; x=-3,8+1,8; x=-1,9;
r)x+1,2=-0,17; x=-0,17-1,2; x=-1,37;
n8-x=1;x=8-1;x="T;

) 2,1-0=2;-20=2+2,1;—x=4,1; x=-4,1.

321. a) x+(-8)=-6;x=-6+5;x=-1;

6) x—8,6=-3; x=—3+8,5; x=5,5;

a)7,1-x=-3,8; —x=-3,8-7,1; —x=-10,9; x=10,9;
r) x—3,41=-2,904; x=-2,904 + 3,41; x = 0,506;

o) x—-(+9)=-3,1; x=-3,1+9; x=5,9;

e) -1,9-x=4,4;-x=4,4+1,9;—x=6,3; x=-6,3.
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322. a) l+1:§; )—1—1=—i;
2 3 6 5 2 10
1 1 10 1 1 13
B) —+==—3 T)————=——
3 7 21 2 11 22
323. a) l—l=i; 6)—l+l l;
2 7 14 5 3 15
1 1 5 1 1 7
B) c-o =i )=
3 8 24 29 18
320, 0 2412711, y 2427
3 2 6 3 5 15 15
2 7 5 5 1 _ 8
B S-o = Moo=
3 8 24 7 3 21
325. 2 o-1_1, 6 -2, L 6+7T_1.
5 2 10 7 2 14 14
3 2 23 3 7 1_-28+9 19
B) —_———=—-—=-1— r) —_ == ==
4 5 20 20 9 4 36 36
326. a) s+l s l_ o (Ll L)_ 5, 1_,43.
2 4 2 4 4 4
§) 4-10+2-2 - 64 [1_2)__g
5 10 5 10
B) 5+i—7—i=—2+ 5.3 =—2+E=—1l;
11 22 11 22 22 22
0 -2 gi7-5-1T_5_ 12 _ 313,
15 15 15 15
11) _3+l_£+3=_ _£=_3£;
18 18 9 18 18
e) i—é—3+1:—2+ T :—Zl.
27 9 27 27
327. a) _E+2_é_3:_ —é:—1—11=— l;
3 6 3 3
6) E—2—l+8=6+ s 7 =6—i=5E;
8 16 16 16 16 16
B) —4+z—§+9:5+l:5l;
8 4 8 8
-2 g1+ 355 5 1 41,
5 10 10 2 2
) —15+l—i+3:—12+i:—12+i:—112-

20 30 60 20 20°
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e) 2—i—i+1=3+ -3 =2E.
14 28 28 28

328. a) (x+y)—-2=(-2,1+3,7)-(-5)=1,6 +5=6,6;

6) x—(y+2)=4,5-(7,2-10)=4,5-(-2,8)=4,5+2,8=17,3;
B)x+(y—2)=15+(2,7T-(-4)=15+(2,7+4)=15+6,7=21,T;
r)—x—(y—-2)=—(-3)-(-18+7)=3-(-11)=3+11=14.

329. a) 10x — 10 momeT mo 10 xomeex;
5y — 5 moHeT 1o 5 KoIeeK;
10x + 5y — 10 mecATHKONEEYHHIX H 5 IATHKOIECYHLIX MOHET.

330. Ecau x — meTHAA 1meHa Kaprodens, Toraa 0,75x — mena mocie mepBoi
nepeonenky; 0,3 - 0,75x =0,225x — mena mocje BTOPOH IepPeOnEHKH;
0,225x=6,3; x=6,3:0,225;

x =28 (py6.) — neTHAA meHA KapTodes.

331. 1) 2200:100 - 5,25 =1210 (py6eii) Ha OmIATY KOMMYHAJIBHEIX YCIYT;

2) 22 000 — 1210 = 20 790 (pybeii) ocTATOK;
3) 20 790 : 100 - 5=1039,5 (pybueii) HA TPAHCIOPTHLIE PACXOIKI;
4) 20 790 - 1039,5 = 17 750,5 (py6ueit) ocTaerca B cemeifmoM Gromxere.

333. a) (2;T); 2<x<T; 6) [-8; -2]; 8<x<-2;

B) (—5;0); 5<x<0; ) [-7; 7 -T<x<T.

334. a) [1,5;1,91;1,5<x<1,9; &) (-0,7; -0,2); -0,7 <x <-0,2;

B) (-8,4;0); 3,4 <x<0; r) [-5,9; 5,9]; —5,9<x<5,9.

335. a) l;§; l<x<§; 6) —GE;—ZE; —GESxS—ZE;
2°4) 2 4 5 3 5 3
B) —§;O;—§Sx30; r) —l;lg;—l<x<1§.
8 6 29 2 9
336. a) (3; +x), x > 0; 6) [-9; 5], - 9<x<-5;
B) (—w0; —8], x <-8; r) (—4;4), -4 <x<4.
337. a) [-15; +x), x > -15; 6) (11; +28), 11 < x < 28;
B) (—0; 16), x < 16; r) [-30;19],-30<x<19.
338. a) [-0,8; +x); 7
-0,8 x
6) (—o; 15];
15 x
B) (—; -0,2);
-0,2 x
r) (9; +o0);
9 x
339. a) [-0,75; 0,5]; &« &
0,75 0,5 x
6) (-1,8;15); gy
-1,8 15 x
B) (—64; —20); oKy N
—64 20 x
r) [9; 28]; o« &
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340. 6) x <-T; (—o0; —T];

=7 x
B) x> —2; [-2; +o0); o
-2 x
r) x <5; (—o; 5);
5 x
341. a) x> —8; (—8; +o); A 4
6) x<4; (—o; 4];
4 x
B) X2 9;[9; +w); o
9 x
r) x <—2; (-0; —2);
-2 x
342, a) 0 <x < 2;(0; 2); 6) -3<x<8;[-3;8];
& & & Z,
0 2 x -3 8 x
B) —15 <x<-6;(-15;-6); r) 1<x<10;[1;10];
& & & 7,
-15 -6 x 1 10 x
n) —7<x<3,9;[7; 3,9]; e) -31<x<-0,8;[-31; -0,8].
‘/ L d ‘/ W
-7 3,9 x -31 -0.8 x
343. a) -2 <x <0;(-2;0); 6) 0<x<12;[0;12];
& & & &
-2 0 x 0 12 x

B) -10 <x < 10; (-10; 10); r) 1 <x<100;[1;100];

—_— & ~
-10 10 x 1 100 x

m) 0,2<x<0,9;(0,2;0,9); e) -1500 <x < 2000; (—1500; 2000).

0,2 0,9 x -1500 2000 x
344. a) -2; 6) —2; B) —5; r) -8; m -128; e) —324,
345. a) -3; ©6) 3; B) 9; r) -12; o) 8; e) —4.
346. a) 3; 6) —4; B) 4; r) -19; n) 5; e) —4.

347. a) 5; 6) —9; B) —T; r) 40; o) —28; e) —1.
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349. a) [-2; 1,8]; «~ & —2:-1;0; 1;
-2 1,8 x
6) (—3,2; 8,5); — LU 5 35 —2;-1;0; 15 2; 8; 4; 5;
6;7;8; -3,2 8,5 x
5) [3,9; 15,2]; — “ 4:5;6;7;8; 9; 10; 11; 12;
13; 14; 15; 3,9 15,2 =x
0) (-9;12); oL S 8 ;-6 —5; —4; —3; —2;
-9 12 x
-1;0;1;2; 3;4;5;6;7;8;9;10; 11.
350. a) [-2,5; 14]; &
-2,5 14 x

—-2;-1;0;1;2; 3;4;5;6; 7;8;9;10; 11; 12; 13; 14;
6) (-7; 8y, —oksiiig s —6;-5;—4;

=7 -3 x
) [6,01; 10], -« & 7; 8; 9; 10;
6,01 10 x
r) (12;18); ——oguiiiiiiiiriy 5 HeT IeJIBIX THCE.
12 13 x
351. a) [-1;1];-1; 05 1; 6) (-1;1); 0;
& & _(M)
-1 1 x -1 1 x
B) [-1; 0]; —1; O; r) (0; 1); HET OEAEBIX YHCEJI.
_M _(M)
-1 0 x 0 1 x

353. a) [2; 5] cummerpuuHELi [-5; —2];
6) (3; 7 B) [-4;1]; r) (2;-2).
354. a) (—w0;-2);  6) [85+);  B) (-038L 1) (25 +w).

3565. a) Ha; 6) Her; B) Ja; r) ja.
356. a) —10; 6) Her; B) 0; T) HeT.
357. a), r) Her; 6) 17,5 B) —6,5.

359. a) -0,1; 6) 0,8 B) 2,05 r) —86.

360. a) 5,48+ 1,562 + 7,42-8,01 - 7,42+ 5,48=1,52 - 8,01 =—6,49;
6) 9,49+1,37-1,1-9,49-2,31-0,27=1,37-3,68=-2,31;
B) 7,29 +0,22-4,09-3,2-0,22-1,85=7,29-7,29 -1,85=-1,85;
r) 4,07 -0,54- 2,035 + 2,81 — 0,45 — 2,035 =1,82.
361. a) —0,25 + (7,23 - 4,08)=-0,25 + 3,15=2,9;
6) —7,84-(-2,6-3,4)=-7,84 +6=-1,84;
B) 0,61 -(0,08-1,97)=0,61 + 1,89=2,5;
r) -5,19 +(-6,95+8,1)=-5,19 + 1,17=-4,02.
362, 1) 2400 : 20 - 100 =12 000 py6neit cocTaBnseT ceMeMHEIH GIOLKeT;
2) 12 000 — 2400 = 9600 pyGueit ocTanock;
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3) 9600 - 0,35 = 3360 pyGuaeii Ha MOKYNKY Mebenu;
4) 9600 — 3360 = 6240 py6eii Ha APYTHe DACXOAHI.

363. a) 1)17-0,9=15,3 xr Boau B 17 kr ceesxux rputos;

2)17-15,3=1,7 Kr cyxoro BemecTBa B 17 KI' cBeXKIX rpuloB;
3) 1,7 : 0,85 =2 Kr cymreHEHX I'puGOB MOAYUHTCA U3 17 KI' CBeIKUX;

6) 1) 3,4 - 0,85 = 2,89 xr cyxoro BemecTBa B 3,4 KI' CyIIeHEIX rPEGOB;
2) 2,89 : 0,1 = 28,9 Kr cBe)knX rpulOB HYKHO B3ATH, YTOOLI IOJIYYUTH

3,4 Kr CyIIIeHHIX.,

366. —-15;9,1; -85; 7,6; 0.
370. a) 18; 6) 7,2; B) 3,5; r) 3,2.
372. a) -90; 6) —31,2; B) 0,81;
r) 168; ) —1100; e) 90;
xk)—420; 3) —-0,3; u) 7,1.
373.a) -5.5-_15_ o1 &) 5.[-3 =21,
7 7 7 7
4 4 2 24
= . (-8)=-=3 12| -2 |=22
=) 15 3 5 v ( 25) 25
n -7 _4 =§=é=1_,e) _i.6=_E_
21) 21 3 17 17
2 8 7 7
-—(-4)=—; -8 —|=-=38,5
- (=5 3 ( 16) 2
3
W (12)=3-(3)=-%
374. a) 4; 6) -T; B) 9; r) —6.
375. a) 6; 6) —0,3; B) 3,05; r) —%;
) —0,005; e) —i.
376. a) 25:(-5)=-5; 55 6) 4,8 : (—,08)=—6;

B) 3,819 :(-3,8)=-1,005;

n) —0,24;(-1,6)=0,15;

3 3
D -S:(D)=5

e) —4,32:(-54)=0,08.

377. a) —é; 6) —3; B) _E=_E; r) —§=—11.
7 11 24 3 7 7
378. a) é; 6)£=§ B)E=§; r) é=11.
6 14 7 3 7 3 3
a9 B_ 41, B_,1.8 1.8 118 8 1
2 2" 2 2" -2 2" -2 215 15
22,2 14 .2 %6 _ .5
5 5 3 3 7 7
380. a) E-(—5)=—E=—11, 6) —E:(—G)zg-lzl;
9 9 9 25 25 6 25
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3 13 7
—_—— .2 =1-=——= ——:(-8)=—.
RS St TR T
381 a) -8-[-2 |=3_11; 6) —Sia--3,
16) 2 2 7 14
N 7 .1 3 3
B) 4.|-——|===82; Ty ——:(-2)=-.
) (8) Tosl ) -3icn-2
382. ) 25218, 6 52.17, 4 (12)-_4,
5 5 3 3 7 7
4 11 3 23 4 3
—]__=—_, 4 —=——; —3-=—-—
nolzEtg BgEg 9 9
383.a) 2-15-2.2-T_31, ¢ 1—(14)__9 s
4 172772 71
B) _7_-(_3):ﬂ;§:ﬂ.l 17 2§,
71 78 7 71
r g2 5__ 1w 1__17
5’1 5 5 25
384. a) —10<2§=—E-E=—26;
5 1 5
6) _33.(_4)=_§. _4 :%:13i;
nl 1) 1 11
99 91 1
4— g=-2:2-_2 . ~__2,
=) =2 1729 2
) zi: _21.3_211_9

11 11°1 11 3 11°

385. a) 5-(-8) + (—4) - (-2)— (-7)- 3=—40+ 8+ 21 =—11;
6) (24 + 78+ 12 — 46) - (—13) = 20 - (-13) =—260;
B) (-3,6 +1,8)- (8,5 + (-2,1)- 4)=-1,8 - (8,5 - 8,4)=-1,8 - 0,1=-0,18;
1) (-15_- (-3) + 55) - (~8,501) = (45 + 55) - (-8,501) = 100 - (-8,501) =
=-850,1;
5 (-16) : (—4) + (-51): 3=4-17=—13;
e) (-1,8+3,4 - 2,2):50=-0,6 : 50=—0,012;
2)((=7) - 3,5+ 20) - (—0,6) =(~7- 3,5 + 20) - (-0,6) =4,45 - (—0,6) =—2,7;
3) (11— 8,8 (-1,5): (-1,3)=(71 + 5,7) : (-1,8) =—76,7: 1,8 = —59.
386. a) 5,2 - (-8,05) + (—4,8) - (—2,5) — (-7,9) - 0,3 = —41,86 + 12 + 2,37 =
=-41,86 + 14,37 =-27,49;
6) (5,4 + (=0,35)- 7,6) - (=0,72 — 1,28) = (5,4 — 2,66) - (-2) = 2,74 - (-2) =
=-5,48;
B) (-1,05 — 2,9 - (=0,01)) - (5,42 — 10,9) = (-1,05 + 0,029) - (-5,48) =
=-1,021 - (-5,48) = 5,59508;
1) —5,784 - (95,38 — 17,6 + 54,42 — 182,4) = —5,784 - (150 — 200) =
=-5,784 - (—50) = 289,2.
387. a) 7,5: (-25)+ 0,18 : (—60) =—0,3 — 0,003 =—0,303;
6) 0,64 : 0,08 — (-54): 0,9 =8 + 60 = 68;
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B) —81:(-2,7)—(0,45) : (-0,9)=30-0,5=29,5;
r) 0,1:0,002-(7,91:0,565—-11,1:1,48)=50—-(14-7,5)=50-6,5=

=43,5
389. a) —3a; 6) —4b; B) —bx; r) 8y; o) c; e) 6d;
x)8m; 3) Tn;
391. a) —18aq; 6) 35x; B) —24m; r) 12d.
392, a) —32b; 6) —24y; B) 12n r) 21e.
393. a) 3a; 6) —3a; B) 2x; r) —2x.
394, a) —3a; 6) 3a; B) —2x; r) 2x.
395. a) x> 0;[0; +x); 6) x < T; (—oo; T1;
o -
0 x 7 x
B) x> -1,5; [-1,5; +wx); r) x<-0,7; (—©; —0,7].
& »
-1,5 x -0,7 x
396. a) (-3;5); 3 <x<5; 6) (—7; -5); -7 <x <—5;
-3 5 x -7 -5 x
B) (=5; -1); S <x <-1; r) (0; 3,5); 0 <x <3,5.
-5 -1 x 0 3,5 x
397. (-3;1)

a) x — IieJsoe YMCiIo — ciydaiHoe;

X — HATypaJIbHOE YKCIO — HEeBO3MOYKHOE;

-8 < x <1 — pmocToBepHOE;

x < 0,99 — cayuaiiHoe;

6) [0,1; 0,18]

X — I1eJI0 YKCJI0 — HEBO3MOYKHOE COORITHE;

X — HATypAJIbHOE YKCJIO — HEBO3MOXKHOE COBRITHE;
0,1 <x<0,18 — gocTroBepHOE;

x=0,12 — cayuaiiHoe;

B) [0; +o0)

X — IOJIO}KHUTEIHbHOE UKCIIO; CIyJaiiHoe;

X — OTPHILATENbHOE UNUCJIO0; HEBOZMOMCHOE;

x £0 — cayuaiiHoe;

x 20,12 — cayuaiiHoe;

r) (—o; —5]

X — IOJIO}KHUTEIBHOE YMCIO — HEeBO3MOMCHOE;
X — OTPHILATENbHOE YKUCJIO — JOCTOBEPHOE;
—10 £ x <—5 — cayuaiiHoe;

x £-10 — gocroBepHOE.

11 8 13 1 1
398. 2— —8)=—"—".—=-22; 6 4— 18)=—-—FFF=-—=;
a) -8) 11 ) (-13) 3 13 3

B) —1—-(—3):E-§:51; r) —3—:(—2):—3-1—§=11.

9 9 1 3 7 7 2 14 14
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399, a) —71:(—3)=ﬁ.1=2_2— 6)2— -16)=-19.16 _ 34
8 3 8 8 1
s 823 4T 5_ 4T _ 452,
151 151 3 3
r) _233(_6)=_3_6. _1 =i_
17 17| 6) 17
. a) 5— 3a=_10. 1 _ 1. 5 31l 49-1812_g
3 34 6 4 4 1
24 (1 3 5 23 (1) 23
4— -8) = = 1=-%; p-12:(2=-2.|-= =22,
=) 8= (s) 5 D7l D 18(2]36

401. a) 16 — x — KOJHYECTBO IATHKOIIEEUHLIX MOHET;
6) 10x — KOJIHYECTBO AECATHKOIEEYHBIX MOHET;
B) 5- (16 — x) — KOJHYECTBO MATHKOIIEEUHRIX MOHET;
r) 10x + 5(16 — X) — KOJIHYECTBO AECATHKOIECEUHRIX ¥ NATHKONEEUHBIX

MOHET.
402. a) depss: a2; d3;

KOPOJIb: e8;d2;

KOHB: 16;

Jagbsa: a8; 18;

CJIOH: c8;

mernKa: aT; b7;d7; £7; g7; h'7; b4; cb; d2; ed; £3; g2

6) depssn: ds;

KOPOJIb: d2; e8;

KOHbB: g4; al; gl; a3;

Jagbsa: a8; h8;

CJIOH: c8; h3;cl; 18;

OemKa: aT; b7;¢7;d7; £7; g7; h7; e6; c4; ed; £4; h4; d3; a2; b2;

B) depss: ds; £3;

KOPOJIb: el; g8;

KOHbB: 16; c3;

Jagbsa: e8; a5; hl;

CJIOH: g4; b2; e2;

OemKa: b7;¢7; £7; h'7; g7; h'7; d4; g3; h2; g2; c2;

r) depss: ds;

KOPOJIb: c2; g8;

KOHbB: h5; h3;e2; d2;

Jagbsa: a8; d1; 18; hl;

CJIOH: c8; 11;

OemKa: aT; b7; £7; g7; h7; c6; d6; e5; ad; c4; e4; g4; d3; £3; h2;

) depss: ad;

KOPOJIb: e2; e8;

KOHb: gl; al; h5;

Jagbsa: a8; 18;

CJIOH: c8; h3;

OemKa: a7;d7;£7; g7; h'7; b6; e6; b4; e4; d3; g3; b2.

403. a) 4-kaerounniii: 86; B5; 84; B3;
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3-knerounnlii: x5; eb; xb; u9; u8; u7;
2-gaerounnrii: al; a2; 69; 89; :x2; 32;
1-xneurousnit: €9; e7; rl; x4;
6) 4-knerounnlit: r9; 19; €9; x9;
3-Kaerounnii: 56; €6; :%6; 68; 67; 66;
2-xnmerounsrii: B3; r3; k10; k9; ud; n2;
1-xneurousrit: 610; 61; e4; x5;
B) 4-KjaerTounnii: al; 61; B1; rl;
3-kneTounnii:69; 68; 67; 310; n10; k10;
2-xmerounsnlii: x5; eb; eT; e8; ul; n2;
1-xneurousnrit: 63; r9; 65; a2;
r) 4-KaeTouHnH: A7; 06; a5; nd;
3-kneTounnii:a6; 66; B6; xk6; 36; u6;
2-xymeTouHHIii: B2; r2; e2; x2; r9; k9;
1-xaeuronsrit: al0; k10; al; k1.
404. a) (5,4 - 3,65)- (7,09 -10,28)=1,75- (-3,19) =-5,5825;
6) —4,96 : 10 — 35,8 : 100 - 0,0041 = —-0,496 — 0,358 — 0,0042 =

=-0,8582;

B) 120,03 : 15 — 72,492 : 12 — 78,156 : 36 = 8,001 — 6,041 — 2,171 =
=-0,21;

r) 2,472 : 2,4 - 17,102 : 3,4 — 20,503 : 2,9 = 1,03 — 5,03 — 7,07 =
=-11,07;

) (4,4 - 2,56) - (6,08 —9,72) = 1,84 - (—3,64) = —6,6976;
e) —3,78: 10 + 45,2 : 100 — 0,074 = 0,378 + 0,452 — 0,074 = 0;
#)120,3 : (-15) + 1204,8 : 24 + 43 - (=0,1) = —8,02 + 50,2 — 4,3 =
=50,2 - 12,32 = 37,88;

3) 0,1:0,005 — (45,5 - 0,08 — 92 : 4,6) = 20 — (3,64 — 20) = 20 — (~16,36) =
=20 + 16,35 = 36,36.

405. a) -3,5 <x <0;(-3,5; 0); 6) 1,7<x<5,4;(1,7; 5,4);
-3,5 0 x 1,7 5,4 x
B) -9,8<x<-1,7;(-9,8; -1,7); r) —22 < x < 45; (—22; 54).
_ﬁmﬂ%
-9,8 -1,7 x —-22 54 x
406. a) 1,8<x<3,4;[1,8; 3,4]; 6) -15<x<-0,7;[-15; —0,7];
‘/ L d / L 4
1,8 3.4 x -15 -0,7 x
B) —2,3<x<2,3;[-2,3; 2,3]; r) -1,1<x%<0,7;[-1,1; -0,7].
-/ L _/ A 4
-2,3 2,3 x -1,1 -0,7 x
407. a) -8,1<x<15; 6) 2,8<x<5,02;
‘/ L4 -/ A
-8,1 15 x 2,8 5,02 x

B) 4,4 <x<-0,5; r) -7,1<x<2,8.
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7 & o %
-4,4 -0,5 x -7,1 2,8 x
408. a) [-2,8;1,2]; 6) [3,4; 5.06];
7 & 7 Z
-2,8 1,2 x 3,4 5,06 x
B) [-1,01;-0,9]; r) [-4,8; 0,1].
& 2 7 ¢
-1,01 -0,9 x -4,8 0,1 x
409. a)
x 0 1 -1 5 -5 7 =7
y 5 6 4 10 0 12 -2
6)
x -8 -6 -3 0 3 6 8
y 14 12 9 [ 3 0 -2
410. a) 5,1 +8,4+5,1-10,2-8,4-9,8+15=5,2;
6) -7,81+9,64-5,32—-17,81+5,32-9,64=-15,62;
B) 13,4+8,22-1,3+4,78-8-10-3,4=3,7;
r) -21-0,68+7,4-3,2-6,8+21,68=-2,6;
n) 48 +51:10+4,8-10-6,4-5,1+72-3=-48+ 5,1 + 48 —
-6,4-5,1+7,2-3=-2,2;
e) 93 +8,23 .10 + 9,6 — 82,3 + 9,3 - (-10) — 0,4 =93 + 82,3 + 9,6 —
-82,3-93-0,4=9,2;
®)2,4:(-2)-3,8+5,9-6,2+1,2+4,1=0;
3) 7,7-8,1:9+0,9-1,4+15,4:2+8,2=7,7-0,9+0,9-1,4+ 7,7+
+8,2=22,2.
411. a) 12; 6) —3; B) 28; r) -3.
412, (-2;-8);(—2; —2); (—2; -1); (-15-8); (-1; —2); (-1; —1); (0; 8); (0; —2); (0; —1).
413, a) 1) 18: 9=2m/c — crOpoCTL cymepTpeiluepa;
2) 36 : 2 =18 cex. — BpeMd, 3a KOTOpPOE IPOAIET MOCT «T0JI0Ba» Cymep-
Tpeiiepa;
3) 18 : 2=9 cex. — BpeM#A, 3a KOTOpOe CynepTpeiiyiep CheJeT ¢ MOCTa;
4) 18 + 9 =27 cex. — BpemA, 3a KOTOPOe CyIepTpeiiyiep IpoeJeT MOCT.
6) Korza mepsnlii BArOH IPOE3)KAET BECh MOCT, IIOCIEAHNM BArOH HAXOIUT-
cd errje Ha MOCTy. EcJiv Bech oeaz C'be/ieT ¢ MOCTa, TO HOe3  BCero mpoiieT
360 + 120 = 480 M. Mumo crTosba moeay npoiizer aa 120 : 16 = 7,5¢.
480 : 30 =16 Mm/c — cropocTs moeaaa.
Omaem.: a) 27 cex.; 6) 3a 7,5 c.
415. a) A(1; 3); B(0; 1); C(1; —3); D(0; —4); E(5; 0); F(—1; —5); G(-5; 1); H(-6; 0).
6) A(2; 4); B(4; 2); C(3; 0); D(3; —3); E(—5; 4); F(—3; 0); G(—4; —2); H(—2; —4).
416. 1) (—2;1); (=25 3); (=2; 5); (=2; —1); (=25 —4); (3; 1); (3; 3); (35 5); (=35 -3);

(3; -5);

2) (—4; 4); (=2; 4); (05 4); (3; 4); (65 4); (—1; —3); (0; —3); (5; —3); (=55 -3);
(-7;-3).

3) TOUKH ¢ OJHO U TO# Ke abCIUCCoil NIK OPAUHATOM HAXOAATCA Ha IPA-
MOii, IeDPIEeHANKYJIAPHOMN 3T0M abCIucce IM ODAKHATE.
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417, a) 14 6) ¥
cD E
e
* B BF
AP SR oo ¢
;‘;} * x
AD

418. a) y

419. a) v 6) 4
A
¢ g B D
420. a) v 6) 4
oA
*B

> FCDIA EB x
ok x esele oo

NN 4O W 7
"y
Q
=]
5]
ty
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422, a) S pcp=8-5=40 (cM?). 6) Supep="T-5=3b (cm?).

Yy Yy T
LA f
Tl ID -7 -2 I
x x
B C. T,
A bt-1
423. a) D(-3; —-2); 6) D(5; 6);
Yy Yy
1 1A D
B [ ]
‘1:: i
A D 1 1B C
B) D(2; O); r) D(0; 0).
Yy Yy
] A A T
B T T T T I S A I | T T T W O W T Y A A
It x Tt x
b }
B c|
424, a) AB=3; BC=4;8,,.=(3-4): 2= 6 (cv?).
6) AB=5; BC=2;S,,0=(5-2): 2=5 (cm?);
B) AC=3,5; BC=3,5; S,,.=(3,53,5) : 2= 6,125 (cm?);
r) AC=5;H=4;S,,.=(5-4): 2= 10(CM2)

425. a) AB=2;CK=12; AKI3 BK =

SMBC=SMKC—SABKC=§-3-12—E-1-12=18—6=12 (cm?).
6) SMEC=5-14—%-5-5—%-5-14=70—12,5—35=22,5 (em2);
SMBC=%AC-BK=%~9-5:22,5 (em?);

B) SMBC=%AC~BK=%~10~10=50 (cm?);

T) Smc=7'10_%‘3'7_%‘7'10:70—10,5—35:24,5 (cm?).
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426. a) s=3~4—%~1-4—%-2-3—%~3-1= 12-2-3-1,5=5,5;
6) 5=6-4-1.41-1 501 6.2-24-2-5-6-11;
{ i i
B) §=5.5-2-3-3-2.5:2-2-25=25-4,5-5-5=10,5;
1 1 1

r) S:6-5,5—E~3~3—E-5,5~3—E-2,5-6: 33-4,5-8,25-17,5=

=12,75.
427. a) A(—25; —20); B(—15; 20); C(—30; 5); D(25; 25); E(15; 10); F(20; —15);

o (L) B(-2.3) ofal2) b3,4) &(2_3)
55 55 55 55 5 5
3 4

5 5[

429, Touxke A(2; 3) oTHOCHTEILHO OCH a6CIMCC CHM- v
MeTpuyHa Touka B(2; —3). Touxm, cuMMeT-
PHYHEIE OTHOCHMTEJBHO OCH abCIOHCC HMMEIOT c
OLWHAKOBEIe aGCIIUCCH M TTIPOTHBOIOJIOXKHEIE .
ODJMHATEI.
Touxe A(2; 3) OTHOCHTEJILHO OCH ODAZMHAT
cumMerpuuHa Touka C(—2; 3). Toukm, cum- on}
MeTPHMYHEIE OTHOCHTEJILHO OCH ODAHHAT HMe- I
0T OAVHAKOBEIE ODJUHATEI M ITPOTHUBOIOJIO-
HEIe aBCIUCCHI.
Touke A(2; 3) OTHOCHUTENBHO HAYATA KOODAH-
HaT cHUMMeTpHYHa Touka D(—2; 3). ToukH, CHMMeTPHYHEIE OTHOCHTEILHO
Hayaja KOOPAWHAT HMEIOT IPOTHBOIOJIOXKHEIE aGCIUCCH] ¥ ODAMHATHI.

°A

e

430. a) y 6) v
B(-a; b)e oA (a:b) Al@b) o *B(49)
D(-a:- bl oC(a;-b) © *
C(a;—b) o eD(—a;—b)
434. 8) A(2; 4); B(2; —5); C(2; 1); v
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6) A(0; 2); B(4; 2): C(=2; 2); B) A(=2; 3); B(~2; —4); C(=2; 1);

¥y ¥y

) A(0; —2); B(3; —-2); C(-2; -2).

v 1

438. a) —5-0,08 + 2,32 : (-5) — 7,2 - 0,05 = —1,224;
1) -5-0,08=-0,4; 2) 2,32 : (-5)=—0,464;
3) 7,2-0,05 =0,36; 4) 0,4 - 0,464 = —0,864;
5) —0,864 — 0,36 = —1,224;
6) —0,02: 0,005 - (-1) + 28 : (-0,7) = —36;
1) —0,02: 0,005 =—20: 5 =—4;
2) —4-(-1)=4;
3) 28: (~0,7)=—280 : 7 =—40;
4) 4+ (-40)=-36;
B) (0,48: 0,6 — 0,34 : 0,07) + (~16,8) - 0,4 =—25,92;
1)0,48:0,6=4,8:6=0,8;
2) 0,34:0,017=340: 17 = 20;
3) 0,8 -20=-19,2;
4)-16,8 0,4 =—6,72;
5) —19,2 + (-6,72) = —25,92;
1) 1,25:(-0,5)— (-1,2- 0,3 - 2,15 - 1,2) = -0,28;
1)1,2-0,3=0,36;
2) 2,15
X
1,2
430
+
215
2,580
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3) 0,36 — 2,58 =-2,22;
4)1,25:(-0,5)=-12,5:5=-2,5;
5) -2,56 - (-2,22)=-2,5 + 2,22=-0,28.

439. a) Uurepsany (—3; 1) npunajgmexar ciegyoimue neanie uncaa: —2; —1; 0.
ITosToMy BHIOpATh OZHO [I€JI0€ YHCIO0 MOYKHO TPEMA CIOCOGaMH.
6) UutepBany [—3; 1] mpunagmexaT ciaefyoIiue meable qucaa: —3; —2;
—1; 0; 1. BRGpaTh 0ZHO I[€JI0€ THUCJIO MOKHO IATHIO CIIOCOGaMu.

440. a) Vs uncexa —2; —1; 0 BHIGpaTh ABA YHCJA MOKHO CIELYIOIMUMH TpeMda
criocobaMmu:
1) -2;-1; 2) -1;0; 3) —-2; 0.
6) W uncex —3; —2; —1; 0; 1 BHIOpaTh ABA YHCIA MOXMKHO CJELYIOIMUMH
JECATHIO CIIOCObaMu:
1) -3;-2; 2) -3;-1;

3) -3;0; 4) -3; 1;
5) -2;-1; 6) —2; 0;
N-21 8) -1;0;
9)-1;1; 10)0; 1.
441. a) 8x- _1 :—8'l-x:—4x; 6)2-(—6x):—g~§~x:—4x;
2 2 3 31
B) —§»(—12x):—3‘12»x=2x:4,5x;
8 8 2
r) —15x-i=—M-x=—Ex=—2,4x.
25 25 5
1 3 2 2-14
442, 8) = (9y)=-"y=-15y 6) My -|-= |=--Z"y =4y
a)6(y) 3Y y )y(7) 7 Y y
B) (—%)-(—IOx): 2.1036:435;
bz [-B)o4B, 5 2
12 12 3 3
7 3-7 7
3y |-— |=———y=——y =-14y;
1) 8y ( 15) Y- 5Y y
11 11-13 11
= (=13y) =— =-—y=-5,5y.
e) 26 (-13y) 26 Y 2 Y Y

443. a) % + % =0,2+0,1=0,3 uacTb pyKOOIWCH MOIYT NepenedyaTaTsb 3a 1

4ac ABe MAIIMHUCTKH, paoTas O4HOBPEMEHHO;

1 1 1 4 5 8 1 .

6) —+-—-——-=-—+———=-—— uacThb Oacceifina OyfZeT 3amoiHeHa
10 8 5 40 40 40 40

uepes 1 qac;
1 1 1 4 3 2 9 3

B) —+—+ + + — =— HYacTh 6aKa MOTyT HAIOJ-

15 20 30 60 60 60 60 20
HUTH He(THIO TPH Hacoca BMecTe 3a 1 MunyTY.
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5 4800 5
8

444. a) 4800 - y = =3000 (p.) B3sna MamMa, 9TOOLL OTLIATHTH KOMMY-

HaJIbHBIE YCIYI'H;

2 3
6) 5 ?—3 (ra) cocTaBifeT IJIOMALb OTODOAA.
5 4 20 .
L8y 2229, 6 122_14_ o4,
9 7 3 11-5 5 5
141 14 o (-2)(-8)-20_,.
17 3 51 8 5 0
447. a) E-é=£; ﬁ)g.é=§;
3 5 15 45 5
g B(B)__80_ 4. 8541
130 1 13 13’ 41 35
448, 2.2 -1
nom
449. a) E-§=1; 6) l-£=1,
8 5 12 7
g S 1T 17T _17 1. 9116 4 g
17 51 6 5 3 16 91
451, a) 1131413 _4-18_13_ 1,
3 4 3 4 3-4 3 3
6) §.1l=§.é=_3'4=1;
4 3 43 4.

452, a) zl.zl E.gzﬂ:£=4z
6 4 6 4 2.4 8 8

62l 2 187 157 o
7 5 7T 5 17-5
)3§.4Z 32 39 _32-39_4-13 2_171’
9 8 9 8 9.8 3 3
1) 1i£_2£ 13-8 _13-2 26
12 11 12 11 12-11 3-11 3"
as3. 2418,14,1 2838445
3 24 35 4 3243514
454. 41-3l 33 16 _33:16 ﬂ=§:131 (KM) — IIpOINeJ TYPHCT.
8 5 8 5 8.5 5 5 5
455. 575 - g=51553 M=345 (m) — upomien ITerst.
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456. 1) 4 1,5= é1l = 4-3 = 23 = s = 1l (1) BOABI B MHHYTY BHITEKAeT
5 5 2 5-2 5 5 5
Jepes APYryIo Tpy6y;
2) 5 + 1% = lg =2 (1) BoAHI BEITeKaeT U3 Gaka 3a 1 MUHYTY Yepes ABe
TpyOBI;

3) 8 u 20 mus = 200 MuH;
4) 2 - 200 = 400 (;1) BOZKI BMemmaeT Gak.

457. 22% %— % % % 28% (rpagycoB) — mokKakeT TepMoMeTp Peo-

MIopa.

458. 1) lg . g (M) — IEpHHA OKHA;
9122

= m?) — ILTO! b OKHA.
33 = (v?) maz

459, 1) 34=-. == =—mMm=8 é (M) — AnuHA IE€PBOM YACTH IIPOBOJIOKH;

2) 341—8é = 34é —8é = 33——8é = 25 7 (M) — ocTaBIasgcA 4aCTh,
8 8 8 8 8

1ocJjie TOro, KAK OTPE3AIH IIePBYIO YACTh;
7 8 _207-8

3)25-.2=
s 9 8.9

=23 (M) — ayTuHA BTOpOI 9acTH;

4) 25 i 23 = 2% (M) — aawHa TPEThEH YacTH.

460. 1) 8— 25—g §:ﬁ—ﬂ (M) — AyMHA 3a718;
5 2 5-2

2) . i = 63 =4 H (M) — BBICOTA BaJIa;
13 13 13

3) 8E -21- 41—1 = 42-21-63 = 55 566 = 854@ (m®) — oGbem 3aia;
13 5-13 65 65
n 854@-13 55566-13 _ 55566 _ 27 783 _ 27 783 —lllli(xr)
65 10 65-10 5.10 5.5 25 25

Macca BO3yXa, HAIIOJHAKINEro 3aJ1.

461. a) 152:% 152-5 g 190 (p.) — maxomuuaa Harama;

1-
6) g H % = 33 = % (ra) — miomans y4acTia.
4.4
3

463. a)

[ N
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464.

466.

467.

468.

470.

=)
~

o
~—~

=
~

®
N

o
2
7]
=]

®
<

B

~—~

=1

I

a)

6)

B)

r)

a)

6)

B)

r)

)

e)

a)

B)

8

7-3 21

3| = Ol I|d
1o gl el !

A.E.é_
‘74

12
6) — o6 —
) 7 oGpaTHoe 12

1 1
= obparHoe 2; r) — o6patHoe 5;
5 oop ) 25 °0P

5g obparHoe i; e) 7§ obpaTHoe i
3 17 5 38

5.3_58 52

__;=10=1l;

12°8 123 33 9 9

_153 1 15-2 30,
31) 2

311 81’
51 ( 17)_ 51-20 3 _
60 | 20

=325 _
63

O
@ | o
a
o

4 17) 4.2.17
Bt )'[_T]"17-3-4_—
6-7-56 _ 1-1-56
T85-12-15

__i _ 1-30-5 _
22 17-17-22

; 5 3.2.35 15

7 2 14

13 26 1315 _
26

5-2-15
15-5

17
2_35_15 _
5 T-

) 5 15 5-

— B3aMMHO oGpaTHHIe.

10

63’

_ __ 28 _ 28
5-15 75’
75

17-11 3179

1

14
3_.1

»

1-.

2 2

28
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471. a)E:Z:E; )é:ﬁzﬂ;n)é:gzg; r) _:ﬁzi
5 4 35 75 21 4 8 3 8 12 10
472, 2) x =201 _20, 6) x=10,2_10:3_5,
21 2 21 21 3 21.2 7
10 5 10-7 2 10 5 10-21
By x=—i—-="——=—=; I)x=—;—= =2.
21 7 21-5 3 21°21 21-5
473. a)x:Ezﬂz 103 l )x:E;E:lo‘7 :l;
21 3 2110 7 21 7 2110 3
10 10 10 21 10-10 100
B)x=—:—=1 r) x=—:—-= =—.
21 21 21 10 21.21 441
474. a)x:& 1=E’ 6)x=&_2=&=i;
21 21 21 21-2 21
10 10-1 10 10 10-1 10
B) x=—:3="n—="F3 ) x=—:1T="—F=—0.
21 21-3 63 21 21-7 147
475. a)l-x=1;x=2;§-x=1;x:z;leg;
2 7 5 5
6)4-x:1;x=l;11-x:1;x=l;
4 11
B) 31-x—1, x:l:E; x—i; 5E-x—1, x=1:ﬂ; xX=—;
3 9 10 5 5 27
r) -T-x=1 x=——; —§-x—1, x=—g; x:—lé.
9 5 5
476. a) 15:§=M 20; 6) ZO:E—M—3O,
4 1-3 3 1-2
5)8:E=ﬁ=20; r) 30:§—M=7
5 1-2 7 1-3
477. a)4:3=ﬁ=10; 15:§=£=21; 24:E=E=54;
5 2 7 5 9 4
6 18:2L 184 g 0.7 108 2.8 16 1.
1.9 8 115 1 3 3
35:zé:ﬂ=i:§:12_,
5 1-14 1-2 2
p 5.4_59 45 18 15 20 157 3.1 _3,
8°9 4 32 7327 14°7 14.20 2 8’
17 7 1715 17 17 3 |
30°15 30-7 2.7 14 14’
r) E:ll=ﬁ:£; 13;3l:ﬂ=2;
3 4 35 15 3 2 7 21
3,5 2323 529 , 4
528 5 5 25 25"
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478.

481.

482,

483.

484,

485.

486.

3
. a) yBeJIMUUTCA B 3 — pasa;

. a)

2
a) YacTHOe He N3MEHUTCH; 6) YACTHOE YBEIUUUTCH B g pasa;
4 49
B) YACTHOE YBEJIUUUTCH B 9 pasa; T') YBeJIUYHUTCH B 16 paa.

6) YBEJIHUHTE B 22% pasa.

6)
B)
T)

a) (-2)*=4; (-2)°=—8; —2°=—4; 22 =-§;

6) ( 1)2000 = 1 ( 1)2001 1 _12000 = _1 12001 = _1‘
Ecau x=—-3,to x2=(-3)?=9; —x2=—(-3)2=-9; (—x)*=
——(-3)'=-9;
ecmx=3,T0x2=32=9; —x?=-32=-9; (—x)?
x? = (—x)? upH JI06bIX 3HAYEHUAX X;

—x? = —(x?) mpu MOGEIX 3HAYEHUSAX X.

a) Ippux=3 x*=3%=2T;

npux=-3 x*=(-3P*=-2T;

6) mpux=3 —x*=-3%=-27;

npux=—-3 —x3=—(-3)*=2T;

B) mpux=3 (—x)*=(-3)*=-27;

mpix =3 _(~x) = (-(-3)) = 27;

r) mpux=3 —(x)*=—(3%)=-27;
mpux=—3 —(x)*=—(— 3“‘) 27.

=(-x)’=

Ecmma=-2,b=4, Toa 2-bp?2=(-2)2—42=4-16=-12;
(a+b)l=(-2+4)=

a?+2ab+b2=(- 2)2+2 (-2)-4+42=4;
(@-b)a+b)=(-2-4). (-2+4)-12;
at—b?’=(a—b)a +b);

(a+b)=a?+2ab+ b2

Ecmua=3,b=-5, Toa —b2=32—(—5)2=—16;
(@-b)=(B-(-5)=

a®—2ab+b*=32-2- 3 ( 5) + (—5)*=64;
(@a=b)a+b)=(8-(=5)) - (8+(-5))=8-(-2)=-16;

(=(=3)y=
9; (%) =—(x") =-9;

9 —(x")=

a?—-b2=(a—b)(a+b);

(a—b)=a?—2ab+ b

Ecmua=-4,b=-8, 'roa —b2 (—4)* - (-8)*=16 — 64 =—48;
(a b)*=(-4-(-8))*=

a® - 2ab + b2 = (—4)* — 2 ( 4) ( 8) + (-8)?= 16 — 64 + 64 = 16;

(@-b)a+b)= (-4~ (-8))- (-4+ (-8))=4-(-12)=—48;



POLIONMO YNDAXHONMA K yuoOnmuky . K. JyGiapeson, A. I. MopikoBMua 281 m

487.

488.

489.

490.

491.

495.

496.

a?—bi=(a—-b)a+b);

(a —b)*=a%— 2ab+ b2

Ecana=-1,b=-6, To:

a) a’—bi=(-1)2-(-6)*=1-36 =-35;

6) (a—b)a+b)=(-1-(-6))- (-1 +(-6))=5-(-T)=-35;

B) (@ +b)2=(-1+(-6))2=49;

r) a?+2ab+b:=(-12+2-(-1)-(-6)+(-6)’=1+12+ 36 =49;
) (@—by=(-1-(-6)’=(-1+6)=25;

e) a?—2ab+b?=(-1)*-2.(-1) - (-6) + (-6)>=1-12 + 36 = 25;
a?—bi=(a—b)a+b);(a+b)?=a®+ 2ab+b% (a —b)?’=a®—2ab + b2,
a) 3x=-15;x=-15:3; x=-5;

6) —Tx=-21;x=-21:(-T); x=3;

B) —25x=5; x=5:(—25); x=-0,2;

r) 9x=-81;x=-81:9; x=-9.

a) -10y=2;y=2:(-10); y=—-0,2;

6) 16y=—-4;y=-4:16;y=-0,25;

B) 8y=-64;y=-64:(-8); y=8;

r) 14y =-T; y=-7:(-14); y=0,5.

a) x < 6; (—ow; 6); 6) x > 24; (24; +w);
6 x 24 x
B) x < —1,5; (—o0; —1,5); r) x> -0,4; (—0,4; +o).
-1,56 x -0,4 x
a) x <—T; ayu; (—o; —T]; 6) x> 3,5; nyuq; [3,5; +w);
° o
-7 x 3,5 x
B) -5 <x<-1,5; r) -8,5<x<-1;
— & < « &
-5 -1,5 x -8,5 1 x
unTepBain; (—5; —1,5); oTpesok; [-8,5; —1];
n) x>-15; e) x<2,3;
-15 x 2,3 x

OTKPHITHIH 1y4; (—15; +o0); OTKPHITHIH 1y4; (—w0; 2,3).

BepxHI0I0 TOPH3OHTANBHYIO [TOJIOCKY MOYKHO BBIGpPATH TpEeMS crrocobamu:
1) 6esroro 1BeTa; 2) cuHEro mBeTa; 3) KPACHOTO I[BETA.

BTopyio ropr3oHTAILHYIO TOJIOCKY MOKHO BEIGDATH IByMA CIIocO6aMu 1
TPETHIO IOJIOCKY — OAHUM CIIOCO60M.

Taxum o6pasom: 3 - 2 - 1 = 6 conoco6oB cymecTByeT PACCTABUTD IIOJIOCKM
6eJIor0, CHHETO ¥ KPACHOTO IBETA. 3HAUUT, MIECTh CTPAH MOTYT HCIIOJb-
30BATH TAKYIO CHMBOJIAKY.

BepxHIOI0 TOPHU30HTAIBHYIO TOJIOCKY MOXXHO BEIGPATSH YeTHIPLMS CIIOCO-
6aMu, BTOPYIO — TpeM#, TPETHI0 — LBYMS, 4ETBEDPTYIO0 — OLHUMH.
4-3:2:1=24 coocoba.

3HAUUT, TAKYIO CAMBOJIMKY MOTYT HMCIIOJIL30BATH 24 CTPAHEL.
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497. OpHOUBETHOE MOJIOTHUINE MOKHO BBIGDATH TPeMsA CIIOCOGAMH: 3esIeHOoe,

6eJto win KpacHoe.
Ha Ka/J0M M3 [IOJOTHHMIN BHIGPATH KBAAPATHK APYroro OBETa MOXKHO
JBYM#A cOoco0aMu: Ha 3eJeHOM IOJIOTHHINEe KBaApaTHk Gyxer subo Ge-
JIBIi, 160 KpacHsI# U T.7. KpoMe TOro, KBaJpaTHK MOMKHO Da3MECTHTH
UeTHIPDHEMSA COOCOGAMY: B BEDXHEM JEBOM YIUIY, B BeDXHEM MIPABOM YTJIY,
B HHKHEM JIEBOM YTy, B HUKHEM npaBoM yrury. Beero 3 - 2 - 4 = 24 Bapu-
anTa Quara.

498. a) MexypHYIO AEBOUKY MOKHO BRIODATE MATHAAIATHIO CIOCO0aMM; Kam -
JI0H e ypHOH JileBOUKe BhIGPATH AEKYPHOTO MaJbUMKa MOXKHO TPHHA/-
oaThIio crocoGaMu.
3Hauur, Bcero cyrmmectsyeT 15 - 13 = 195 cnoco6oB BRIGpaTh apy AeXKyp-
HBIX (JEBOUKY ¥ MAJIBUHKA).

6) 13 Bcex yueHUKOB KJacca (15 + 13 = 28) mepBoro JeXypHOTO MOXKHO
BEIGpaThH ABAALATHIO BOCEMBIO criocobamu. [ BEIGOpa BTOPOTO JAEKYP-
HOT'0 B3 OCTaBIIUXCA 27 yUeHHKOB cymiecTByeT 27 cmoco6oB.

3HauuT, A4 BEIGOpA BYX AEKYDPHBIX U3 KJI4CCA CYI[EeCTBYEeT

(28 -27):2="756: 2 =378 crroco6oB.

765 : 2 rak xax mapel UBanoB — IleTpor u IleTpoB — BAHOB CUNTAIOTCS
OMHAKOBEBIM CIIOCOGOM.

499. a) IlepByIo0 eBOUYKY MOXXHO BEIOpaTh 15 cmoco6amu, BTopyio — 14 croco-
6amu; TpeThio — 13 crrocoGamu.

W3 15 nepouex BEIOpATH 3 MoxKHO 15 - 14 - 13 = 2730 cmoco6amu. Tak Kax
TOPAAOK BEIGODA /IeBOYEK He UMeeT 3HAUeHHUs, TO eCTh

. Usanopa — IlerpoBa — CupopoBa

. Usanopa — Cuznopopa — IleTpoBa

. Ilerpopa — UBanosa — CupopoBa

. Ilerpopa — Cupnopopa — M BaHOBA

. Cunoposa — HMBanopa — IleTpoBa

. Cunoposa — Ilerpopa — M BaHOBa
6yneM cuHMTaTh OMHUM ciiocoGoM, To cyrmecTByeT 2730 : 6 = 455 croco-
60oB.

6) Tax xak mo cuucky 13 ManbunkoB. OfuH yueHHK 3aboses. 3HAYHUT,
JULA IPOBEABIBAHUA GyZieM BHIOMpPATh TPM MaJbuMKa M3 12 MaJbuYMKOB.
AHaJIOTHYHO IDEMEDY a).

Tpu Mmarbuuka U3 12 MOXKHO BEIODATH

(12-11-19): 6 = 220 crocobamu.

B) OfiHY ZeBOYKY MOXXHO BRIGpars 15 cnocoGamu. /IBa Maabunka us 12
MO HO BRIGpaTh (12 - 11) : 2 = 66 cmocobamu. I'pynmy ua 1 neBouxu u 2
MAJBYHUKOB MO HO BEIOpaTh 15 - 66 = 990 cmoco6amu.

r) 2 neBoukH BeIGepem (15 - 14) : 2 = 105 cmocobamu. 1 MmarsunKa Beibe-
pem 12 cioco6aMu. 3HAYUT, IPYIOy U3 2 [eBOYEK M 1 MATbUYMKa MOYKHO
BEIOpaTh 105 - 12 = 1260 cmocobamu.

500. a) Ecau 1o citucky 15 nepouex u 1 saGosiena, To BRIGUPATD 3 IEeBOYKH AJIA
mpoBeAkIBaHUA OyeM u3 14 nepouex. 13 14 neBouyeK BHIOpATE 3 1A TPO-
BeAILIBAHUA MOXKHO BEIOpaTh (14 - 13 - 12) : 6 = 364 cmocobamu.

6) 13 13 MaJbuHKOB BEIOPATE 3 A1 IPOBEILIBAHKA MOYKHO
(13-12-11): 66 =286 cnocobamu.
B) 1 feBoOYKy MOKHO BHIOpaTh 14 crocobamu. 2 Maabuyuka U3 13 MOXKHO

Ut Wb
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501.

502,

503.

BeIGpaTh (13 - 12) : 2 = 78 ciocoGamu.

3HaunT, rpynny 1 geBouka u 2 MaIbUMKa MOKHO BEIOpaTs 14 - 78 = 1092
cnocoGamu.

r) 2 neBouxu n3 14 BriGepem (14 - 13) : 2 = 91 cuocoGom. 1 MaIbUINKa BEI-
Gepem 13 ciocobamu.

3HaunT, A4 BeIGopa rpynnel u3 1 AeBoUYKHK ¥ 2 MaJIbIMKOB CYIIIeCTBYET
91 - 13 = 1183 cmocoba.

a) Uucmo

Teonrscn 1 2 8 4
Epmur |12 [8[4]5[1]2]8]4]5]1]2[8]4]5]1]2]3]4]5]1]2]8]4]5

ITonyuernoe uncno: 11; 12; 13; 14; 15; 21; 22; 23; 24; 25; 21; 32; 33; 34;
35;41; 42; 43; 44; 45; 51; 52; 53; 54; 55.

Bceero 25 uuces.

6) Uncio fecATKOB MOXXHO BEIGpaTh 5 ciocobaMu.

Uncso eAMHUI MOMKHO BEIOpaTh 4 crocobaMu (Tak Kax qudphl He IOBTO-
pAIOTCA).

ITonyuum 5 - 4 = 20 cnocoGoOB CyImecTByeT, YTOOEI COCTABUTE /IBY3HAUHEIE
uncia.

a)
Coran 2 4
JlecaTRM 2 4 5 2 4 5 2 4 5
Epnan-
s 2|14(5(2|/4|5(2(4|5|2|4|5(2(4|56|2(4(5|2|4|5(2(4|5|2(4|5

ITonyuennurie unciaa: 222; 224; 225; 242; 244; 245; 252; 254; 255; 422;
424; 425; 442; 444; 445; 452; 454; 455; 522; 524; 525; 542; 544; 545;
552; 554; 555.

Beero nonyunaa 27 guces.

6)
CoTHH 2 4 5
Hecarku 4 5 2 5 2 4
Exuunis 5 4 5 2 4 2

ITonyuenunie yucaa: 245; 254; 425; 452; 524; 542.
Bcero nonyunnu 6 uncesn.

a)

CoTHH 7 9

JHecaTtkn 0 7 9 0 7 9
B | 0 [ 7 ]9 o0 [7[efo][7]elo[7][e]o][7]e]o]7]s

ITonyuernunie uncaa: 700; 707; 709; 770; 777; 790; 797; 799; 900; 907;
909; 970; 977; 979; 990; 997; 999.

Bcero noayunau 18 unce.

6) Tax Kak MuUGPHI He DOJKHEL IOBTOPATHCH, TO PaspdAj COTEH MOMKHO
BBIOpATH ABYMA citocobam (0 He MoKeT OBITH B paspa/ie COTEH), Pa3pal
JEeCATKOB JByMA cIIoco6aMu, paspsa/ eAUHHL OXHUM CIIOCOGOM.

Bcero Mo2HO cOCTABHTE 2 - 2 - 1 =4 yncaa.
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504. a) Paspsaj coTeH MOKHO BHIGpATh 4 ciocofaMu, paspsAz JeCATKOB 4 cro-
cobamMu U paspaj efwHNI 4 crrocofaMu.
Bcero MoHO cOCTAaBUTE 4 - 4 - 4 = 64 uncna.
6)
CorHR 1 3 6 9
Hecarxa 3 6 9 1 6 9 1 3 9 1 3 6
Emmmmss | 6] 9|39 8]6]6]9]1]9]1]6[3[e]1]o|1]3]3]6]1][6]1]3
IToayuennnie unciaa: 136; 139; 263; 169; 193; 196; 316; 319; 361; 369;
391; 396; 613; 619; 631; 639; 631; 639; 691; 693; 913; 916; 931; 936;
961; 963.
Bcero Moy HO cocTaBUTE 24 gucaa.
505. a) Tucso coTeH MOKHO BHIGPATh 3 C1OocOGaMu, UNCJIO JECATKOB 4 Coco-
6amu, uncyo egquENUI 4 crocobamu.
Bcero MoxHO cOCTaBHTE 3 - 4- 4 = 48 unces.

6)

Coran 2 4 6
Hecsirin 0 4 6 0 2 6 0 2 4
Emmmme: |46 0]6]0]4]2]6]0]6]0]2]2]a]0]a]0]2

ITonyuennsie unciaa: 204; 206; 240; 246; 260; 264; 402; 406; 420; 424;
460; 462; 602; 604; 620; 624; 640; 642.
Bcero Mo HO cocTaBUTh 18 unces.
506. 1 ypox MOKHO BRIGpPATh 5 ciocofamu;
2 ypok MOKHO BRIGpaATh 4 criocobamu;
3 ypok — 3 cmocobamu;
4 ypok — 2 cmocobamu;
5 ypox — 1 crocoGom.
Bcero cymectByer 5-4 - 3 -2 -1 =120 croco60B cOCTaBUTH PacIucaHue Ha
YeTBepr.
Ecnu @usKyIBTYpa — NOCHESHUM YPOK, TO
1 ypok BriGepeM 4 criocoGamu;
2 ypox — 3 cmocobamu;
3 ypox — 2 crocobamu;
4 ypok — 1 cmocobom;
5 ypok — QUBKYIBTYpA.
Bcero cyniectsyer 4 - 3 - 2 = 24 cocoba COCTaBUTEL pacIucaHue Ha YeT-
BEPT IPH YCJIOBUH, TO PUBKYIBTYDa — IOCJAESHUH YPOK.
Ecan duasxyapTypa — mociefHHil, MaTeMaTHKa — IeDPBHIH, TO M3 oOcC-
TaBIIKUXCSA 5 MpefMeToB 2 YPOK MOJKHO BHIODaTh 3 criocobamMu; 3 ypox —
2 cnocoGamu; 4 ypok — 1 cnocoGamu.
Pacnucanue ¢ TaKUM YCJIOBHEM MOMKHO COCTABUTE 3 - 2 - 1 = 6 ciocobamu,
507. Ha nepBEIil ypoK mpegMeT MOXKHO BHIGpaTh 6 crmocobamu, Ha 2 ypOK —
5 cmocobamu, Ha 3 ypok — 4 cmocobamu, Ha 4 ypok — 3 cmocobamMu, Ha
5 ypoxk — 2 cmocobamu, Ha 6 ypok — 1 crrocoGom.
Bceero cymectByer 6 - 5-4-3 -2 - 1="T20 cuocobos.
Ecnn va sanuck 1 BapuanTa yxoaut 30 cek., To 720 BapUAHTOB 3aBYY
cMozker 3amucaTh 3a 720 - 30 = 21 600 cex = 360 MmuH = 6 Jacos.
508. a) 3aHATEL IEPBOE MECTO €CTH BOBMOJKHOCTE ¥ 16 KoMaHA, BTOpoe — y 15
KOMaHJ, TpeTbe — y 14 KOMaHA.
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509

510.

511.

512,

513.

CocraB IpH3epOB YEMINOHATA MOeT GRITH IPOTHOBMPOBaH 16 - 15 - 14 =
= 3360 cmocobamm.
6) ITocmeaHee MeCTO MOJKeT 3aHATEL Kaxad n3 16 KoMaH], OpeAnIocaes-
Hee — Kakpgaa u3 15 Komamz.
IIOKMHYTH BRICIIYIO JIUTY MOT'YT 2 KOMaHAKI.
Cuporao3mpoBaTh 3TOT aKT MoxkHO 16 - 15 = 240 cmocoGamu.
a) CymectByer 7 KoMOMHanuii, OpM KOTOPRIX BHEIHYTHIe IMaphl OJHOTO
nBera.
6) U3 mepBoii ypHRI MOXCHO BHIHYTEH IMap 7 cmocobaMu, M3 BTOpOH —
6 crocobamu.
Tax xak KOMOMHanusa KpacHRIH — cHHHMIH M cHMHHI — KpacHHIH GygeM
CUMTATE OAMHAKOBEIMH, TO cyllecTByeT (7 - 6) : 2 = 21 cmocob BEIEYTH
2 I1Iapa pasHBIX I[BETOB.
B) IlepBoMy BRITAHYTOMY IIapy U3 1 ypHEI MOXKHO IOCTABUTE B COOTBETC-
TBHE IapHK U3 2 yPHEI 7 cocobamu;
BTOPOMY Lrapy — 6 cocobamu;
TpeTheMy — 5 crrocobamu;
yeTBeproMy — 4 crocobamu;
naromy — 3 cuocobaMus;
mecToMy — 2 cmocobamu;
cegbmMoMy — 1 criocoGom.
Bceero cymecreyer 7+ 6 + 5+ 4 + 3+ 2+ 1 =28 cnoco6os.
W3 Mamuuo B Ilanuno cyimmecTByeT 2 cmocofa OpeofoJieHNs IyTH, U3
ITannuo B Babymkuao — 2 crmocoba myrH, us Babymkuno B Jeyumigun-
HO — 3 cmocoba u us Mexymknno B Teruno — 3 cmocoba.
Bceero cymecreyer 2 - 2 - 3 - 3 = 36 BapuaHTOB mOXO0xA.
Ecsau TypUCTHI JOJKHEL IPOXOAUTD MEIIKOM XOTHA OBl OfUH YYaCTOK, TO
BapHAHTOB mOX0Aa OyxeT MeHble (HyMHO MCKJIIOYATH MapLIPyThI, TAe
TYPHCTHL He fobupalorcsa meinkom). Takux Maporpytos: u3 Mamuno B ITa-
muHO — 1; us Ilanneo B Babymknno — 1; us Babymkusno B Jexyugu-
HO — 2; n3 [eaymrnno B Tetumo — 2.
Beero1l-1-2-2=4 mapmpyTa.
BHAYUT, €CIAM TYPUCTHI LOJIKHEL IPOXOAUTD IIEIITKOM X0THA GBI OAUH yUac-
TOK, TO Jijid BEI0ODa MapHOIPyTa y HUX ecThb 36 — 4 = 32 BapuanTa.
a) 32x=-4;x=-4:32; x =-0,125;
6) “9x=-54; x=-54:(-9); x=6;
B) —45x=15; x=15:(—45); x = —%;
r) 19x=-57;x=-57:19; x=-3.
a) —17y=68;y=68:(-17); y=—4;
6) 48y =-24;y=-24:48;y=-0,5;
) 64y =—8;y =81 (-64) y = _;
r) —36y=-9;y=-9:(-86); y = i
a) x:(-3)=1,2;x=1,2-(-3); x=-3,6;
6) (-1,5): x=-0,3; x=(-1,5): (-0,3); x=5;

6 1

B) 0,6:(—x)=8,4;—x=0,6:8,4; —x = =——
14

=84’
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r) -1,12:x=1,4;x=-1,12:1,4; x =-0,8.
514. a) (-x):(-2,1)=0,15; x: 2,1=0,15; x=0,15 - 2,1; x=0,315;
6) 0,7:(-x)=2,8; -x=0,7:2,8; —x=0,25; x=-0,25;
B) (-0,5) : x =-1,25; x=(-0,5) : (-1,25); x =0,4;
r) -1,21:x=0,11; x=-1,21:0,11; x=-11.
515. a—(b+c)=a—-b—-c;
a-(-b-c)=a+b+c;
a-(b-c)=a-b+c;
a-(-b+c)=a+b-c.
516. a) 210 — x=-210; x =210 — (—210); x =420;

6) 210 - x = 30; x = 30 : 210; x:%;

B) 210 + x =-90; x =-90 — 210; x =-300;
r) 210: x=—-3; x=210:(—3); x =—70;
) 210 + x=-65; x=—65 — 210; x =—275;

e) 210-x=-10; x=-10: 210; x:—%;

#%)210 + x=130; x =130 — 210; x =—80;
3) 210 + x=65; x =65 — 210; x =—145;
n) 210 — x=350; x =210 — 350; x=—-140.

517. a) 15;é=ﬁ=ﬁ=1gﬁ; 5)16;§=M=£=371;
5 4 4 4 7 3 3 3

B) 18;E=18_'9=81; p)12;§=ﬂ=7_2=14g,

9 2 6 5 5 5

519. a) 5 -(x+ty+7)=-5x-5y—35;
6) 2 -(7T+a+b)=-14 - 2a - 2b;
B) —3-(c+8+d)=—3c—-24-3d;
r) —5-(T+x+y)=-35-5x-5y.
521. a) 5-(-7—a)=035 - 5a — BepHO;
6) —5-(7—a)=-35+ 5a — BepHO;
B) 5- (-7 + a)=-35 + ba — BepHO;
r) =5 . (-7 —-a)=35+ 5a — BepHO.
522, a) -2 - (x +y)=—2x — 2y — BepHO;
6) -2 -(—x - y)=2x + 2y — BepHO;
B) —2-(-x + y) =2x — 2y — BepHO;
r) -2 (¥ —y)=—-2x + 2y — BepHO.
523. a) 15(2+b)=30+ 15b — BepHO;  6)—15(2 + b)=-30 — 15b;
B) 15(2 — b)=30 — 15b — BepHoO; r)—-15(2 — b)=-30 + 15b.
524. a) —15(2 — b)=—-30 + 15b — BepHO; 6)—15(a + b)=-30 — 15b — BepHO
B) —15(2 + b)=—30 - 2b; r)-15(-2 - b) =30+ 15b.
525. a) 2(3+a)—10=6+2a-10=2a—4;
6) —9(4 +y)+ 36 =—36 — 9y + 36 = —9y;
B) 20+ 15(x—2)=20+ 15x - 30=15x—10;
r) -12-T(a+1)=-12-Ta-T7=-7a—19;
o) -3(y-2)-4=-3y+6-4=-3y+2;
e) 28+4(y—9)=28+4y—36=4y— 8.
526. a) 15+ 4(x—5)=15+4x—-20=4x - 5;
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6) 8—5(b+3)=8-5b—15=-5b—T;

B) —45-3(9 - y)=-48-27+3y=-72 4+ 3y;
r) —6(8 -b)+50=-48+6b+50=6b+ 2;
A) -85 —5(x + 8)=-35 - 5x—40=-5x - 75;
e) 2(8-a)-16=6—-2a—-16=—-2a-10.

527. (x-3)+2=x-3+2=x-1;
—(x-3)+2=—x+3+2=-x+5;
-15+(-6+y)=-156-6+y=-21+y;
-15-(-6+y)=-156+6—-y=-9-y.

528. a) 16 - (x+y)=16-x—y;
B)x+y+9-t)=x+y+9-1¢;
B)(6-m+n)—k=6+m—-n-—k;

r) T+(—q+k-H=7T-qg+hr-F.

529, a) (a+58)-c=-a-5-c¢;

6) -156+(-a—b+c)=-16-a-b+c;
B)d+(@—-17T+b)=d+a-17+b;
r) (—g-v-s)—-2l=g+v+s-—21.

530. a) (18 +x)+12=18+x+12=30+x;
6)25-(a—b+28)=25-a+b—-28=—a+b-3;
B) (26—-2)+(t-18)=25-24+¢-18=T-z+¢;
r) p+3)+(g-N=-p-83+qg—-T=-p+qg-10.

531. a) 36 -(18+y)=36—-18-y=18-y;

6) 43+(c—-21+d)=43+c—-214+d=22+c+d;
B)(17+uw)-(v-7N=1T+u-v+7=24+u-v;
r) (9-¢)-(15+h)=-9+¢g—-15-h=-24+g—h.

532. a) -15-4x=3-16-5; 6) —9x-8=36-(-2);

—60x = 240; —T2x=-T2;

x =240 : (-60); x==T2:(-72);

x=-4; x=1;

B) —24 - (-3x)=18 - (-12); r) -1-(-x)-28=14-(-16);
T2x=-216; 28x =-224;

x=-216:72; x=-224:28;

x=-3; x=-8.

533. a) 10-8x=2-(-16)- 5; 6) 18 - (—x) - (-5)=45- (-3);
80x=-160; 90x =—-135;
x=-160: 80; x=-135:90;
x=-2; x=-1,5;

B) =15 (-13x)=-26 - (-30); r) —36-Tx=4 -(—63);
185x = 780; —252x =-252;
x="780:195; x=-252:(-252);
x=4; x=1.

534. a) 0,5-(-2)-x=1T; 6) —8-0,25x=-3,2;
-1lx=17; —-2x=-3,2;
x=-17; x=-3,2:(-2);

x=1,6;
B) 7,2-(—x)=0,9-(-16); r) —x-0,32=4-32;
-7,2x=-14.4; -0,32x=128;
x=-14.4:(-7,2); x=128:(-0,32);

x=2; x=-400.
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535. a) —5x-(—0,4)=0,84:(-0,42); 6)-1-0,7-(-x)=(-35):0,5;

2x=-2; 0,7x=-70;
x=-2:2; x=-70:0,7;
x=-1; x=-100;
B) 5,4-(—x)=0,6 - (—36); r)—x-0,25=-15-25;
—5,4x =-21,6; -0,25x =-375;
x=-21,6:(-5,4); x=-375:(-0,25);
x=4; x=1500.
538, a) 2.5-4:5_25_10,
76 T -3 21
6 -2.2_.32__ 3 _ 3,
4 7 4.7 2.7 14
g oA T4 11 1
12| 21 12.21 3.3 9’
D _5( 4)_ 54 _11_1
8 25/) 8-25 2 10
538. a) 2.7 21 11=§;
5 11 5.7 35
6) _E:i__z; _£=_§=_1_,
3 9 3 1-2 2

11 11
540. a) 21+L-§=2i;
6 18 4 24
1)i.§:;1_i; 2) 21+i_ 4.1 i,
18 4 6-4 24 6 24 24 24 24
6) 4H.§_1é=2§;
48 7 9 72
141l 6 2086 201 20 .5
48 7 48-7 81 8 8
2) 3é—1223ﬁ—1g:22.
8 9 72 72 72
541, 2) 2:3491 24,41 3:6,52 ,,10_33,, 9 _
46 25 9 5 25 9 -5 10
i+1—i—1,
1 10

(16 15 22} 16 9.16 3.2
B Rl b A

|24 24 24) 83 243 3-1

ot
[
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sz, 2% (12 2).[3,3).51 g,
4 2 5 4 6 6
1 2 5 4 1 3 5 9 10 19 7
Nis-——=1—-—=1—"2) =" —="=1—;
)25 10 10 1 )4612 12 12 12
3)2§ 1i=11'10=§=21;4)11;31=19'6 =l,
4 10 4-11 2 2 12 6 1219 2
5 2113
2 2
o) 15543 (1334 134,
8 7 35 7
y13.34_ 15 34750 34 16, 316 3516 _,
7 85 35 35 35 35 835 8 3 8:35 ’
4 4

3) 15=-2=13=.
7 7

543. a) —15,28 — (—34,96) — (+24,15) — (—4,51) + (-81,05) =-15,28 + 34,96 —
— 24,15 + 4,51 — 81,05 = 34,96 + 4,51 — (15,28 + 24,15 + 81,05) = 39,47 —
-120,48 =-81,01;

6) —(+80,61) — 23,49 + (+64,045) — (-55,955) — (+96,51) = —80,61 —
— 23,49 + 64,045 + 55,955 — 96,51 = (64,405 + 55,955) — (80,61 + 23,49 +
+96,51)=120 - (80,61 + 120)=120 - 80,61 — 120 =-80,61;

B) 74,62 — 58,025 + (—34,31) — (-56,78) — (+39,065) = 74,62 — 58,025 —
— 34,31 + 56,78 — 39,065 = (74,62 + 56,78) — (58,025 + 39,065 + 34,31) =
=131,4-131,4=0;

r) —(-49,96) + 54,28 — (+28,168) — 34,971 +(-42,101)=49,96 + 54,28 -
- 28,168 — 34,971 — 42,101 = (49,96 + 54,28) — (28,168 + 34,971 +
+42,101)=104,24 - 105,24 =-1.

544, a) (—0,01)-(-0,3) - (-0,05)=-0,00015;

6) —(—0,2) - (-0,008) - (-0,01) - (-100) =—-0,0016;
B) 0,01 (—(-1))-1000 - (—0,04)=-0,4;
r) (—0,07)-(-0,02)-(-0,08) - (-0,025) - (-10) = —0,000028.

546. a) 03x + x
KoaddumuenTs: cnaraemerx —3 u 1.

—3x+ x=-2x;
6)2a+5—-"Ta
KoaddumuenT ciaraemoro 2a paseH 2,
KoaddumuenT ciaraemoro —7a paBeH —7.
2a+5-Ta=-5a+5;
B) 8—c+ 15¢=8 + 14¢
¥ cnaraemoro —c koadpunuent —1, y ciaraemoro 15¢ koadpdunuent 15;
r) 18+ m-4m=18-3m
Cnaraemoe m nMeeT Koaddunuent 1, ciaraemoe —4m umeeT Koadpdumu-
et —4.
547. a) y— by =—4y; 6) -b—4-6b=-Tb—-4;
B) -10d+d—-25=-9d-25; r) 9-n—Tn=9-8n.
548. a) 2,38x - 5,6x +2,17x=(2,38-5,6 + 2,1T)x =—1,05x;
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549.

550.

551.

552,

553.

554.

6) —0,28x + 2,7x - 3,401x =(-0,28 + 2,7 - 3,401)x = —0,981x;

B) -7,2x - 3,4x+ 9,6x=(-7,2—-3,4+ 9,6)x=—1x=—x;
r) —6,3x + 2,8x - 19,2x =(-6,3 - 19,2 + 2,8)x =-22,7x.

2 3 1 3 8 11
a) —x-—x=—-—x; 6) ——x-—x=—-"x=-x
15 15 15 11 11 11
9 6 3 7 8 1
B) —X—-—X=—2x; T) ——X+—x=—2x.
17 17 17 25 25 25
3 9 2 11
a) —x+—x=—x+—x=_—ux;
5 15 15 15 15
3 2 9 2 11
6) —x-—x=——"x-"—Xx=—"—2x;
5 15 15 15 15
2 9 2 7
B) ——xX+—X=—-—X+_—x= x;
5 15 15 15 15
3 2 9 2 7
) cX—-—xX=—X—-—x=—
5 15 15 15 15
5 3 5 9 14 7 1
a) —a+—-a=—a+— — —a=1-a;
12 4 12 12 12 6 6
5 3 5 9 4 1
6) -——a+-a=-—a+—a=—a=—a
12 4 12 12 12 3
5 3 5 9 14 1
B) ———a-—a=-—a-—a=-—a=-1-g
12 4 12 12 12 6
5 3 5 9 4
T) —@--a=—a-—a=-—a=--a
12 4 12 12 12 3
8.) z +l —Z +é —E —1§ .
8y 2Y 8y 8y 8y Sy’
o Ty ly-T, 4, 3,
8y i 8y 8y Sy’
w Tyel, 7,4, 8.,
g/ty¥ g¥/*tg¥ g
U S S
gY VTRV YT TR YT TR
o 2p 19, 14, 19, 83, 11, 4,
3 21 21 21 21 7 7
6) _Eb_Eb:—Eb_Eb:—§ __Hb__léb’
3 21 21 21 21 7
B) —Eb+9b=—E +Eb=5b;
3 21 21 21 21
2. 19 14 19 5
T) —b-—b=—b-—b=—-——0b.
3 21 21 21 21

a) 17x +x—45x— 24x=(17+1 - 45— 24)x=—51x;
6) 25x +34x—x+39x=(-25+34-1+39)x=47x;

>
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555.

556.

557.

558.

559.

560.

561.

562,

563.

564.

B) —89x —x+ 41x + 128x=(-89 -1 + 41 + 128)x = 79x;

r) —58x —162x — 29x + x = (—58 — 162 — 29 + 1)x = -248x.

a) ba+2(7T—-a)=5a+ 14 - 2a=3a + 14;

6) -5a—-2(7T-a)=-5a—14+2a=-3a - 14;

B) 5a—2(T—a)=5a—-14 + 2a="Ta — 14;

r) -ba+2(7T—-a)=-5a+ 14 -2a=-Ta + 14,

a) 2(T—a)—5a=14-2a-5a=14—-Ta;

6) —2(7-a)-5a=-14+2a - 5a=-14 - 3a;

B) —2(7T-a)+5a=-14+2a+ 5a=-14 + Ta;

r) -ba+2(7T—-a) =-5a+14—2a= - Ta+ 14;

a) 2x+3(4-5x)=2a+12-15x=-13x+ 12;

6) 5(9 —2m)+ 10m =45 -10m + 10m =45;

B) —ba + 8(1+ 3a)=-5a+ 8+ 24a=19a + 8;

r) 9¢-T1-2¢)=-9¢c— T+ 14¢c=5¢-T.

a) Ty— 28y +8)=Ty-6y—16=y—16;

6) —4(8n—7) — 28n =-32n + 28 — 28n =—-60n + 28;

B) 3b—-6(2—-4b)=3b—-12+24b=2Tb-12;

r) 5(2d -1)—6d=10d — 5 - 6d=4d - 5.

a) 4(2-3x)+5(2x-3)=8-12x+10x—-15=-2x-T;

6) 3(5x —9) — 2(5x + 1) =15x — 27 — 10x — 2 = 5x — 29;

B) 26 -9x)—(x+3)=-12+18x—x—-3=1Tx— 15;

r) 6(8+x)+8(2-x)=-18-6x+16—-8x=-2-14x.

a) T(4x + 2) — 8(5 — 3x)=28x + 14 — 40 + 24x = 52x — 26;

6) —6(8x —5)+ 7(4 —x)=-48x+ 30 + 28 — Tx =—55x + 58;

B) (—2x+ ) -3(x-1)=2x-7-3x+3=—x-4;

r) 42 - 5x)— 5(3 —4x)=8—-20x—- 15+ 20x=-T.

a) 6(5a+3)—(7T+a)—2(4-3a)=30a+ 18- T—a—8+6a=235a+ 3;

6) —T(4-b)+3(-2b-2)-5(-8+b)=—28+ Tb—6b—6+40—5b=—-4b+6;
B) 2(12a-1)-6(2—-3a)—3(Ba+ 5)=24a-2-12+18a - 24a—-15=
=18a — 29;

r) —5(4b+ 3) - (18 +b) + 15(1 + 2b) =-20b - 15— 18 - b+ 15 + 30b =
=9b-18.

a) 2(B3—-6¢)—9(2+ 3c)+3(13c—4)=6—-12c - 18 - 27c + 39c - 12 =
=-24;

6) —4(2d +5)+ 7(2 + 5d) — (d — 6) =—8d — 20 + 14 + 35d — d + 6 = 26d;
B) 16(c — 3) + 8(5 — 2¢) — (10c — 8) = 16¢c — 48 + 40 — 16¢c — 10c + 8 =
=-10¢;

r) —12(7-2d) - 9(7d — 5) — 3(15 + 8d) =—84 + 24d — 63d + 45— 45— 24d =
=-63d — 84.

a) 3x —bx=-13+ 3; 6) —Tx +12x =8 — 23;
—2x=-10; 5x =-15;
x=-10:(-2); x=-15:5;

x=05; x=-3;

B) =5t - 17y =-50+6; r) 16x — Tx=-42 - 39;
—22y =—44; 9x =-81;
y=-44:(-22); x=-81:9;

y=2; x=-9.

a) y—12y=-6-27T; 6) —22y — 18y =5 - (-2);

-11y=-33; —40y =-10;
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y=-33:(-11); y=-10:(-40);
1
y=3; y=y
B) —x + 6x=-45+15; r) 27y - 33y =-12 . (-5);
5x=-30; —60y = 60;
x=-30:5; y=60:(-60);
x=—6; y=-1.

565. 1) 2x — cTOEMOCTD IBYX PYUYEK;

3y — cromMoOCTh Tpex Kapangammeit;

X + Yy — CTOHMOCTL DYUKH U KapaHAallla BMECTeE;

X — y — H4 CTOJIBKO PYYKAa JOpOKe KapaHjania;

X : y — BO CTOJILKO DPA3 PYyUKa AOPOe KAPAH/AIIA;

2x + 3y — cTOMMOCTH ABYX DYyUeK H TpeX KapaHJalleli BMecTe;
2) 2x + 3y =26

JlBe pyuK¥ U TPH KapaHaama cToAT 26 p.

2x-2y=2

IIBe pyUKH Joposxe Tpex KapaHnaimeil Ha 2 p.

Iena pyuxkn — 1,8x p.

5 xapanaamreif cToAT 5x p.

7 pyuek croar 7 - 1,8x=12,6x p.

¥ Csernl 651710 mepBoHaYaNLHO (49,2 + 5x) D.

¥ Tanu 6n10 nepBoHauansHo (15 + 12,6x) p.

Tak Kak y AeBoueK ORLJIO AeHer OAWHAKOBO, T0 49,2 + 5x =15+ 12,6x.

_g2 5 _,4 5_.5

566.

569.

6

>

570. 3

6-33
= +
2

TT1112

10~

6)
B)
r)

)

14

e
)15
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571. a) 314-3_ 6 3_ 63, 6)1—4:3=1—6=—51;
7 4 4 4 8 3 8 8
B) 13.i_§=§_§=—15_5=2=11_
54 9 3 9 9 9 9
572. a) 1_+1E_l ;11: un_7 1_ i:z=2l;1=
3 12)°6 |12 12)°6 "12°6 36
_T.6_,
37
6) 21_41. 1E_ﬂ =_1l;
15 5| 6 42 3
)1§_£_135—41_77—41_§_§.
6 42 42 42 2 7
2)41 6_216_18_,3.

3) zi_3§=_ 3§_zi =— 1& =_1l;
15 5 5 15 15 3

o (2417).30 5,19 1
15 12) 103 4 32 4

1)3_,_11:19; 2)19.&:&.&:1;
15 12 60 60 103 60 103 2
g 2:21.2,9.24 8 809 1
4 1 4 19 9 9 32 4
pl 1.1
2 4 4
n(3l:42+42:32) 4%
2 3 2 5
palig2 7,14 8. o201 147 4
2 3 2 3 4 3 2 3 2 38
53,4 51 pal 4 B 2
4 3 12 12 5 12 §

573. a) 1) 100 % — 90 % =10 % cyxoro BemecTBa COAEPIKUT BUHOIDAL;
2) 13,5:100-10=1,35 (xr) cyxoro Bemecrsa cogepxurcs B 13,5 kr Bu-
HOI'Daxa;
3) 100 % — 55 % =45 % cyxoro BemecTBa B H3I0ME;
4) 1,35 : 45 - 100 = 3 (xr) usroma nosy4durces us 13,5 kr BuHOrpasa;
6) 10: 100 - 45 = 4,5 (xr) cyxoro Bemectsa B 10 Kr usoma;
4,5:10- 100 = 45 (kr) BUHOrPaZA HYKHO B3ATh, YTOOK DOXy4uTh 10 K
u3oMa.
574. 1) 50:100- 21 =10,5 (kr) cauBoK B 50 Kr MOJIOKA;
2) 10,5:100- 23 = 2,415 (kr) macxua B 50 Kr MOJIOKA;
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3) 5:23-100=21 % (¥r) cIMBOK HeOOXOAUMO JJI OMYIeHUs 5 KT Mac/Ia;

4) 21E :21-100 = M = 1032—51 =~ 103,52 (xr) mosoka HEOOXO0-
23 23-21 483

JUMO IJ15 TIOJIyUeHus 5 K MacJa.

575. a) 100 % — 99 % =1 % ot MacchI apy3a coCTaBIAOT JPYTHeE BellleCcTBa,
KpOMe BOJBIL;
2) 10- 0,01 =0,1 (xr) — BecAT ApYTHe BemecTBa (He BOJa);
3) 100 % — 96 % =4 % — cocTaBadAroOT BemecTBa (663 BOABI) B pACKOJIO-
ToM apfyse uepes HEKOTOPOe BpeMs;
4) 0,1:4-100 % = 2,5 (k1) — Macca ap6y3a nocje HCOapeHU BOIEL.
Omeem.: 2,5 Kr.

580. a) 4x—7=2x+15; 6) 7Tx+12=10x - 3;
4x—-2x=15+1T; Tx—-10x=-3-12;
2x=22; —3x=-15;
x=11; x=05;

B) 33 - 5x=15—8x; r) —24 + 3x=9x + 18;
—5x+8x=15-33; 3x—9x =18 + 24;
3x=-18; —6x=142;

x=-6; x=-"1.

581. a) —15x + 31 =-7 + 4x; 6) 11 -x=55+x;

—15x —4x=-7-31; —2x=55-11;

—19x =-38; —2x=44;

x=2; x=-22;

B) 28-4x=19—x; ) —35—-2x=42 + 9x;
—4x+x=19-28; —2x—-9x=42 + 35;
—3x=-9; -11x=177;

x=38; x=-"1.

582. a) (2 +y)-3y=5y-6; 6) 4x—2(83+x)=9 —x;
14 + 7y — 3y =5y — 6; 4x-6-2x=9—x;
Ty—3y—by=—6—41; 4x-2x+x=9+6;
-y =-20; 3x=15;
x=20; x=15;

B) 17+ 3(15 —¢c)=(4 —c)— 2(c — 5);
17+45-3c=4—-c—-2¢c-10;
—8¢c+3c=4+10-17-45;
0.-¢c=-48;

HET PemIeHnH;

r) —3(5a — 1) + 4a=2a + 7(5 — 3a);
—15a+ 3+ 4a=2a + 35— 21a;
—15a+4a—2a+21a=35-3;
8a=232;

a=4.

583. a) 2(4-9d) - (2d — 3)=-8(4 — d) + 3(1 + 24d);
8-18d-2d-3=-32+8d + 3+ 6d;
-18d-2d-8d—-6d=-32+3+3-8;
—34d =-34;
d=1;
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584.

585.

6) 5(2-3b)—4(6+2b)=28—-(b—2);
10-15b—-24-8b=28-b+2;
-156-8b+b=28+2-10+ 24;
—22b=44;

=-2;
B) —2(8x + 4) + (6x + 8)=4(5x — 2) — (5x + 8);
—6x—-8+6x+8=20x-8-5x—-8;
—6x+6x—20x+5x=-8—-8+8-8;

—-15x=-16;
16 1
x=—; x=1—3
15 15

r) 8(4-3y) - (7-2y)=—(6 + 3y) + 8(y — 2);
32-24y-7+2y=—-6—-3y + 8y —16;
-24y+2y+3y—8y=-6-16-32+7T;
—-2Ty=-47;
y=-47:(-27);
20

v=1gr
a) 1,38x + 5,744 =0,18x + 5,78;
1,38x - 0,18x=5,78 — 5,744;
1,2x=0,036;
x=0,03;
6) 1,11 - 3,48x=6,52 x — 0,89;
-3,48x - 6,52x=-0,89 —1,11;
-10x=-2;
x=0,2;
B) 12,6 - 6,85x=56,4 + 0,45x;
-6,85x —0,45x = 56,4 —12,6;
-7,8x=43,8;
x=-6;
r) 3,24x-1,295=1,705 - 5,76x;
3,24x + 5,76x=1,705 + 1,295;
9x=3;

1
x==.

3
a) 1,78 x+0,84=1,34 -0,72x;
1,78x + 0,72x=1,34 - 0,84;
2,5x=0,5;
x=0,2;
6) 7,43 -1,28x=1,42x + 5;
-1,28x—-1,42x=5-17,43;
-2,7x=-2,43;
x=0,9;
B) —4,29x+12,7=5,7-0,79x;
-4,29x +0,79x=5,7-12,7;
-3,5x=-T;
x=2;
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r) -3,32x-0,132=0,138 + 7,48x;
-3,32x - 7,48x=0,138 + 0,132;

-10,8x=0,27;
x=-0,025.
586. |x -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
3x -12 | -9 -6 -3 0 6 9 12
—2x 8 6 4 2 0 -2 -4 -6 | -8
5x—2 22 | -17 | =12 | -7 -2 3 8 13 18
587. 1) x—4; 2)y+3; 3)6(x—4); 44y +3)

a) 6(x—4)=4(y + 3);

6) 6(x—4)=4(y + 3) + 3,8;

B) 6(x—4)-1,2=4(y + 3).
590. IIpoesa B Mockse Ha 33 % mopoxxke, uem B Ilogonncke.

B ITogonncke npoeax Ha 25 % pemesie, ueMm B Mockse.
591. Hobas nena xpoccosok Ha 400 % BoIie cTapoii.

Crapasi IieHa KPOCCOBOK HMKe HoBoH Ha 80 % .
592. Yucno ureneit ropoxa M Merbine umcna skureneit ropoxa N ua 16,66 % .
595. Ilycrs HAa BTOPOI CTOSHKE 4X MATINH, TOTAA HA [IEPBOM — X MAIIMH.

4x-12=x+12;

4x-x=12+12;

3x=24;

x=8.

Omaem: Ha MEePBOM CTOAHKE 8 MAITWH; HA BTOPOIi CTOAHKE 32 MAIIINHEIL.
596. x M — ray6uHEA BTOPOIl CKBAXKMHEL;

(x + 3,4) M — r1ybuHa IepBOH CKBAYKWHEI;

x+3,4+ 21,6 =3x;

x—3x=-21,6-3,4;

—2x =-25;

x=12,5 (m).

Omeem: 12,5 m — ray6una I cksaskmass; 15,9 M — rirybuna I ckBaskHHEL
597. x opexoB y ramgoro Gpata;

5(x—-10)=x+10;

5¢-50=x+10;

4x=60;

x=15.

Omaem: 15 opexos.
598. Ilycrs B Apyroli mamke x TeTpangei, a B IepBoi anke 4x TeTpajgei.

4x—-T=x+17;
4x—-x=17+7T;
3x=24;

x=8.

B mepBoit nanxe 32 TeTpagy, BO BTOpPOM nanke 8 reTpagei.
599. x kM/4 — ckopocTh aBTOOyca, (x + 15) KM/4 — CKOpPOCTH T'DY30BOM Ma-
IONHEL.
2,6x + 2,6(x + 15) = 455;
2,6x + 2,6x + 39=455;
5,2x=416;
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x = 80.
Omeem: 80 kKM/4 cKOPOCTE aBTOOyCa; 95 KM/4 CKOPOCTL TPY30BOM Marm-
HEL,
600. Ckopocrs aBTO0yCa X KM/4, & CKOPOCTh aBTOMOOU A (x + 30) KM/U.
1,2(x + 30)=2,1x;
1,2x + 36=2,1x;
1,2x — 2,1x =—36;
-0,9x=-36;
x =40.
Omaeem: ckopocThb aBTo0yca 40 KM/ 4, a CKOpOCTb aBTOMOGMISA T0 KM/ U,
601. x xry Mamm, (2x — y) I0an u y Jlenws; (x — 0,2) kr y Taun.
x-0,2+1,8=2x;
x=1,6.
Omeem: 1,4 kr y Mamn; 1,6 kr y Jlenrs; 3,2 kr y Mammn u FOnum.
602. Ilycrte B KI1acce x maprT.
x-1+7=2x-5-2;
x—2x=-10-T;
-x=-17;
x=17.
Omaeem: B xnacce 17 mapt; 17 + 7 =24 yueHHuKa.
603. x — gereit
5. x-2-5=4-x+1T;
5x—4x=17+10;
x =27,
Omaeem: 27 pereit; 4 - 27 + 17 =125 xouder.
604. y=—4x+3

x -5 -3 -1 0 1 3 5

y 23 15 7 3 -1 -9 -17
605. y=8+ 3x

x -15 -10 -5 0 5 10 15

y -37 —22 -7 8 23 38 53
606. y=—6x-1

x -9 -6 -3 0 3 6 9

y 53 35 17 -1 -19 -37 -55

607. a) 3(x—7)—(9-2x)=2(12 —x) — (x— 10);
3x—21-9+2x=24—-2x—x+ 10;
3x+2x+2x+x=24+10+ 21+ 9;
8x =64;
x=8;

6) 4(2-3x)—-2(9x—8)=15(1 - x)+ (4 — x);
8-12x-18x+16=15-15x+12 — 3x;
-12x—-18x+15x+3x=15+12-16 — 8;
-12x=3;

1

x=-=3

4
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B) T(3 — x)— 3(x —4)=5(8 + 2x) — 2(—3 — 2x);
21 -Tx—8x+12=15+10x+6 +4x;
—Tx—-3x—-10x-4x=15+6—-21-12;
—24x=-12;

1
x==;

2
r) 4(x—16)— (8 — x) =10(x + 1) — 2(15 + 8x);
4x—-64-8+x=10x +10- 30— 16x;
4x+x—-10x+16x=10-30 + 64 + 8;

11x=52;
x=¥; x:4£.
11 11

608. a) 4(0,6x-0,3)-3(0,7x-0,1)=0;
2,4¢x-1,2-2,1x+0,3=0;
2,4x-2,1x=-0,3 + 1,2;
0,3x=0,9;
x=3;
6) 5(0,14 - 0,23x) + 3(0,3x + 0,1)=0;
0,7-1,152+ 0,9+ 0,3=0;
-1,15¢+ 0,94 =-0,3-0,7;
-0,25x=-1;
x=4;
B) 0,6(x—1)—-(x+1)=0;
0,6x-0,6—-x—-1=0;
0,6x—x=0,6+1;
-0,4x=1,6;
x=-4;
r) 5(0,16x +0,33)— (3 —x)=0;
0,8c+1,66—-3+x=0;
1,8x=3-1,65;
1,8x=1,35;
x=0,75.
609. 1) 60:100 160 =96 (TwIC. D.);
96 — 60 = 36 (TBIC. p.) BBIDYYKA;
2) 36:100-10=0,36 - 10 = 3,6 (TEIC. p.) — pPacxoj Ha peaInu3aIuio;
36 — 3,6 = 32,4 (THIC. D.) OXOX;
3) 32,4:100-5=1,62 (TrIc. p.) B meHCHOHHELH honz;
4) 32,4 -1,62 = 30,78 (TBIC. p.) YMCTAA IPUOLLIE.

610. ) (E_E).3+(§+£)_4:ﬂ.3+9+1°.4=_L.§+E.é=

4 6 4 6 12 12 121 12 1
_-3+76_73 1
12 12 12’
6) [1+3):§_1z. 1 23 7.5 45 (-1)-T 2252
236 2 3) 6°6 6| 5 5
3910

5 -2 (3,8 ), (3_.8)10__26+3 6-310_
5 10)21 7 10 10 21
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28,300 9.1 9,5 4,
7 10 10 21 7 35 35 35
r) 5_ 53, 5 5 Z 15-20 ( 15} 15+20 7 _
8 6) "%)'s ‘"16 24 '8
-5 (.16 _ﬁ §_H_E_E_é_ﬂ__ﬂ__1é
24| 15) 247 3.3 31 9 3 9 9 9’
611. a) x+8 352:: 3 G)I 3 2::34:_1;
5::+40+6 4x =30; 3x— 9+4x—8:—6;
x=-16; 7x=11;x=£=1é;
7 7
5) 3::—1_x+2=1; r) 4::—3+1—x=_2;
5 3 4 3
9x-3-5x—-10=15; 126 -9+ 4 —4x=—24;
4x=28; 8x=-19;
x="1T; x:—%:—zg.
614. 84 - E—#—Zzl (xMm).
615. 265:§=265'9:477(py6-)-
9 5
616. 48: 4 = 48-11 =132 (HaceKoMBIX).
11 4
2

617. 135- 15 =18 (3anmau).

618. 1) 480- g = 288 (MaILINKOB);

2) 480 — 288 = 192 (zeBouKH).

619. 23: i =23-4=92 (py6.) —3a 1 Kr;
2,5-92 =230 (py6.)
Omaem: 230 py6.

620. 27: 2 = Ts_ =67,5 (xm).
54 2
621. 570 - 1o =120 (i) caxapa.

622. 240 - 0,8 =192 (cTpaHnOEI).
623. 360 000 : 0,8 =450 000 (ouxoB).
624. 80 % =0,8;
15,2.0,8=12,16 (T) MyK®;
625. 100 % — 35 % =65%; 65 % =0,65;
520 : 0,65 =800 (r) cerporo msca.
626. 40 % =0,4;
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300 - 0,4 = 120 (1) ©BPacX0J0OBAHO;
300 — 120 =180 (1) ocTanocsk.
627. 100 % — 70 % =30%; 30 % =0,3;
255 : 0,3 = 850 (kM) paccTogHNE MEKY I'OPOJAMH.
850 - 0,7 =595 (¥M) — mporres moess;
628. 1) 500-0,34 =170 (xr) nposanu B I neHb;
2) 500 — 170 =330 (xr) ocTaToK;
3) 330 0,6 = 198 (xr) Bo II nenn;
4) 170 + 198 = 368 (xr) 3a 2 guA.
629. 1)1-0,7=0,3;
2)0,3-0,4=0,12;
3)0,7+0,12=0,82; 1 -0,82=0,18;
4) 5850 : 0,18 = 32 500 (mTykK).
630. 1) 50 0,3 =15 (auckos) ganx AHTOHY;
2) 50 — 15 = 35 (IUCKOB) OCTAJIOCH;
3) 35 - 0,4 = 14 (guckoB) naa Bagnmy;
4) 50 — (15 + 14) =50 — 29 = 21 gucK ocTajucsa.
631. 1)0,7-0,3=0,21; 2) 0,3+0,21=0,51;
3)1-0,51=0,49; 4) 539: 0,49 = 1100 (K6).
632. 1) 20% +15 % =35 %;
2) 100 % — 35 % =65 %;
3) 260 : 0,65 =400 (kM) ATUHA JUCTAHITHH;
20% — 80 xm; 15% — 60 Kxm;
4) 80:64=1,25 (u);
5) 60 :60 =1 (u);
6) 260 :52=15 (a);
H1+1,25+5=7,25="Tu 15 musn;
8) 400: 7,25 =55,17 km/4.
633. 1) 90-3 =270 (xm);
2) 270: 0,75 =360 (kM) paccTossHNE MEKAY TOPOIAMH;
3) 360 : 4,5 =90 (xM/4) cpeAHAA CKOPOCTH ACCAKUPCKOI0 II0e3/a;
4) 360 : 6 = 60 (kM/4) cpefHAA CKOPOCTH TOBAPHOI'O IOE3/a.
634. a) 12-§=E-§=32 (m?);
3 1 3
6) 2780 : % =2780-7:10 =1946 (p.) cronuT gpens.
635. Bropoii cTyaeHT moaydna x pyGaeit.
ITepBrrit cryaenT noayuwni (0,9x + 25) pyGaeii.
Tpetuii crygent moayami (0,95x + 15) pyGaeit.
0,9x +25=0,95x + 15;
0,05x=10;
x =200.
II cryment momyuma 200 py6aeit, I u III — mo 205 pyGaeii.

636. 1) 42- 7 =12 (T) oTKaUaJIH B IepPBHIi pas;

2) 41 — 12 = 30 (1) ocTanocs GeH3HHA;
3) 30 - 0,4 =12 (T) oTKAYAIH BO BTOPOii pas;
4) 30 — 12 = 18 (T) ocTanocs BO BTOPO#i pas;
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5) 18- 3 =15 (1) orrauanm B TpeTHI pas;

6) 18 — 15 = 3 (T) ocTasnocs.

637.a)1)1.§=l; 92,7 _29,
12 79712 36
)1—§—l; 0 196: -~ =198 38 _1508 (xn).
36 36 3 1 7

Omeem: 1008 Kr.

6) 1) 553,33 - 0,976 = 540 (M) BEIcoTa OCTARKMHCKOMH TenebarmHm;
2) 540 -0,72538 = 392 (m);

540 — 392 = 148 (m) BeicoTa IlabonoBekoit Temebatau.

638. a) (22417 ]33 (22 17 [216)_510+14 18
6 9)°5 |“6 "o 18 5

151_814-(—§] 8318 19 34 83 3.16,6-3=13,6;

19) 18 5 18 19 5
6) (23+21) 13—(21—23):2§=4i;

+1

15 "10) 27 10 15 7 715

2 7 5 5.,2 _29 27 _27 1
222 =4, 2)4-:1 =220 =4=;
)215+210 46’ ) 6 27 6 20 6 2
3)21_23=£; 4)5:22 17 17 _17 7 7

10 “15 30 30 ‘7730 7 30 17 30°

yal 7 _,B 4

2 30 30 15

5) 1—+1§ L N PN PGPS
1278 13) 712 78) 26 “ 22 | 13

2-15 33 _65 24) 13 33_-65 11 11 5
—_— +— — et —==-b+—==-4_—.
24 26 24 ( 13) 24 26 13 16 16 16
) 1 1 l lﬁ 13—11 57 28+21 54+8 21 72 _
9 12 54 9 12 13 36 111 36 13
29 54 13-72 111 54 , 38 , 41 ,_ 1
36 111 36-13 36 111 2 2 2

639. a) 0,78-1,9- 3,14 - 2,65 = 1,482 — 8,321 =—6,839;
6) (13—-12,47)- 0,8 - (—19)=0,53 - 0,8 - (—19) = —8,056;
B) (16,97 + 25,84) - (-35,55 : 4,5)=42,81 - (~7,9) =—338,199;
r) (5,48 + 8,02) : ((-12,87 — 5,73) : 3,72) = 13,5 : (-18,6 : 3,72) =
=13,5: (-5)=-2,7. .

640. a) l:u:+1=2—l:u:; 6) 2— 1:u:——:u: 2;
3 6 5 15
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—x+=-x=2-1; —lx—ix:—2—2,
3 6 5 15
Ex=1, j.x=—4,
15
1oy 4,4
1 15
1 4 15
x=1:>; x=—-—3
2 1 4
x=2; x=15;
B) 11:—3:lx+5; r) iJz:+84:85+1x;
4 8 21 7
lx—lx=5+3; l;x—l.x:85—84;
4 8 21 7
—2_1x—8; —£x=l,
21
11::8, x=1: —i 5
8 21
x=8:l; x——l-ﬁ;
8 2
x=64; x=-10,5
1
641. y=—
y zx
x -6 -4 -2 0 2 4 6
y -3 -2 -1 0 1 2 3
1
642, y=-—
y zx
x -6 -4 -2 0 2 4 6
y 3 2 1 0 -1 -2 -3
1
643. y=—x
Y3
x -9 -6 -3 0 3 6 9
y -3 -2 -1 0 1 2 3
644. y=-——x
x -9 -6 -3 0 3 6 9
y 3 2 1 0 -1 -2 -3
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645. i~100:4%.

200

420 1,2 150

646. 100=2,8%; 2<.100=8%; ——— 100 =1%.

15 000 °3 15 100=8%;: 15000 ?
647. a) 34’5-100z15%' 5)£~100~93‘V

’ 25 ’ 105 e

654. D=C:m;

a) 1,5 m; 6) 0,25 m; B) 17,5 cm; r) 0,0085 cm.
655. R=C: 2m;

a) 1,725 m; 6) 1,04 gm; B) 3,0025 km™; 1) 0,0025 cMm.
656. D=C:r;

a) Tm; 6) 9 cm; B) 0,75 KM; r) 3,14 cm.
657. R=C:2m;
a) 4 m; 6) 2,5 m; B) 1 M; r) 0,5 m.

658. a) YBetnuurcH B 2 pasa;
6) yBeTMUUTCA Ha 47 CM;
B) YBeJIHTIHTCA B 5 pas;
r) yBeIHuInTcsA Ha 107 cM.

659. a) 1:0,2; §:0,75; 21:2,875; 3E:3,85;
5 4 8 20

17 63 2 5
6) —=0,425; ——=0,504; 4-=4,4; 2 =2, ;
) 20 155 5 27 =23125
B) E:0.4; B:0,96; 5£:5,15; 1£=1,4;
35 75 220 15
Dr=14 2org Bo1g By
5 25 10 50
660. 2) 0,75= =3, 5595 _oli 7573 7L 0025- L,
100 4 10 "2 10 2 10
6) 1,08=1-5 =12, 0,004=—; 2,05-2-1; 0,0045=—2;
100 25 250 20 2000
B) 2,38:2&:22; 054;&;&; 0,221; 1,6=1i=1§;
100 50 100 25 5 10 5
1 1 1 1
r) 2,04=2—; 0,008=——; 7,02=7_—; 0,005=_——.
25 125 50 200
661. a)3—2§:§; 6) 2_2§:_§;
8 8 8 8
B) 1-23-43, r) 2-23_ 43,
8 8 8 8
662. 8) 2+83— =5-; 6) -2+ —1-;
11 11 11 11
B) 2-3— =17, r) 230 - 5"

11 11’ 11 11
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663. a) 7E+5=123; 6) _7E+5:_22;
5 5 5 5
B) _7§_5:_12E; r) 7E—5:2E.
5 5 5 5
664. a) —3i+2=—li; 6) —3i+4=l;
16 16 16 16
B) —31—2=—5i; r) 31—4=—l.
16 16 16 16
665. 331- E+§+H =48§,
315 8 25 6
2 5 11 80+125+88 293
) o+—t—=—-"—"——="——;
5 8 25 200 200
5) 331,298 100 208 203 .5
3 200 3 200 6 6
666. 71+8E - 71—82 =—24,25;
3 6 3 6
priigdo152t5 461,
3 6 6 6
2) 71—8§=— 8§_7l =— 1E =_1§=_1l;
3 6 6 3 6 6 2
9161 (11)o 9031 9T _ 00
6 2 6 2 4

667. B kax/0M MelrKe GBIJIO X KT KPYIBI.
3x—24=x; 2x=24;
x=12 (kr); 3x =12 - 3 =36 (xr).
Omeem: BO BCeX TPEX MEIITKaX NePBOHAYAIBHO ObIJI0 36 KT KPYIIEL.

668. a) 1,3'4+1,3-5—3,3-3—3,3-6:1,3-9—3,3-9:9-(1,3—3,3):

2.0,7+11 -2 1,4+2,2 3,6
_96_-18_
3,6 3,6 ’

6) 3.6-0,6-1,5-0,6+5,5-1,7+5,5-1,3 _
0,3-0,8-0,3:0,2
_05-B35-15+55-(1,7+1,3) _

0,3-(0,8-0,2)
=0,5-2+5,5-3=1+16,5=E=97E;
0,3.0,6 0,18 9 9
5) 2,4-7+3,8-7+6,2-2 _ 7-(2,4+3,8)+6,2-2 _
,2-58-1,2-2,7-3,1-1,02 1,2-(5,8-2,7)-3,1-1,02
7-6,2+6,2-.2  62-(7T+2)  6,2-9

=100;

©1,2.31-31-1,02 3,1.(L2_1,02) 3,1-0,18
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669.
674.

675.
676.

677.

678.

681.

682,

683.

4,8-32+24-7,3-24-2,5 _4,8-32+24-(7,3-2,5) _

r)

12.0,8+0,382-7+0,32-5 12-0,8+0,32-(7 +5)
_ 4,8-32+424-48  4,8-(32+24) 0,4-56

" 12.0,8+0,32-12 12-(0,8+0,32) 1-1,12

a) 3; 6) 2;

a) 2(x + 5)—(x + 25)=0;
2x+10-x—-25=0;
2x—x=25-10;

x=15;

B) 5(x+ 7)—6(x +6)=0;
5x+35—6x—36=0;
-x=1;

x=-1;

a) 3,14 - 32=28,26 (cm?);
B) 3,14 - 72=153,86 (cm?);
a) R=0,4 cMm;

3,14 - 0,42 =0,5024 (cm?);
B) 1,3 cm;

3,14 -1,3%2=5,3066 (cm?);
S=nR% R’=S:n

a) 12,56 (cm?)
R?=12,56:3,14=4;
R=2(cm);

B) 2,5434 (cm)
R?=2,5434:3,14=0,81;
R=0,9;

a) 28,26:3,14=9;
R=3cm; D=6 cm;

B) 0,5024 : 3,14 =0,16;
R=0,4m; D=0,8 m;

1.3 22 14

3-.1==22."" =4 (M) 4-1,5=6(m);
R v S Ti ®) ()

1.3 . 22 14 1
6) 31.13.2-22. 12 »_g () 4110
R A T T () n4g=1
ol [ B).18( 8)_ 8_ 2

3 1718) 3 ("18)7 3“3
)68 1,1 6378 63 21__ 1

73 °6 73 6 6 2 2
g) 201.905 81 185 1746 401,

9 4 0 4 2

-2 [ol)-8.25_ 225 _,17

n | ™12) 1112 118 33
12.gl 5.7 52_10

39273237 21

=20.

B) 2; r) 4.

6) 3(x—11) — 4(x—10)=0;
3x—33—-4x+40=0;
3x—4x=33—-40;
—x=-T;x=T;

r) 6(2x—3)—4(3x—8)=0;
12x-18-12x+32=0;
12x - 12x=18 —32;

0 - x=—14; meT peureHniA.
6) 3,14 - 52 = 78,5 (cm?);

r) 3,14 1,22=4,5216 (m?).
6) R=0,9 m;

3,14 -0,92 = 2,5434 (m?);

r) R=0,65m;

3,14 - 0,552 =0,94985 (m?).

6) 1,1304 (m?)
R?=1,1304: 3,14 =0,36;
R=0,6(m);

r) 153,86 (m)
R?=153,86:3,14 =49;
R=T1.

6) 113,04 : 3,14 = 36;
R=6cm; D=12cm;

r) 78,5:3,14 =25;
R=5c¢cm; D=10cm.
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m306
1)__2.(.5)_24_38,
4 3'l 4) 35 15°
1_.29.37__29 9 __261_ .39,
2 2 37 74 74’
_3.83_.835_.5_,1
2’5 23 2 2’
40 9 _18_,4,
7 20 7 7’
_9.,9_98_,
4°'8 4 9
1) 1189 8, o
1) 2 11 2
__8239_ 156_ ,.1
8 9 8 9 3
685. a) 53_31 + 42_11 =2ﬂ 3ﬂ=1§+3iz452+3=
9 2 8 3 18 24 18 24 72
_ 455,
72
652431 [43411)-g18 517 _552-51_ g1,
9 "2 8 '3 18 24 72 72
2) 52 _3l1).(48_41)-418,31 31,73 _31 24 124,
9 2 8 3 18° 724 18 24 18 73 219
o (52.81) (43 411)o47 7 517 _49 7 137 _49.7.24
9 2 8 3] 9 2724 9 2" 24 9.2.137
_1312_,139
411 411°
13 8 4 8)(11 3) 8 (13 4)17 8 9 17 1
686.a) [ — ——-—-—| == | = =
17 9 17 9)l16 8) 9 {17 17)16 9 17 16 2
3 15 2 3 2) 3 16 3
———[]1-83=|=-— 2= |==-—=—=;
6) |4 16 7 16 7) 16 7 7
2) (13_21):(11+§)=_( 1 43).,38__27-10 68
12 8 2 30 8 12)°730 24 30
__1r30__ 5
24 68 16’
5 92 g3 (14,2 _(g3_ 52| #4__, 7 4
15 5115 45 5 "15) 45 15 " 45

22 45_ 3_ 1
15 44 2 2’
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687. a) 10(y — 2)=9(y — 6); 6) —5(5—3y)=16(y — 3);
10y — 20 =9y — 54; -25+ 15y =16y — 48;
10y — 9y = 20 — 54; 15y — 16y =—48 + 25;
y=-34; —y=-28;y=28;
B) T8y - 5)=-10(3-2y); 1) 143y -2)=-T7(4 - 6y);
21y —35=-30+ 20y; 42y — 28=-28 + 42y;
21y — 20y =-30 + 35; 42y — 42y =-28 + 28;
y=25; 0 - y=0; y — mo6oe aucio.
3 3
690, o) v = Ao (1) 24 51 (1) _5155
3 8 3 7 \8 192
6)V—é 1(7 4-22.7.7.7 4-2.7-7 392_1,08M2,
3 "7i11) "3.7-11-11-11 3.11-11 363
Byl (i3 =22HAM2,
3 7 4 24
3
r) V=3-31-(3l =§-3l-ﬁ=179,5cm{2
3 7 2 4 7 8
691. a) 4i:é~31R3; 6) 33——é 31R3;
21 3 7 3 7
§=é-31R3; 704 4 31 s,
21 3 7 21 3 7
704 3). 22
a_(88 8).,1_ .. R=|— 1=
wo(2) ke 04 31, 2
met; gl T
7 22’
R=1; R*=8; R=2;
_422 392_4 22 ..
)E‘ETR’ ® 3633 7 ’
g 99 (422) 99 3.7 . 392 37 _ 497
448 (3 7 448 4-22° 363 1-11 121-11°
R"‘:i; Rzﬁ; R:l'
64-8 8 11’
692. S=4nR%
a) S=4-3— IE —4. 22 21-21_ 504 _ 5_( 2y,
11 71111 11
6) S= 4§ﬂ:@ 5 (cm?);

7 121 11
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8 s-4.31.[2 =4.§-49'49=15°92=18861(;m2);
7 1 7 16-16 8 2
2
r) S=4 22 EJ :é,g‘m'm:gﬁé(xmz)
7 (8 17 88
693.2) 52. 9 _40 9 18,4,
720 7 2 7 17
6 2l.11.9,0_98 .
4°°8 4°8 49
w5l [sl) 1180 _89_
2 1) 2 11 2
T) _3§ Z _g g__@:_171
9 8 9 8 9 3
1 5 2 1 21_3lx:2Lx_1é.
694. a) 1-x+12=2-2-x; & ;
W lgrrlg =237 %" )115 o 75
1 1. _,2 5, d-x-2—x=-1--2—;
1§x+25x—2§—16, 5 15 5 15
3 . 4-5 54 . 519
86175 15 15
g1, 5 79,64
2°7% 15 15°
x—é-gl x:—%' —E
62 15°| 15)
=22 _64 15
6 7 15 79
x=D; _64
21 79’
1 3_,1 3 1 1 5 .1
T=x-3=—=5=-x+5—; — —=92 o
B TyF g TR Dlgyardg=2430s
1 1 3 .3 1 .1 5 1
T—x-5-x=5—+3—; 1—-8-x=2——-4—;
4778 T8 21 7 403
1 9 2 2
2—x=8—; 2 x=-2";
8 8 2157
E.‘JC=E; x=1
8 8
x=13.17, x=13. 8. x=42.
8 8 8 17 17

695. IlepBad. ¥ Hee OyTh 3aHAN 2f{ BpeMeHH. BTopas Myxa TOTpATHJA Ha

t
CIIyCK E BPEeMEHH, a Ha IOABM — 2t BpEMEHH.
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1 3 8 1 4 3 8 3
—2-0,8+2|{3+52-0,12|=[-2-2+2)[3+5>-2 |=
696. a)[ 2 5)[ 25 ) ( 2 5 5)( 25 25)

T4 287 37

10 5 50 50

6) 23,015-18 |:(2li13_ 1) (23,3 _,8)
4 25 2 4 25 4 20 25

:(_Zlﬂﬁ_i):lﬂ.(_ﬂ)__@ 100 __,

2 4 25 100 "{ 100 100 79
1) 1 11
B) [-2,814+= |: — +[122 40,7125 |: (-83) = —2,064: 0,02+ (1,6875 +
4] 50 16
+0,7125) : (-8)=-103,2 - 0,8 = —104;
r) —1,456:l+i:(—0,125)—4l»0,8= -1,456 : 0,28 + 0,3125 :
25 16 2

:(-0,125)-4,5-0,8=-5,2-2,5-3,6=-11,3.

3 2 1 7
697. a) 0,75=2; 6) 3,4=32; B) 0,125=-;1) 2,85=2—.
a) 0. 1 ) 5 B) 3 r) 20
698. a) 0,25-1; 6) 1.6-15; ) 0,875-2;1) 4,8-42,
4 5 8 5
699. 2) 0,2=1; 6 0,8-%; g 23¢=210 ;195410
) Ty s’ 50 20°
1 —938..0,625-2; 1 1,88 =112,
700.2) 0,5=2; 0 23=2739) 0, 1) 50
1 1 1 1 3 1 3 22
—_ === L2+-=1-+—-=1—;
0L @) 2-05=_-2=-5 6 A
B) 0,4+2-_2,3_<-12+25 13,
5 6 30 30
n_2_g=-2_83_719_,4
3 3 5 15 15
702.2) L 5141 138 1,
15 152 15 2 10
6) (-0,26y (-39 )= 2650 _1.
“50) 100.39 3
B 51.(_5 515 _ 8 1.
7)) 1017 2 2

) 19, 19,88 _ 1910 1

20777 "20°10 2038 4
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704. 1) 1; 3; 5; 15; 9; 45. 2) 90; 135; 180; 225; 450.

705. a) 16; 24; 40; 88; 6) 2; 7; 11; 14,

706. a) 14; 28; 56; 6) 2; 15; 30.

707.

1) 12; 24; 48; 60; 120;
3) 60; 120.

2) 30; 60; 75; 90; 120; 150;

709. a) HOK(8; 12) = 24; 6) HOK(9; 15) =45.
710.2) 3,5 _9+10 19 4 7 4 _35-12_ 23
8 12 24 24 9 15 45 45’
W1 _5_14-15_ 1. 11 2 33+10_43
12 8 24 24’ 15 9 45 45
711. Kparmoamc.
712, a) Kparawu 2; 6) Her;
B) KPaTHHL 5; T) KpaTHBI 4 1 2.
713. B xopoOxe 240 xapanpgaineii.
714. Yepes 30 gueii; 10 gueit; 30 gueii.
715. 180 m: 45 -4=60 -3 =180 (m).
718. a) n — HaTypaJbHOE YNCJI0;
n=15; 15 — geanrensl5; 15 — kpatHo 15;
6) a genurcda Ha b, b fesuTCA Ha ¢, TO @ JeIUTCA Ha C;
60 geaurcs Ha 20, 20 geauTcs 5a 5, 60 geaurca Ha 5.
719. a) 1; 6) na; B) 1.
721, a) Henutenu 48: 1; 2; 3; 4; 6; 12; 16; 24; 48.
Heanrens 60: 1; 2; 3; 4; 5; 6; 10; 12; 15; 20; 30; 60;
6) obmme genutenu: 1; 2; 3; 4; 6; 12;
B8) HOJ(48; 60)=12;
T) ﬁ - é .
60 5
722, 1) a) 36 1 45; 6) 24 u 30; B) 50 u 75; r) 90 u 96;
1;3;9; 1; 2; 3; 6; 1; 5; 25; 1; 2; 3; 6;
2) a) HOJI(36; 45)=9; 6) HOJI(24; 30)=6;
8) HOZ(50; 75) = 25; r) HOZ(90; 96) =6.
723.2) 36 _4, g 24_4 550 2 90 15
45 5 30 5 75 3 96 16
724, HOJ(15; 25; 45) = 5; HOJ(22; 44; 33)=11; HO[(13; 27; 29)=1.
725. a) HOZ|(221; 247)=13; 221 _17
247 19
1
43,7 437 4_5.25_5 8 _2
726. a LA B . 6) F=—:1"—=—.—==3
3,8 38 115 ) gl 4 8 425 5

8
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3
, 28216 _8 85 35 85 100 .
0,35-1,1 1 16 100 2 35 ’
6
) 37.2,1_ 27.21 101
0,9.-2,7 0,9-27-7 3 3’
93
727, a) 115,62 _, . 6) 7 17,51 _17-14 2,
8,2 g9 7714 7.51 3
14

728.

729,

730.

731.

732,

B)

0,45-4,8 0,972 0,972 63

2 1 16 15 120 500

_36.8:-17-2.5 17

2% . 7=
7 2 7 2 7
3,6-0,8-2§ 3,6-0,8-H
r) 7_ 7
1l.93 3. 48
2 5 2 5
2) 0,36:2’4;
0,15

B) 0,42.1,4-0,54 _ 42-14-

"10.10.7-3-48 35
6 L2:34_ 1234 1.2 2
3,6-1,7 36-17 3-1 3’

54 _ 21 _

2,8.0,24-9  28.24-900 400
) 6:4:0,57.3,2 64.57-32

(]

1,9.0,8-9,6 19-8-960

0,8.

IIycTts x kM — HauansHOe pefpo Ky6a, Torga V = x? (cM?).
1,4x cm — anneEa pebpa HOBOro Ky6a, Torga V,,, = 2,744x® (cM?®).
(2,744x% — x3) : 2% - 100 % = 174,4 % — Ha CTOJBKO YBeIHUUUTCH O0BEM

Ky0a.

S.0s, = 6% (cM?), mocte yBennuenus pebpa S,,, =6 - 1,96x2=11,76x2 (cM?).
(11,76x% — 6x2) - 6x% - 100 % =96 % — Ha CTOIBKO YBeJIHYMUIACH OJIO-

a5 HOBEPXHOCTH Kyba.

x pybaeil — neHa retTpaan; (x + 3) pybaeii — nena yueOHHKA.

67(x+3)=5x+42;
6x+18=5x+42;
x=42-18;

x=24.

Omeem: 24 py6asa, 27 pyOaeit.

x — KoaudecTBO KoMiLteKToB II Bupa;

(x + 14) — KOJMUECTBO KOMILI
120x + 90(x + 14) = 2100;
120x + 90x + 1260 = 2100;
210x =840; x =4.

Omegem: 41 10.

a) —3; —2;-1;0; 1; 2; 3;

B) 0;

exToB I Buza.

6) —4; —4;-3; -2; —1;0; 1; 2; 3;4; 5;
r) —2;-1;0;1; 2.
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733.

734.

735.

736.
737.

738.

739.

744.

745.
746.

747.

IIycTs IOpa co6paJyt Genkix rpubos x, moaGepe3oBUKOB 2x, a tucuuek 6x,
x+ 2x + 6x =36;

9x=36; x=4.

Omeem.: 4 Genkrx rpuba.

1) 17 - 13 = 4 (uaca);

2) 4 - 60 =240 (mMuH.);

3) 240 : 2 =120 (crynenToB) — chororpadupyer oauH dororpad;

4) 600 : 120 =5 (dpororpacos).

X — HaTypaJsHoe yucio, 0,2x > 1,2,

Omeem: 7.

y>x.

[1;3,a=1;2;3;

(45; 52); x=46; 47; 48; 49; 50; 51;

1 — geamrenn 46; 47; 49; 50; 51;

2 — nenurens 46; 48; 50;

3 — meautens 48; 51.

X CM — HavaJbHAas JJIHHA CTODOHEI KBapaTa;

x +x:100-150=2,5x (cM) — AJIHHa CTOPOHKI KBaJpaTa mocje yBeauye-
HUA CTOPOHBI;

x - x = x* (cM?) — IJIOMmIAAbL KBAApaTa;

2,5x - 2,5x = 6,25x% (cM?) — ILIOINAAB KBaApaTa [OCJe YBeIHUeHHA CTO-
POHBI KBaJpara;

(6,25x% — x?) : x2- 100 % = 525 % — Ha CTOJBKO YBEIMUHUTCA ILIOLIATL
KBajpara.

Omeem: ua 525 %.

a) OTa KHUra — JeTeKTHB — HeBEepHO;

9Ta KHHUTa O dKUBOTHHIX — HEBEDPHO;

9Ta KHUTA He CI0BapPh — BEPHO.

9Ta KHHUTA He JieTeKTUB AraThl KpucTi — HeBepHO;

9Ta KHUTA HE O dKUBOTHHIX AGPHUKM — HEBepPHO.

6) n kpatHo 10 — cayuaiiHoe;

n KpaTtHo 12 — cayuaiiHoe;

n xpaTHO 20 — HEBO3MOJKHOE;

n kpatHO 1 — fKocToBepHOE.

a) KpaTher 3:

19-30;34-12;33-25;36-7;94-18;13-45-8;

6) KpaTHHI 5:

28 -25; 73 -50; 64 - 20; 35-48; 40 - 71;

B) KDPaTHHI 7:

14-5;81-21;56-12;84-27;42-13; 85 - 77; 63 - 28;

T) KpaTHeI 12:

24. 15;48-96; 51-36;17-12;6-20;8-30; 4 - 27;

a) 3-18=54; 6)5-31=155; B) 94-6=564; 1)98-15 34=442;
a) 7-19=133; 6) 2-5-17=170; B) 76; 1) 64-4-5 =1280.
a) 275 _9-8:5 63~35=9-7~35_

34-18 34-9-2° 17-54 17-9-6°

6-15 2-3-3-5 2-9-5 94-86_ 94-9-4 94-9-4
1248 3.4-3.16 4.9-16  33-42 11-3-3-14 11.9-14°
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748. a

749.

750.

751.

752.

753.
754.

755.

756.

31-16 31-8-

6)

2 3182 4-28 4-2-

42.20

32-71 _ 4-8-T1

21.2.4.5

21-8-5" 48-3 8-6-3
_4-8-71 10-6-14 5-2-2-3-2

44.142
5317 _53
41-17 41’
p 22:81_9_,1
56-27 4 4
a) 15xy : 5 =3xy;6)
B) 28xyz: 7T=4xyz;
n) 3bmn :m=35n
®)3mnk : n=3mk;
a) 24ab=6a-4b=3

11-4-2.71

11-8-71" 8-15 8-15
64-15 4 55-18 5

6) =Z; ) =%

72-30 9
25~32_é_ e 16 - 48
40-35 7’ 24 .32
6) 18ab: 18 =ab;
r) 54abc: 54 =abc;
e) dled : 41 = cd;
3) T2yz:9=8y=z.
a-8b=12ab-2;

24.33 4
HE:9)

=1.

6) 42xy=6x - Ty=3x-14y=6xy - 7.

a) (12xy) : 2x =6y;

B) (45mn): (5m)=9n;

6ab=2a-3b=(6a)-

8xyz=2x 4yz=2x-

a) HOK(6; 15) = 30;
a) §_ 7

6 15
3 b

B) — — —

24 18

30

72

a) 157 .
24

120

5 81 185 _

6) 202~207

B) 2§:1H:
5 15 5
1 3

r) 33. —95

13,

7 23
) - 55

22
T [ 32_7J_
a) 4§.[_ij_
5 23
_GH:(_ﬁJ:
3

6 25
gl-_

1
5) (_55} 11

25-14

_9-20

- = T

7 _367 367

.E=

_150 78 _

13 55

6) (14ab): (Tb) = 2a;
r) (24cd) : (6d) = 4e.
b=6-(ab)=a - (6b)=(3b) - (2b);
2y -2z.
6) HOK(24; 18) = 72.
1 4 _5+8_13
Lo g =" ==
3 30

30° 15

115 7,11 _21+44 65
24 18 72
_ 867 120 _
24 367

_1665 __, 101,
4

72’

»

24 T120

9 4 9 4

26_13 15_3_ 1

5 26 2 2

16.48_ 16 5 _ 1.
5 48 3’

180 4.

TR

2.[_3£J 22 98 _
5

55

_ 2156

27 5 27 135

28 5

5 23
161 23

25 3
11 89 _

2 11 2

161 3 21
25 23 25°

=_44l;
2

72°

5131

135°
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1‘)1:1:9=1-g:9=9:9=1;
9 1
11 43 86 45 86-45 _
15 45 15 43 15.43
o) _Q.(22]=7O.72_70-72_16_15

>

35/ 99 35 99.35 11 11°
757. a) (41—61]:23= 81

9 88’

1 .1 1 .2 1 1 .4 9.9 81
4--6-=4--62=-2—; 9-.p2__2° __°.
R PR 24'29 4.22 88

5 (214 14) (21 )2 o2,
5 15 2 6

1,14 _,3 14_,17 .2

5715 ‘15 15 ‘15 "15°
232 (gl|-_47T 5__47-5 471 47 _ .5,
15 2 15 2 15.2 3.2 6 6
5 2 7
324225 |=0,4;
0 (2345} %)
1)32_4E=3§_4§=_1l;
3 "9 9 9
2)_11 _21 _1_01 10_9_2:%:0,4,
9) 925 9.25 1.5 5
3 2
-12-22||-42|=18,75
e aiie)
1) 12 _93_ 43 ,8_g11_ 3
8 “1 8 “8 8 8
2 43 (42)-85.30 3580 515 75 oo
8 778 7 87 41 4

758. a) (—2%+3£];41=L;

24 2 12
1)_2é+3£=_2@+ iz_zﬁ 2@ 9.
6 24 24 24 24 24 24
59,41 9.9 92 1

27 24°2 249 12
1

6) 12,95 : 213,71 =—i;
3 9 4 2 27

D 13+2£=1§+2§=3£=4E;
3 9 9 9 9 9
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759.

760.

761.

762.

2) —21§+7l=—21§+7g=—141;
4 2 4 4 4

3)4%;(_141}_%—_2'4— 8

4 9.57 9.3 27
o) 235446553\ 4 (518-7,69 04 .

2,9-40 3,17+ 6,83

1)2,35+4,65=1; 1) 5,18 - 7,63 =—2,5;

2) 5,3-7=317,1; 2)-2,5-0,4=-1;

8) 2,9-40=-37,1; 3) 3,17 +6,83=10;

4)37,1:(-37,1)=-1; 4)-1:10=-0,1;

gy 0:72-0,104-0,112.0,5 _ o 134-284-25
0,063 :1,26 - (-1,4) > 7 1,08:1,5+6,8:0,28 i

1) 0,112-0,5=0,056; 1)28,4-2,5=71,00

2)0,72-0,104=0,616; 2)1,34 - 71=-69,66;

3) 0,616 - 0,056 =0,56; 3)1,08:1,5=10,8:15=0,72;

4) 0,063:1,26=6,3:126=0,05; 4)6,3:0,28=630:28=22,5;

5) 0,05 - (-1,4)=-0,07; 5)0,72 + 22,5 = 23,22;

6) 0,56 : (-0,07)=-56: T=-8; 6) —69,66 : 23,22 =-3.

ITyers mmpmHaa KOMHEATEL X M, TOTAA JAWHA ee paBHa (x + 2,39) m. Ilepu-
MeTp KOMHATHI paBeH (x + x + 2,39) - 2 M, uTo no ycaoBmio paBuo 14,06 M.
Buaunr, (x + x + 2,39) - 2=14,06;

2x +2,39=17,03;

2x=17,03 - 2,39;

2x=4,64;

x=4,64:2;

x=2,32 (M) — IDMPUHA KOMHATHI;

2,32+ 2,39=4,71 (M) — n1uHa KOMHATEL.

$=2,32-4,71=10,9272 (M?) — mmoiganb KOMHATEL.

Omeem: S =10,9272 m2.

ITyeTs B omHOM KOpauHe X A6I0K, TOrga Bo BTopoii (84 — x) si6aok. Korma
H3 [IepBOH BO BTOPYIO ITepenokuian 15 16710k, To B mepBoii cTamo (x — 15)
A670K, a Bo BTopo# (84 — x + 15) abmok mau (99 — x) abaok. Tak kax Bo
BTOpO# KOopauHe A6J0K cTasio B 3 pasa 6oapine, TO IMeeM yPABHEHHE:
(x—15)-3=99 — x;

3x—45=99—=x;

3x +x=99 + 45;

4x=144;

x=144:4;

x = 36 abaox 661710 B I KOp3ume;

84 — 36 = 48 a6a0x 6561110 Bo 11 KOp3HUHe.

Omeaem: 36 a6i0k, 48 abiok.

ITyeTs B I ammuke 66110 x nadex 4asA, Toraa Bo II amuke 6n110 (240 — x)
nauex dasi. Ilocse TOro, KAK U3 DEPBOTO AIUKA BO BTOPOH MEPEIOKIIN
20 nauex uaf, B I amuke crano (x — 20) nauek, a Bo II amuke 240 — x +
+ 20 = (260 — x) nauek uas. Tak Kak, IO YCIOBHIO, B I Amuke crano B
4 pasa 6oablie auyexr yasd, TO MMeeM ypaBHEHHE:
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763.

764.

765.
766.

767.

768.
769.
770.

771.
772,
773.

x — 20 =4(260 — x);

x—20=1040 - 4x;

x +4x=1040 + 20;

5x =1060;

x=1060: 5;

x =212 nauek uas GLLIO IePBOHAYANLHO B I AluKe;

240 — 212 = 28 mavek uan 661110 Bo II AIMnKe nepBOHAYAIBHO.
Omeem: 212 nauek uas, 28 nauex gas.

ITyers Kars cwena x xonder, Torna CoHs cbesia 2x koHGeT, a Ana 2 - 2x =
= 4x xouder. Ilo ycaoBuIo, eBOYKN C'HEJH BCETO N KOHGeT.
3HauuT, x + 2x + 4x=n; Tx=n;

x= n roH(er crena Kats.
7

Omeem.:

n
7
3 3
a) 1 :1[-100 =75 % cocraBiaser 1 or1;

3
6) :2|-100 = 0,375 -100 = 87,5 % COCTABALT — OT 2;

o
~—~

3
:31-100 =0,25-100 = 25 % cocrasaser Z or 3;

r)

10A-9A=(1+2+3+4+5+6+T7+8+9+10)-(1+2+3+4+5+
6++7+8+9)=10=1+2+3+4=4A.

x=20A;y=104;
x—-y=20A—-10A=11+12+13+14+15+16 +17+ 18+ 19+ 20 =
=155;

x—y>100.
xt(x+1)+(x+2)+(x+3hH+t(x+4)=(x+x+4H+(x+1+x+3)+
+x+2)=2x+4)+ (2x+4)+(x+2).

ITo yenoBuio x + x + 4 = 24. 3uaunT, 2x +4=24, Tornax +2=24:2=12,
Orcoga: (2x+4)+(2x+4)+x+2=24+24+12=60.

Omeaem: 60.

MosxHO, Tak Kaxk u 15 u 21 gexstes Ha 3.

Mo:xHO, Tak kak 8500 genutea Ha 5 1 9100 geaures Ha 5.

Her, Tak xax 15 geaurcqa ua 3, 19 ne gennrcea Ha 3, Taxkxke 15 +19=34
He ZeJIHTC HAa 3.

Ha, tak kax 17 + 23 =40 genutca Ha 5.

a) HeBepmo; 6) HeBepHO;  B) BepHO.

a) 1) 777 777 penurca na 7, Tak kak 777 777 =700 000 + 70 000 + 7000 +
+ 700 + 70 + 7, a xa:ka0e U3 CIarAeMEIX JeJUTCHA Ha T3

2) 777 777 pexnres Ha 77, Tak Kax 777 777 =770000 + 7700 + 77, u
KAKAO0MA U3 CIaraeMEIX JeJuTcA Ha T7;

Kasxpoe ua caaraemeix 770 000; 7700; 77 meaurca na 11, smaumr,
TI7T777 penurcanall;

Bl | W

3
:l -100 =3-100 = 300 % cocraBiaser — OT 1
4 4 4
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3) 177777 penurcsi na 111 wBa 111, Tak kak 777777 =777 000 + 777,
aT777000u 777 genurcaua 777 mwua 111;
6) 99 999 nenwmrca u Ha 3, u Ha 9, Tak kax 99 999 = 90 000 + 9000 + 800 +
+ 90 + 9, a Ka:xKAOe U3 caaraeMuIX AeJNTCa ¥ Ha 3, ¥ Ha 9;
B) 123 123 nenurca va 123, Tak kax 123 123 =123 000 + 123, a kamxzaoe
M3 cjaraeMbelX geautcd Ha 123;
r) 111 333 nenurca va 111, Tak kax 111 333 =111 000 + 333, a kamxzaoe
M3 caaraeMbelX geaurcd Ha 111,

774, Tax kak a — b =a + (—b), To ecsv1 @ nenuTca Ha m, b feaurcsa Ha m, TO @ +
+ (—b) Toxke menuTCS HAa M, 3HAYUT, @ — b JesuTCa Ha M.

775. BepHo, ecI¥ OJUH M3 KOMIOHEHTOB He JeJUTCA Ha M, TO ¥ Pa3HOCTh He
JeJUTCS Ha M.

776. Mo:xuo, Tak Kak 1 27 u 18 geaurcsa Ha 3.

777. Her, Tak xax 38 geaurca Ha 2, a 51 me geamurces Ha 2.

778. MoxHO, Tak Kak 24 u 16, u 28 u 32 fenuTca Ha 4.

779. Her, Tak xax 25 geaurca uHa 5, a 48 me geaurces Ha 5.

780. a) 24 +18;124+16; 25+ 1; 43+ 7; 8+ 16 + 56;
6) 124+ 33;12-54+15;99-5+6-2+3;
B) 154+ 25; 16 + 24; 10- 8 + 20; 27 - 30 + 43 - 45;
r) 28+ 35;44+12; T-15 + 42,

781. a) 95+45

30+ 35

(kaxg0e caaraeMoe AeINTCd Ha D).
3uamenatenas 30 + 45 Toxxe genurca Ha 5.
25+15 coKpalaercsd Ha 5, TaK Kak KaK A 0e U3 CIaraeMblX YHCIUTENd i

20 + 40
3HaMeHaTeJld AeJUTCA Ha 5, 3HAYHT, YACJIHTEJb A 3HaMeHaTeN b JeJINTCA

Ha 5.
42 + 28
6)
35+ 70
aurcs Ha 7 (Kax/0e U3 CIaraeMblX YHCIHTES X 3HAMEHATENA JeIHTCA
Ha 7).

COKpaImaeTca Ha 5, TAK KaK YUCAuTeNs 55 + 45 genurca Ha 5

COKpAaniaeTcd Ha 7, TaKk KAK U YNCJINTEeJIb, 1 3HAMEHATEJIb e~

63+14 T7-(9+2)
56 +49 m COKpaImaeTcsa Ha T
33+55 _ 11-(3+5)
11+77 11-A+7)
88-22 11-(8-2)
99-66 11-(9-6)
r) 45+150 _ 15-(3+10)
60 + 30 15-(4+2)
225-180 _15-(15-12)
195+ 600 15-(13 + 40)
782, a) Hepepuo; 6) meBepHO;
B) BeDHO; T') BEPHO.
783. a) a=14;a=21;a=56; 6) a=9;a=12;a=30.
784. a) x=6; x=14; x=22; 6) x=5;x=9;x=11.

B) coxpamjaerca Ha 11;

cokpalqaercs Ha 11;

cokpaniaerca Ha 15;

cokparmaercs Ha 15.




m318 2002-2010rr. MATEMATHHR

785. a) 15 + 25 genuTca Ha 5 — BepHO;

6) 250 — 68 nenuTca Ha 25 — HEBepHO;

B) 343 434 + 68 nenurca Ha 34 — BepHO;

r) 210 210 210 — 84 genurcs Ha 21 — BepHO.
786. a) 360 — 40 genuTca Ha 2 — BepHO;

6) 540 + 95 nenurca Ha 10 — HeBepHO;

B) 4142 + 82 genutca Ha 41 — HeBepHO;

r) 4142 + 81 pnenurca Ha 41 — BepHO.

787. a) 391:3 — HeBepHO; 6) 1001:9 — HesepHO;
B) 9975:25 — Bepuo; 9975 =9000 + 900 + 75 =
=(9-1000+9-100+ 3 - 25) :25;

r) 7158:50 — HeBepHO.

788. a) 2754:9 — BepHO; 6) 1008:9 — Bepmo;
B) 9946:27 — HeBepHoO; r) 43 750:50 — BepHo.
789. a) ——53 L—ll 11;
4 36 6 5
1)4—-5§ 45242 4L
12 12 12 6
21 S
36 6 36 36 36’
g 1 1.(_38)_7:36_6_ 1
6 36) 6.35 5 5
6)§;i_3l.g+1;31=_1;
8 12 25 3 5
18,5 _312_3.3_9
812 8.5 2.5 10’
2 gl 2_7:2_7_ 2
25 25 5 5
3)1,31:1;2: i:i;
3 3 10 10

B) 11 _22 +é H_ll 21_ ,2
3) 5 12 6 22 9
1) 11. _22 :_5_:_;2:_22_31,
4 3 4-3 1-3 3 3
2) 4 2E:ﬂ:u:2%;
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gy(l,20_7-22 111 112
6 22 6-21 3-3 9 9
1 1 2 2
3-+2-=-1; 1-12-_2%,
4 -33+25 5) -1 19=-255

3. (1 5 5 7 2_1

I‘)_:___+___ 6—=—=;
4 (14 7 6 12 3 2
1 5 1 10 9

1) S-2=—-=-=

14 7 14 14 14

pd_7_10 7 _3 1,
)6 12 12 12 12 ¢

3)

=]

2
8 13,6 ,3._ =,
11 22 “22 22 22

2)31+51:33+51:83;
7 "2 714 T14 14

3 g9 _25121_25.11_275 _ 23

22 14 22-14 2.14 28 28’

o157 420 17

37 "30 48 63 54

yls ;7 _15-87 1,

37 30 37-30 2
2)1§ (1 _77-64 114 44 17

31

48 63 48-63 3-9 27 27’
3) 1_1E=2_7_13_4= 1 7 .
2 27 54 54 54
790. a) (25a+ 15b): 5=25a:5+ 15b:5="5a + 3b;
6) (16c—12d):4=4c - 3d;
B) (18x+6y):6=3x+y;
r) (72— 56ab): 8=9 - Tab.
791. a) (51a—18):3=17a—-6; 6) (24a+36):12=2a+ 3;
B) (40xy + 30): 10=4xy + 3; r) (14x - 28y): 7=2x - 4y.
792. 777 777 He MOMeT TMOJYUYUTHCA, TAK KAK PW BRIYMTAHUM w3 777 777
umuciya 2, peayasrar 777 775 e Oyzer nenurhes Ha 7.
793. m moxket paBHATHCA 1; 2; 3; 4; 5; 6.
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794. n MoxeT paBHATHCA 3 Wid 6.
795. a) HOK(20; 30) = 60; 6) HOK(14; 21)=42.
796.2) 5 11_9 22 18 9 5 27 10 37
20 30 60 60 60 14 21 42 42 42
17 19 51 38 89 29 16 9 32 27 5
B) —+ ="+ =—"=1";r)—-_="2_°2_=

797.

798

799.

800.

801.

20 30 60 60 60 60 21 14 42 42 42°
3—"’c;0<::c<40.
5

ITO BHIpAKEHUE MOKET NPUHUMATH | HATYPAJIBHHIX 3HAYEHUH, OpH X
pasrOM: 53 10; 15; 20; 25; 30; 35.
. a) 48
x
Jro BrIpaskenue GyAeT IPUHUMATD L€J0€ 3HAYEHUE, eCIIH X — LEIUTENIb
48.
48 umeer penutend: 1; 2; 3; 4; 6; 8; 12; 16; 24; 48 1 yucna, ©¥M IPOTHBO-
nonoxube: —1; —2; —3; —4; —6; —8; —12; —16; —24; —48.
3HAYMT, BEIPAIKEHNE ﬁ MOXeT IpuHEMATh 20 LeJbIX SHAYCHUHA,
6) x+ 45 x

x

Hennrenn 45: 1; 3; 5; 9; 15; 45.

JlaHHOe BhIpasKeHHEe MOYKeT IPUHUMATEL 12 neasix 3HaYeHuH.
B) ¥~ 36

x

Henurenn 36: 1; 2; 3; 4; 6; 9; 12; 18; 36.

Jlanmoe BEIpasKeHNEe MOMKET IPHHUAMATD 18 egsIX SHAYeHnH.
r)(29-x):x

Hennrenn 29: 1; 29.

Jlanmoe BEIpAMKEHNE MOKET IPUHAMATE 4 IEIbIX SHAYCHUA.

a) 3(x—2)=x+2; 6) 2(x—3)=7(2 + x);
3x—6=x+2; 2x—6=14+ Tx;
3x—x=2+6; 2x—Tx=14 + 6;
2x=8; —5x =20;

x=8:2; x=20:(-5);

x=4; x=-4;

B) 5(1 — x) =2(x — 8); r) 11(5- 2x)=3(x + 7);
5-5x=2x-16; 55— 22x =3x + 21;
—bx—2x=-16 - b5; —22x — 3x =21 - 55;
—Tx=-21; —25x =—-34;
x=-21:(-T); x=-84:(-25);
x=23; x=1,36.

a) bx—(3+4x)=5x-3-4x=x—3;

6) (2a+7)-5a=—2a—-T-5a=-Ta—-T;

B) 2(8y +5)-6(3—2y)=6y +10—-18 + 12y =18y — 8;

r) 5(6 —b)+8(3b+ 2)=30-5b+24b+ 16 =19b + 46.

Ilyers Ha HUKHEH NOJKE X KHUT, TOTAA Ha BepxHel nonke (36 — x) kuur.
Eciau ¢ HUMKHEH DOJIKY NEPEIOKATH 4 KHATK HA BEPXHIOK, TO HA HAMKHEH
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noJKe cTaHeT (x — 4) KHUT, a Ha BepxHe# 36 — x + 4 = 40 — x kuur. Ha
HUMKHeH [0JIKe KHUT CTAHET B 2 pasa MeHbINe, 3HAYAT,
2(x—-4)=40-x;

2x—8=40—x;

2x+x=40+8;

3x=48;

x=48:3;

x =16 KHUTr Ha HUXKHEH DoJaKe;

36 — 16 = 20 kuur Ha BepxHeil mMoJKe.

Ha Bepxneif noake kHur Goasbme Ha 20 — 16 = 4 mryxu.
Omeem: Ha BepxHeii oaKe GoJbmIe Ha 4 ITTYKH.

802. 1) 6-4-2,5=60 (am?) — o6meM IIePBOrO AKBAPHYMA;

2) 60 : 100 - 80 =48 (zm?%) — o6meM BTOPOro aKBApHYMa;
3)0,8mM=8nm; 0,2 m=2 am;

4) 48 : (8 - 2) = 3 (ZM) — BRICOTaA BTOPOI'0 aKBADHYMa.
Omeem: 3 gm=0,3 M.

803. Ilycrsorern 3apabaTRIBaeT X p. B Mecsll, TOrAa MaTh 3apabaruiBaer 0,85x p.
B MecALn,. Bmecte orM noxyuator (x + 0,85x) p. wan 17 760 p. 3uaunr,
x+0,85x=17 760;
1,85x =17 760;
x=17760:1,85;

x =9600 (p.) — 3apaboTok oTna;
17 760 — 9600 = 8160 (py6.) — 3apaGoTOK MaTepH.
Omaeem: 9600 p., 8160 p. 7

804, Ilycts Cama pemu x 3afad, Torga Mapuna pemmmia — x 3ajga4y, Mapuna

pemuia Ha 6 3aja4 MeHbIIe, 3HAYUT, 9

7 2 2

——x=06; —x=6; x=6:—;

x 9x 6; 9 9
x =27 sagau pernna Cammna;

g - 27 = 21 sagauy pemrwia Mapuaa.

Omaeem: 27 sagau, 21 sagavy.

805. a) %— = % —% = % = % — HA CTOJBLKO % MeHLIIIe, YeM %;
100 % = 60 % — ma cTONLKO IPOIEHTOR % MeHbIIe, IeM %;
5 2 1 5 1
=——==> — HaCTOJBKO — OoJnIIe, ueM —;
6 2 6 3

6
5 1
-100 % =150 % — ma CTOIBLKO IPOIEHTOR 8 6osbnre, yem g;

3

3 1 3:2 3 3
—:= 1100 % =|— [ 100 % =—-100 % =150 s
[ 13 % [ e IJ % 2 % % cocrarnger 1



m322 2002-2010 . MATEMATHHR

0
T) 1.3 -100 % = 4 -100 % = 200% _ 66 2 % cocrasuser 1 or
2 2.3 3 3 2

3

4
806. x; x+1;x+2; x+3; x+ 4; x + 5 — nocaegoBaTenbHEIEC HATYPAIbHBIE
EEhER
CyMMa Tpex IOCaeSHUX ducesi 60abIe CyMMEI IIEPBLIX TPeX duces Ha 9.
ITosroMy, ecam cyMMa HEPBEIX TPeX 4Hcesa paBHA 27, TO CyMMa OOCIex-
HUX TpeX unce pasHa 27 + 9 =36.
Omaem: 36.
807. 04-y=5
4,44.y=11,1-0,4-y=11,1-5=55,5.
Omaem: 55,5.
808. 1) Ilocnenaasa nudpa TPOU3BEACHUS HATYPAJLHOIO YNCIA HA 2 YeTHAS;
0; 2; 4; 6; 8; a mocaeguan qudpa IPOU3BEACHUA HATYPAILHOIO YUCIA HA
5 mosreT 651Th 0 HH 5.
2) IIpouaseneHne HATYpAJbHOrO uncaa Ha 10 okanunBaercs nudpoii 0.
810. a) Kparusr uncay 2: 158; 1290; 176; 890; 4500; 134; 112;
6) xpatuut 5: 255; 1290; 890; 735; 4500;
B) kpatust 10: 890; 1290; 4500;
r) KpaTHe ¥ 2 1 5: 1290; 890; 4500.

812, 198 + 256 — uerHoe; —532 — 777 — HeueTHOE;
733 + 520 — meuerHOE; —533 — 777 — uerHOe.
CyMMa — 4deTHOE YMCJI0, ecau 06a CIaraeMEIX MJIM YeTHble, Hian oba me-
YeTHEIE.
CyMMa — HedeTHOe 4HCIIO, eCIH OFHO CIATAEMOe — YeTHOe, & BTOpoe —
HeueTHoe.

813. a) Yernoe; 6) geTHOE; B) HE4eTHOe; T) 4eTHOe.

814, a) 10; 6) 95.

815. 5;15; 20.

816. a) 10; 80; 1000; 6)56; 74; B) 65; 85; r) 17;101.
817. 1840+ 1285; 6725 + 1500; 5400 + 158 + 242; 2443 + 8560 + 872; 879 +
+ 251 + 730.

126 63 ., 70 _14 ) 140 _14
144 727 145 297 T 170 17’
18 9 . )125 25 _5, r152 76 _38 _19
130 65 150 30 6’ 216 108 54 27
820. 1) Hesepuo; 2) HeBepHO; 3) HeBepHO;
4) BepHO; 5) BepHO.
821. a) Mama gonxeEa yniaaruts 30 p.
Moser yILIaTHTD JeCATHPYOIEBRIMY MK NATHDYOIeBBIMH MOHETAMH,
6)2-124+11=24+11=35p.
MoseT yuiaaTuTs TATHPYGIEBEIMM MOHETAMH HJIH YacTh JecaTupybie-
BBEIMM KYIIOPAMHY, & YACTH OATHPYGIeBEIME MOHETAMH.
B) 0,4-120=48p.
Bes cpaun Mania He CMOMKET YyIJIaTUTD.

818. a)

819. 6) 25
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r) 1,5-204+0,5-70=30+35=65p.
Mosxer ymnatuTs Ges craun, uMed AecATHDPYOIeBble KYMIOPEL ¥ MATADPYG-
JIeBBIe MOHETEHL,

822, a) 11:2=5(ocr. 1); 6) 11:5=2(ocr. 1);
6:2=28(ocr. 0); 6:5=3(ocr. 1);
17:2 8 (ocT. 1); 17:5 3 (ocrT. 2);
35:2=17(ocr. 1); 35:5="7T (ocr. 0);
48 : 2 =24 (ocr. 0); 48 : 5=9 (ocr. 3);
60 : 2 =30 (ocr. 0); 60 :5=12 (ocr. 0);
74 : 2=37 (ocr. 0); 74 : 5=14 (ocr. 4);
85:2=42(ocr. 1); 85:5=17(ocr. 0);
90 : 2=45 (ocr. 0); 90 : 5=18 (ocr. 0).
B) 11:10=1 (ocr. 1); 60 :10=6 (oct. 0);
16 :10=1 (ocr. 6); 74 :10 =17 (ocr. 4);
17:10=1 (ocr. 7); 85:10=8 (ocr. 5);
35 :10=3 (ocr. 5); 90 : 10 =9 (ocr. 0).

48 : 10=4 (ocr. 8);

823, Ilpu meseHuw Ha 5 OZWHAKOBLIE OCTATKH JaloT unca: 43; 58; 73; 98 (oc-
TaTOK paBeH 3) 1 uncia 62 u 87 mpu geseHUH Ha 5 JAIOT OCTATOK 2.

824, 12;17; 22; 27; 32; 37; 42; 47; 52; 57; 62; 67; 72; 77; 82; 87; 92; 97.

825, a) 140; 6) 345; B) 755; I') HeT TAKOro YUCJa.

828. a) 130; 6) 260; B) 285; r) 440.

827. a) 125; 127; 129; 131; 133; 135; 137;

6) 139; 141; 143; 145;

B) 273; 275; 277; 279; 281; 283; 285; 287;

r) 201; 203; 205; 207; 209; 211; 213.
828. a) 398; 400; 402; 404; 406; 408;

6) 158; 160;

B) 234; 236; 238; 240;

r) 556.

829, 1)a)a—2n; 6)a=2n+1;
22n+1+2k+1=2n+2k+2=2(n+k)+2=2(n+k + 1) — geTHOE
4HuCIIo.

830. a) a — bk; 6) a=5k+1; B)a=5k+4.

831, a) —10; —5; 0; 5; 6) GeckoOHEUHOE KOJIUUECTBO YMCEJI;

B) —10; —5; 0; 5; 10;
r) GecKkOHEUHOE KOJIMYECTBO YHCe.

832. A={-4;-2;0; 2; 4; 6}; B={-10; —5; 0; 5; 10; 15}.

B MHO&ecTBe A ¥ MHOXKeCTBe B 0AMHaK0BOE KOJINYECTBO 371eMEHTOB.

833. a) Cymma He MoxkeT OBITH KpaTHOM 5. PagHOCTE KpaTHa 5.

6) OcTaTK® JOMKHEI OBITH TAKMMH, YTOOEI CYyMMa OCTATKOB OT JieJI€HUA
TepBOTro M BToporo uncja Ha 10, paBuanxacs 10.

834. Eciu nocaearue fBe MAGPEI 3aAaHHOTO YUCIa HYJIH, TO YACIO AETATCH
Ha 100,

835. a) 3% 34 30 _384-30 _17-2 17-1 17

45 72 45-72 3-36 34.18 54’
g) 58 290 58-700 58-7 2.7 7 21

60 700 60-290 6-29 6-1 3 3
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28 140 28-140 14-7 1-7 7 1,
B) — —— = =—_——E—15,

40 84 40.84 2.42 2.3
15 35_15-46 _3-23 _ 23 _ 23

r)

24746 24.35 12.7 4.7 28

836. a) HOK(10; 15)= 30; 6) HOK(10; 12) = 60.
837.0) 3, 7 _9 14 2. 4 7 14 21 28 7,
10 15730 30 30° 10 15 30 30 30
1 5 _6 25_31 9 7 _54 35_19
B) 4+ =— 4= ) T =T
10 12 60 60 60° ~ 10 12 60 60 60

839. a) 752; 1472; 1480; 3712;
6) 225; 13 375; 213 475; 114 550.

840. Ha ocu a6cimcec Ha mpoMeskyTie (10; 65) uncen: kparaux 10 — 5 mrTyk;
KpaTHeIX 5 — 10 mITYK; KpaTHEIX 4 — 14 IITYK; KPaTHRIX 25 — 2 MTYKH.
Ha ocu opauHAaT Ha npoMexyTKe (10; 75) unucen: kparaeix 10 — 6 mTykK,
KpaTHBIX 5 — 12 mITYK, KpaTHHIX 4 — 16 MITYK; KpaTHLEIX 25 — 2 MTYKH.
BHYTpH KBajipaTa TOUEK, aGcoucca M OpAMHATA KOTOPEIX OAHOBPEMEHHO:
a) kpaTHel 10: § - 6 = 30 mTyK;
6) kpatHel 5: 10 - 12 = 120 mTyK;
B) KpaTHH 4: 14 - 16 =224 miTyK;
r) KpaTHeI 25: 2 - 2 =4 mITYKH.

3 19 3 1
841. 1) (g—g] E“l 15)( 8)—15,

19 15 19 4

) ___=___

5 25 25 25 25
2)1:1,5:10:15—E E
15 3’

gL 11__47 13 3

25 16 25-16 1-4 4
4)_ 33227 9_,1,
4 4

8 3-8

5) - — _21 =_§+2l=1g=11;
4 4 4 4 4 2
6) l+§ : _i + 2_33 .2_=_5§;
12 4 27 6) 28 4
3_7 . 9 16 4 1
T S TELEE S L
12 4 12 12 12 3 3
29)2-32-12
5 5
g1l B)o_a2r_ 9,1
3 27 3-8 2
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o
z
Jk|»k
ot b
—
Wt
—
&l
SN—
|

=
—
w

|

—

(I
N—
1}
©|t

2 8 10 8 3 1
) —+—=—+—=1 H
3 15 15 15 15 5

2)3—11=2§—11=1é;
5 "5 5 5
g 22,41 _42.6_425 7,
)55 155 156 9
4 9 5 5 7 5 2
1:1=2=1:2=1-2=2; f.5_s2,
HEETHET 9T 97979
r) L lz—§+3§ +£: é+E—1i =4,5;
1918 4 "8/ 14°(7 14 14
17 8,35_,12_6_,6_,8
8 4 8 8 8 8 4
2)é_'_E_li:E_,_H_li:E_lizli_li:l:l,
7 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 7
3 8 ,3_819
19 4 19-4
p B 157 5 _,
14°7 141 2
5)2+2,5=4,5.
2
B4z, o) 31 (-1} -_16.1__1L
5\ 4 5 16 5

6 2. (- L).(7)_261, 49 18 27
3 26)° 9 3.-26 81 3-49 49’

( 1)2 19 ( 5) (8)2 40 ( 5) 64-21 ( 5)
B) [1=-]| :1—-|-—= =<2 :==|-=1|= 1-=1=
7 21 U6) \7) 2176} 4920 6

835 811 4

>

7-5-6 7-1-2 7
9 (_z “_(_22}1:_1.(_2)&: 88116 _
3 32) 16 27 32) 9 27-32-9
:83'1_é=1l
1.2.9 3 3

843. 43 — 15 = 28 p. norpatuaa Kara. 3aaunr, y Mumn ocramocs 28 p.
Omeaem: 28 p.
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844. ITycrs X KM/Y — CKOPOCTH IEIIEX0Aa, TOTAA CKOPOCTH BeJOCHIEAMCTA
(x + 10) xM /4. 3a 2 yaca BeaocuneaucT npoezetT 2(x + 10) kM, a memexox,
3a 7 gacoB mpoiifieT 7x kM. OTH DACCTOAHUSA PABHEI. 3HAUHT,

Tx=2(x + 10);
Tx=2x+ 20;
5x = 20;
x=20:5;

x =4 (KM/4) — CKODOCTE IIEIIeX07ia;

4+ 10 = 14 (kM/9) — CKODOCTE BEJIOCHTIEANCTA.

Omeem: 4 kM/4, 14 km/d.

ITyeTs x — 4YMCIO €LUHUI JBYSHAYHOTO YWCJA, Torga (9 — x) — 4ucio
IeCATKOB, TOTZA JaHHOe Yucso paBHO 10(9 — x) + x. Ecau us sToro unucaa
BRIYeCThb 9, moayuum 10(9 — x) + x — 9 uaum yncao 10x + (9 —x). 3uaunr,
109—x)+x—9=10x + (9 — x);

90-10x+x-9=10x+9 —x;

—9x+81=9x+9;

—9x—-9x=-81+9;

—18x=-72;

x=-T72:(-18);

X =4 — 4HCJIO eAHHUI;

9-x=9-4=5 — yucJ0 JeCATKOB.

3HAYUT, UICKOMOE YHCI0 54,

845.

Omeem: 54.
846. a) x-E=§; 6)x:£=£;
17 51 15 32
28 12 5-8
x==—=:"=; x = H
51 17 32-15
_28-17 x—1'1~
T 51-12° 4.3
7 7 1
x=——; x=—; x=-—;
3-3 9 12
x 6 56 16
B) —=_3 ) —=—3
42 7 x 21
x=w; x:56:E;
7 21
6:-6 56 - 21
X=— x = ;
1 16
x = 36; x:—7'21; =£; x:731.
2 2 2

847.

Iyerb x;x+1; x + 2; x + 3; x + 4; x + 5 — UCKOMEIe YUCIA.

Torgax+x+5=31;

2x=26; x=26:2;

x = 13 — nepBoe HATYPAJIbHOE YHUCJIO.

3maunT, 13; 14; 15; 16; 17; 18 — ucKoMEuIe yHcIa.
Hx cymma paBHa 31 - 3 =93.
(13+18=14+17=15+16=31)
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849,

850.

852.
853.

854.

855.
856.

857.

858.

859.

27-27=3-3-x;x=ﬂ; x=9-9;x=81.
3.3
9 9 2 9 1 1
=—3 —=14+-; —=1+5-=1+ ;a3,56>1.
y 77 1+7 7 7 3,5
2

1) Ha 3 gensitesi: 159; 297; 264; 171; 462.

Cymma nudp 159: 1 + 5+ 9=15; cymma nudp 264: 2+ 6 +4=12; cymma
uudp 297: 2+ 9+ 7=18; cymma nudp 171: 1 + 7+ 1 = 9; cymma nudp
462:4+6+2=12.

Ha 3 gexsitesa: 125; 122; 184.

Cymma oudp 125: 1+ 2 + 5 =8; cymma uudp 122: 1 + 2 + 2 = 5; cymma
nuhp 184: 1 +8 +4 =13.

Ha 3 gensiTesa uncaa, cyMma HudD KOTOPHIX AEIHTCS HA 3.

2) Ha 9 nensitesn 297; 171.

Cymma nudp gucaa 297: 2+ 9+ 7= 18; cymma uudp uncaa 171: 1+ 7+
+1=9.

Ha 9 geasiTesa unciaa, cyMmma nudp KOTOPHIX AeauTes Ha 9.

Yucio 627 ue genures Ha 9, Taxk Kak cyMmma mudp unciaa 627 pasaa 6 + 2 +
+7=15, a 15 He gexurca Ha 9.

1) 582 nenures Ha 3, Tak Kak 5 + 8+ 2= 15:3.

2) 582 me penurca Ha 9, Tak kak 5 + 8 + 2 =15, 15 e genutca Ha 9.

3) Ecnu cymma nudp uncsna genanted Ha 3 (Ha 9), TO M UHCIIO AeJINUTCH HA
3(5a9).

4) pemenve B yueOHUKeE.

a) 4753

Yrobe! gexmaock Ha 3: 25 5; 8; uTobml geanmock Ha 9: 8.

6) 713+2

uTo0wI genmocs Ha 3: 2; 5; 8; uTobnI geauiaocs Ha 9: 5;

B) 5+682

Yrobsl geanaocs Ha 3: 0; 3; 6; 9; uTobnl geammocs Ha 9: 6;

r) 44*444

Yrobe! gexmaock Ha 3: 1; 4; 7; urobul geanmock Ha 9: 7.

MoxHo, Tax xax u 162 m 108 pexsres Ha 9.

1) 87 — 15 = 72 nTHUE! 3aKyIIeHO B I neHs;

44 nrunei; 87 ntuir; 72 OTHIEL.

Bceex OTHI HeIL3s PACCAINTD IOPOBHY B 3 KJIETKH, TAK Kax 723, a (44 +
+ 87) He genurcd Ha 3.

252 - 2 = 504 xenynsa cobpar Hab-Had;

252 — 102 = 150 xenxyze# coopar Hud-Hud;

252 + 504 + 150.

Bee aenyanm MOMHO HAMNEJO PA3JETHTL Ha 3, Tak Kax 252:8; 504:3;
150:3.

27 + 5 = 32 aBToMOOMIA Ha BTOPOH CTOSHKE;

27 - 2 = 54 apToMo6MIA HA TPETHEH CTOSHKE;

27; 32; 54 apromMoOnIell HeIb3A PA3SMECTHUTE IOPOBHY IO TPEM CTOSTHKAM,
Tax kax 32 He geruTca HAa 8, a 27:3; 54:8.

651 amuk 1 396 AIMUKOB YIIAKOBATEL B KOHTEHHEDH IO 9 IIUK OB HEJIb3s,
Tax kax 396:9, a 651 na 9 He gesuTeA.
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168 56 279 31 251

861. a) 201-67° 6) 387 - 13° B) 576 — He COKPAIllAeTCs;
o l44_16 243 27 9 162 _18_ 6
153 17 351 39 13 783 87 29
862, 2y 351 _118 59, 5 1710 _171_ 57,
438 146 173 1860 186 61
p 216_21_2 o 315_69_ 23
324 36 3 465 93 31
n 2250 _450 _ 50, o 270_3
3105 621 69’ 360 4
863.&)@=g=£; 6)ﬁ 81 _ 27,
846 94 47 480 96 32’
p 281_117_13 . 318_150 53
306 153 17 354 177 59
324 1 540 6
Mo~ 2 © 2me0 31"
864. a) 12 72 48 _72-48 _8-6 _8-2 16
56 81 5681 7-9 7-3 21
6) @@: 585 - 600 _ 195- 50 _ 195- 25 _ 65-25 _
648 123 648-123 54-41 27-41 9-41
1625 _ 149

369 369°
5) 162 273 162-675 54-27 54-3 162 _171.

225 675 225-273 9.-91 91 91 91’
) 960 270 960-630 32-7 16-7 _ 112 _44

540 630 540-270 6.9 3.9 27 7"

865. a) 225; 6) 630.

866. a) 7005; 7035; 7305; 7125; 7215; 7095; 7905; 7185; 7815; 7275; 7725;
7865; 7635; 7545; 7455; T395; T935; T485; 7845; T755; 7575; 7665;

6) 5052; 5142; 5082; 5622; 5124; 5106 u r.x.

867. Ha ocu opauuar uHa npomeskytke (10; 65) 18 uncen, KpaTHBIX 3, 4 HA OCH
OpAMHAT YHCel, KDATHBIX 3 Ha npomexyTke (10; 75), 21 mryka, uncen,
xKpaTtHeIX 9 Ha ocu abemuce 6 IITYXR, HA OCH OpAHHAT 7 MTYK.

Touex, BHYTPH NPAMOYTOIBHUKA, Y KOTOPHIX:

a) obe KoopAHHATEI KpAaTHE 3: 18 - 21 = 378 mTyK;

6) obe xoopaHHATEI KpPATHEL 9: 6 - 7 =42 mTyku;

B) abemucea kpaTHa 3, opguHara kpatHa 9: 18 - 7= 126 mTyk;
r) abcuucca kpaTHa 9, a opauHata kpatHa 3: 6 - 21 = 126 mTyx.

868. a) Ha ocu x uncesn, KpaTHEIX 5, — 4, Ha ocH y TOXKe 4.
3HauUT, BHYTPH KBAAPATA TOYEK, A6CIIHCCA M OPAMHATE KOTOPEIX KDAT-
"Bl 15:4 -4 =16 mTyK;

6) Kparabix 6: Ha ocu x 11 mITyk, Ha ocu ¥ 11 mTyK, BEyTpH KBAApATA:
1111 =121 Touka;
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B) Ha OCH abcIuce Ynces, KpaTHHIX 4 — 16 mTyK, Ha OCH OpDAUHAT YHCeJ,
KpaTHeIX 9 — 7 mTyk. BHYTDH KBazpaTra TOYeK, abCIIMCChI KOTOPBIX
KpaTHHI 4, a OpANHATH KpaTHe 9: 16 - 7= 112 mTyk;

r) Ha ocu abGcruce, 4rucest, KpaTHRIX 6: 11 unces; Ha OCH ODAMHAT, YHCEJ,
KpaTHbIX 15: 4 uncra.

BuyTpu KBajpaTa TO4eK, abCICcChl KOTOPBIX PABHEL 6, & OpAMHATEI paB-
HuI 15 nmeetca 6 - 15 = 90 unce.

869. a) 2-240 = 180 cocraBaser % or 240;

180: % =270 — HCKOMOE YHCIIO;
6) E -34 = ﬁ = @ = 13§ COCTaBIAET E ot 34;
5 5 5 5 5
13§ : 1 = @ = 68 — HCKOMOE YHCIIO;
55 51
B) 14 990 14-220 14-20 280 ool ammmer 12 or 220;
33 33 3 3 3 33
93l : Z = 280-9 = M =120 — ucKOMOE YHCIIO;
3 9 3.7
r) l~150 = w = @ = 8é COCTaBJIAET 3 or 150;
35 7 7 7 35
8é : 1 = M = 60 — ucxomoe auco.
7T7 7-1

871. a) x cM — MeHBbIOIAs CTOPOHA IMPAMOYTOJIbHHKA, Torza (x + 12) ecm —
GoJIbIIas CTOPOHA IIPAMOYTOJbHHKA.
x(x +12) =189;
6) x cM — GoJIbIIAS CTOPOHA IPAMOYTOJIbHUKA, TOrAa (x — 12) cM — MeHB-
1Iasi CTOPOHA IPAMOYTOJbHUKA.

x(x—12)=189.
872. IlycTs X M — INHpHHA IPAMOYTOJIbLHHKA, TOTAA 3X M — AJIHHA [IPAMO-
YrOJBHHUKA.

S=x-3x unu 75 M2,

3uaunt, 3x% = 75; x2=25; x = 5 (M) — IINpHHA IPAMOYIOJIbHUKA; 5 - 3 =
=15 (M) — AIMHA OPAMOYTOJIBHHUKA.

Omeem: 5M; 15 M.

873. a) x:§=—1,5; 6) —4E:x=1i;
5 7 14
x=—1,5-§; x=_43;1i;

5 7 14

_ 153, oo 3014

T 10-5° ST

x=-0,9; x=—4;
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B) 11,35:x—31=2§; r) §:;x+4,5=2,4;
8 4 4
11,35:x:2§+31; §:.7::2,4—4,5,
4 8 4
11,35:x=2§+31; 3 x=-21
8 8 4
11,35:x=51; x=§:(—2,1);
8 4
x:11,35:5z; x:—w;
8 4.21
1135-8 1-5
x = H x=—-—
100-47 2.7
227-2 5
x= H x=—-—
5-47 14
119 454
x=1—; xX=—;
235 235

874. % yacTb paboTh BeIOJHUT I rpeiigep 3a 1 feHb;

1 "
E yacTb paborel Beinoauut 11 rpefizep 8a 1 gens;

1 1 2 1 3 1 .
—+-—=—+-—=— == uacTh paGoTHl 3a 1 AeHEL BRIIOJHAT ABA Ir'peii-
6 12 12 12 12 4

nAepa, pafoTas OAHOBPEMEHHO;

1 o
1: - =4 pua Heo6X0AMMO ABYM rpeiepaM, 4To0bl BRIIIOJHATE PaGoTy.

Omeem: 4 nuA.

1 1 5 2 3 1 .

875, — - — = — - — = — = —— 4YAaCThL BOAKI MOJKET OTKAYATE BTODOI HACOC
6 15 30 30 30 10
3a 1 4 paGoThI;

1
1: 10 =10 (4) He06X0AMMO BTOPOMY HACOCY, YTOGHI OTKAYATH BCIO BOLY

M3 pesepByapa.
Omeem: 10 u.

876. a) 15x +12=9+ 3x; 6) 7-15y=1+9y;
15x—-3x=9-12; =15y -9y=1-7;
12x=-38; —24y=-6;
x=-3:12; y=-6:(-24);
x=-0,25; y=0,25;

B) 8 +16x=5—2(x - 3); r) 28-19y=34+5(8 - y);
8+ 16y=5—2x + 6; 28 — 19y =34 + 40 = 5y;
16x+2x=5+6-8; -19y + 5y =34 4+ 40 - 28;
18x=3; —14y =46;

x=3:18; y=46:(-14)
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8717.

878.

2 1
a) x+_-=—_;
3 6

a) 4x— 15(2 + 3x) =T — 24x;
4x—30-45x="1T - 24x;

(=)}
2
®lw ® > AW N~

|

]
I
| e

8]
1
|
®|w o

R
1]
|

R
1]

D= D= D=

B) 9y +4(7y —1)=32 — 8y;
9y + 28y —4 =32 - 8y;




2002-2010C rr.

MATEMATHHA

880.
881.

882,

883.

885.

4x —45x + 24x =T+ 30;
—-17x=37;

x=37:(-17);
x:—Zi;
17
6) §:vc—11+l =1E,
4 2 5 3

x= 31;
3
11;13;17; 19.

37y +8y=32+4;
45y = 36;

- 36,
V=’

4

=25 y=0,8;
Yy 5 Yy

r) 3l—gx:5,4+0,2;
3 3

x=-38,4.

a) IIpoctrie: 17; 29; 37; 41; 43; 47;
6) coctaBHuie: 14; 27; 33; 45; 49,

2 — yeTHOE IIPOCTOE YKUCJIO.

CpeAy IPOCTHIX YHCEe] OAHO YETHOE.

a) Moxker, ecoTH OHO cIaraeMoe PaBHO 2.
Hanpumep, 2+17=19;2+59=61#nrT.1.
6) Her, Tak xak ofa cjaraeMble — HeUYeTHhIE, TO UX CyMMa — YeTHOE
YUCJIO, 8, 3HAUHUT, IPOCTHIM He ABJIAETCA.

. 2u3 — IocJIeROBaTEIbHbIE HATYPAJBHREIE YUCTIA, KaX0e U3 KOTOPhIX —

npocToe. BoJbIle TAKMX MOCHEA0OBATENBHEIX YHCE] He CYIeCTBYeT.
TpH HOCAeR0BATEIBHAIX HATYPAJbHBIX YHMCJA, Ka)KA0€ M3 KOTODPHIX —
IPOCTOE, He CYHIeCTBYET, T.K. 10 KpaiiHeil Mepe, OXHO M3 TPeX — YeTHOe,

a BHAYUT, He IPOCTOe.

a) IIpoctrie nemuTenn uncaa 24: 2; 3;

6) mpocThie gesutenu aucaa 30: 2; 3; 5;
B) IPOCTHIE feauTenu uncaa 48: 2; 3

>

I') MPOCTHIE AeJUTeNH Tucaa 49: 7;
1) MPOCTHIE AeJUTeaH Tucaa 52: 2; 13;
€) IMpOCTHIe AeJuTeaH Tucaa 55: 5; 11.
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886.
887.
888.

889.
890.

891

892,

893.
894,

895.

896.

899.

901.

9202,

IIpocTrie unciaa: 227; 269; 367; 419; 461; 509.

CocraBuule uncaa: 437; 667; 703; 713; 899.

a) 1)107x109; 2)179m1181; 3)641 1 643;

6) 881 u 883.

MHoOros=EauHOe IPOCTOE YMC/I0 MOMKET OKaHUYMBAThHCA Iudpoii: 1; 3; 7; 9.
a) Mexay 500 u 600 Bcero 99 uncesn, us uux 14 — npoctuie, 85 — co-
CTaBHEIE.

6) Mexay 600 u 700 sakaioueno 99 umcesn, us Hux 16 — mpocTtie,
83 — cocraBHHIe.

B) Mexy 700 u 800 — 12 npocTrIX unces, 87 — COCTABHRIX.

r) Mexay 800 1 900 — 15 opocTrix umces, 84 — COCTABHHIX.

a) 24; 25; 26 wau 774; 775; 776;

6) 920; 921; 922; 923; 924;

B) caMuIi 60JIBINO HHTEPBaAJI Mex Ay unucaamu 89 u 97;

T) caMuIif GOJIBINOH HHTEPBAJ Mexk Ay uncaamu 113 u 127.

a) 2;3;5;7;11;13;17; 19; 6) 19; 23; 29; 31; 37;

B) 31; 37;41; r) 29.

a) Bepno; 6) BepHO; B) HEBEDHO; T) BEPHO.
a) CayuaifHoe coGrITHE; 6) JocTOBEPHOE COGRITHE;
B) crydaifHoe COGLITHE; ) crydaiiHoe COGLITHE.

Cpeau yueHHKOB 6-ro Kjaacca y 10 gereil maTa poKJeHHA BHIDAyKaeTcd
MIPOCTHIM YHMCJIO0OM, ¥ 14 mereil — cocTaBHEIM uncaoM. IlosToMy momydn-
JIOCh «IIPOCTAKOB» — 5 Iap, « COCTABHUKOB» — 7 nap. OfMH yu4eHUK, KaTa
POKeHNA KOTOPOTo BRIPAKAeTCA UMC/I0 1 He momast HY B IapPhI « IPOCTa-
KOB», HH B IADHI «COCTABHUKOB»,
1)15-3-5;18=2-3-3=2-3%16=2-2-2-2-2=2420=2-2-5=
=22.5;21=83-7;115=5-23; 165=3-5-11.

1197=3%- 7- 19 — BHIIOJHEHO PA3JI0KeHHe Ha IPOCTHIC MHOMKITEIN;
19125=5%-9 .17 — He BHIIOJIHEHO, T.K. 9 — COCTABHOE UHCJIO;
19125=3%-5%-1T;

560=2%.7-10 — He BHINOJIHEHO, T.K. 10 — cocTaBHOE UMCIIO;

560=21-5-T;
9744 = 2* . 21 - 29 — He BHINOJHEHO pasjiokeunme, T.K. 21 — cocrasHoe
4NCII0;

9744=2'.3.7-29,
36 8 _36-8 2°.3.2° 8

a) oo oo = =7 2z 7" 19’
28 63 28-63 2°.7-3%.7 49

) 16,48 _16-75 _1.25_25 ., 7.
1875 18-48 6-3 18 18
12 45 1245 6-9 3-9 27

®) 2050 2050 425 225 50’

40 80 40-112 1.-2*.7 22 4
98 "112 98-80 2.7*-2 T 7
a) Hemurenu uncnaa: 1;2; 3; 5;2-3;2-5;3-5;
penuTenx uucaa b: 1;2;3;5;2-3;3-3;2-5;3-5;
2-3-3-5;

mesurenu uucaa c: 1;2;5;2-2;2-5;2-2-2;2-2-5;2-2-2-5;

r)

3-5;
3-5

2.
2- ;3-3-5;2-3-3;
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6) HOK(a; b)=2-32-5=90=0=3a;
HOK(b;¢c)=2%-32-5=8-9-5=2360=9c=4b;
HOK(a;¢c)=2%-3-5=8-3-5=120=3c=4a;

HOK(a; b;¢)=2%-32-5=8-9-5=360=9c=4b=12a;
B) HOMl(a; 8)=2-3-5=30=a;

HOIO®B;c)=2-5=10;

HOH(a;c)=2-5=10;

HOI(a; b; c)=2-5=10.

903. o) 1411 1 8+1 4 _ 2.
a' b 235 285 235 295 45
11 1 1 7 7
6) —+-= e =903
a ¢ 235 2.5 22.3.5 120
gyl 1 1 13 13
b e 285 25 235 360
111 1 1 1 25 5 5
T) ~+o+== to T Y  F T ar Foa g 7o
a b ¢ 285 28.5 2.5 2.82.5 8.9 72

904. a) Henmrenu 6ab: 1; 2; 3; 6; a; b; 6a; 6b; ab; 6ab; 2a; 2b; 2ab; 3a; 3b;
3ab;
6) menmrenn 8xyz: 1; 2; 4; 8; x; y; 2; 22; 2y; 22; 2xy; 2yz; 2x2; 2xyz; 42;
4y; 4z; 4xy; 4yz; 4xz; 4xyz; 8z; 8y; 8z; 8xy; 8xz; 8yz; 8xyz.
905. a)a=m-n
Hennrenn unciaaa: 1; m; n; mn;
6)a=m?-n
Henurenn unciaa a: 1; m; n; m?; mn; m?n;
B)a=m-n?
Henurenn uncaa a: 1; m; n; mn; n?; mn?;
r) a=m?-n?
Henurenn unciaa a: 1; m; n; mn; m?n; mn?; m?n?; m?; n?

2 2 2 K2
pos. ) 196 _ 2.7 1225 3.5 3
392 22.7° 2’ 3715 3.5 5
6) &_22'33_5. ﬁ_ﬁz"? l
185 3.5 5 875 5°-7 5
2 2
909. 8) 220 325 =3, eMH_357 5
1925 5°.7-11 11 882 2.32.7° 6
2) 495 3°.5-11 5. o 1562313 3
693 3°.7-11 T’ 208 213 4’
196 375 196-375 22.7*.3.5° 1.1.1.5 5
910. a) — > = S IALLLL =2,
225 392 225-392 3°.5°.2°.77 3.1.2-1 6

6 108 135 _108-875 _2°-3°.5"-7 _

175875 175-156 5°-7-8°-5
208 156 _208-693 _ 2*-13-3°.7-11 _2°-7 28 13
195 693 495156 3 5112313 53 15 .15
525 882 _3.5°.7.2.3°.7" 3°.2.5°.7" 3.2 18

735 1025 3.5-7°.5°-7-11 3.5°.7°.11 5.11 55

B)

)
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911 a) 3L.g1. 8 5. gl.1_7:25:8:5-25-16 7-5.25-2_ .
2 3 25 4 2.-3-25-4 1
6)1L.3l,8 g7 ,15_2581534.32 1524 58 _40_ 4
24" 8 15 9 17 24.25-8.9-17 391 9 9 9
5 egl? . g L _ 2465-13 493-13=6409=836
36" 13 36-105 36-21 756 756"
2 15l:3L 367-120 _
247120 24367
912. a) 5,24 7 1,7 54912527 721 _ 19 :3;
14 25°12° 5 10 14-25-7-36-10 14-3-10 2-10 20
6 314 . 5 a0 3451841 69.92 92 i;
11184 11-5-138 11-1-69 11 11
2) 3819 . 93,4 _ 80595 19-161 _ 161 :ﬁ;
80 5 801159 16.19.61 16.61 976
g3 46219 2
r) 8— 2—= =—.
57 719 57-231 3
913. o) (12,13 _418),,3 (24,39 ,26)8_57-8_
18 24 "26) 5 72 72 72) 5 725
_5T 57 _19_ 4.
T9.5 45 15 15’
14 3 7 3 1410 7.3 2.2 3 1 3
6)—-1—+—-—: + =—t—=1-"+—=
7 10 14 15-7 10-14 3 10-2 3 20
20,9 29
60 60 60
mal L 7 .2 254 78 52 7.4 10 28_
6 15 18 3 6-15 18-3 3-3 39 27
gl g1 48 41 2

r) 12_21_1 2= 165 242_1 1 1§_2@ .
18 15 45 90 90 90

1 151_ 5 _ 5

9 2 18.2 6.2 12

014, a) 42,56 5510 53 25 _30.56.252.27.25 _2:63.27:25 _

7135 “"11 "8 28 7-135-11.8-28 9-11.7
292725 22725 1350 .8

911 TR T 1’
6 S L1 11,8 85 11-30 2 2 10 18 8

45 4 75 11 454 7511 9 5 45 45 45

8 19 5) 14 32 38 15) 14 32 53 14
SYACIETNPEARTRAE B BECIE TR Y
21 42 28/} 15 84 84 84/ 15 84 84 15
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21 14 114 _

=92 2% o2 2%

84 15 415

11 17 4
915.

2 2
919. ) S0 _2:5°7 _ 5
1176 2° 3.7

350 2.5%.7 52

6 o0 2ol _ 9

756 92.3%.7% 2.3°
350  2.5°.7 2.
1026 5'.7.11 11°
1176 2°.3.7%

B

~—~

9-14

“415 25 10
7-22-4
11-17-7 17 17"
Eciau a — getHoe, To 3a — weTHoe, 5a — ueTHOe.

_20.83.7_

BT_

2.4 8

25

2.3.7 84
25
54

>

24-7 168

") o35 5711

920. a) 756 350

5%.11
2?7.3°.7.2.5%.7

T25.11 275°
98,88 5% q2 32

6) 350 1925

1925 1176 5 -.7-11.2°.3-T°
3501176

T28.3.5%. 7711
2.5%.7.2°.3.7°

711
21.3.52.7°

9

77

756 1176
2.7 28,
311 99’
756 _ 350

756-1925

T 2.3 .7.52.7-11

_ 756-1926 _

2.3.7-5°.7-11 _

22.3%.52.72.11

22.3°.77.5% 11 _

1176 "1925
_3-11_99 .15
T 277 28 28

1176 1925 _ 2.3.7%.5%.7.11

1175-350

22.3.77.2.57.11

_2°.3.5°.7°11 _

r) ——
350 756
921. a) 22.135 _
81 176

182 495

3t.2t.11
6) —
153 = 867

2.52.7.28.3°.7
2.85 2.5 10,
3-11 33’
2.7-13-3*-5-11
165 2548 3.5.11.22.72.13
_8.17.2.5.7° _

9%.3%.52.72 gt

-3 _3,

2.7 14’
357 105 87,

B) ——: =
1960 17150

437 | 361

2.5.72.3.17°
437-1008 _

22.17 68 68’
19-23-2*.3*.7 _

T) ———— =
1080 1008

_s22_ 87

T 285 285"

8)(-32=-3-(-3)=9;

B) —32=-3.3=-9;

924, a) (-1y®=1;

923.

2

2
925. a) Ecnu x = %, To %% = (—)

1080-361

6) (-1 = ~1;8) ~1%0=1;

2%.3%.5.19° 3-5-19

6) (-3)*=—-3-(-3) - (-3)=—2T;
r) —82=-3.3-3=—-27.
r) —1501=—1,

s

1
4

20357

711

1.23-2.7 _



POLIONMO YNDAXHONMA K yuoOnmuky . K. JyGiapeson, A. I. MopikoBMua 3T

1 . 1Y
ecmm x=—-=, T0o ¥’ =|-=| =
2 2

>

1
4

6)ec.7mx—;,'ro —-x ——( )

1
T
1 . 1

eCIH X=——, TO X = —| ——
2 T4
1,
4’

1 2
B) ecIn x:E, To (— x)_(_i) =

ecnn x = —l, To (—x%) = (—(—ln = l;
2 2 4

2
r) ecin x=%, —(xﬁ:—(%) =_=;

2
eCIH X = —%, To —(x%) = —(—l) =-=.

2

x2 = (—x)? mpu T10O6BIX FHAYECHUAX X;
—x2 = —(x?) npm m06BIX FHAYEHUAX X.

2

3 3
2 ( 2)3 8
ec.rmx:—s,'rox =[{-=1 = H

6) ecsint x = 2, o —x° (2)
3 3

2 5 2y
€CTH X=——, TO —X =—|—— =—
3 3

3
926. a) Ecan x=g, ro x° =(EJ =£;

B) ecrm x = ;, To (-x°) = (—

2)

3
_ 2 e[ (2

ecan x = —3,To(x)—( (—3))

2

r) ecam x=§, TO —(xa)=—(3

ecm x = —E, T0o (%)= -2 :—.
3 3 27

927. x KM/4 — CKOPOCTH TEUEHNA PEKH;
(19 + x) KM/4 — CKOPOCTH KATEPA [10 TEYEHHUIO PEKU;
(19 — x) kM/ 94 — CKOPOCTH KaTepa IPOTHUB TEYEHNA DEKH;

T 4 — BpeMmsd, IOTPAYEHHOE KATEPOM HA IIYTh 110 TEYEHHIO PEKH;
+x

15
19-x
pexn.

94 — BpeM#, NOTPAYEHHOE KATEPOM HA OYTH OPOTHUB TeYeHUS
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1
Tax xak Ha Bech MapuipyT norpadeno 1 4 30 Mmua = 1— 4, TO ©MeeM ypas-
HeHue: 2
15 15 1

19+x 19-x 2

. IIyeTh x KM/4 — coBCTBEHHAA CKOPOCTH TEILTOXoAa, Torga (¥ + 0,7) km/a —
CKOPOCTSH TEIJIOXO0a IO TeYeHUI0 peKH, a (x — 0,7) KM/4 — CKOpOCTH Tel-
JIOXOAA IPOTHUB TEUEHUT PEKH.

30 Y — BpeM4 B IIYTH II0 TEUEHHUIO PEKH;
x+0,7
30
Y — BpeMd B IIyTH IIPOTUB TeUEeHUH PEKH.
x-0,7
Ha nyTh IPOTHB PeYeHU s pEKH TEILTOX0/ IOTPATHI Ha
20 mMuH = 50 q= 3 4y GOJIbIIIe BDEMEHH, YEM HA IIYTh II0 TEUEHUIO PEKH.
30 30 1
3HauHT, ———— — =—.
x-07 x+0,7 3
938. 18=7+11; 32=29 + 3; 46=5+41;

18=2+5+11; 32=24+13+17; 46=2+13+31.

939. IIpoctrie Tpoitku: 1) 3; 5; 7.

940. 1) 60 % = % = % =48 (KM/4) — CKOPOCTb I'PYBOBHKA;
2) 60 + 48 =108 (xM/u4) — CKOpOCTH cOMMIEeHUS aBTOGYCA U PY30BHKA;
3) 216 : 108 = 2 (u) — BpeMa 0 BCTpeuH aBTOOYCA ¥ IPYBOBHKA.
Omeem: uepes 2 uaca.

2
941. 1) 9- 3 =6 yacos HEOGXOXUMO JIErKOBOMY 8BTOMODKIIIO;

2) l+l—£+i—in'mrx oiigyT aBTo6yC U aBTOMOOMIB 3a 1 uac
976 18 18 1g "YmmPORAY 4
BMeECTe;
5
3)1:—=3,6 .
) 18 (o)

Omeem: uepea 3,6 uaca umu 3 uaca 36 mun.
942, x — KOJIMYECTBO PEMIeHHLIX 3a/a4;
(12 — x) — KoMMYeCTBO HEPETIEHHKIX 3184}
5x — OUYKWU 3a PeTIeHHKIE 3a/]aUH;
3(12 — x) — ouKY 3a HepelIeHHKIe 3aTaUn.
5x — 3(12 — x)=36;
5x — 36 + 3x=36;
8x="T2;
x=T72:8;
x =9 3afay pemieHO HA OMTUMIHA/E.
Omeem: 9 3agad.
943. 1) 85 + 34 =119 (p.) sarnaTtux 3a Ha6opw Carra;
2)85=5-17;119=7-17;
17 — o6muit genutens 85 1 119,
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3HauuT, IOUTOBLI Habop crouT 17 p.
85 :17 =5 mabopos kymuia Mama; 119 : 17 = 7 mabopos kynux Camra.
Omeem: 17 p., 5 mTyK, 7 IITYK.

944. a) (a+ 2b)-(4a-b)+T7(b—2a)—(-b+a)=a+2b—4a+ b+ Tb—14a+
+b-—a=-18a +11b;
6)Bx—-Ty)+3(y—15x) - 2(y + 4x) - (Tx —y)=3x — Ty + 3y — 4bx —
-2y—-8x—-Tx+y=-57x—5y;

B) Ba—-b)-(3a—5b)+(2a—-Tb)—(5a +2b)=8a—-b—3a+ 5b+ 2b -
- 7b-5a—2b=2a - 5b;
r) 28x+5y-4)+32x—-—y+8)=-6x—-10y + 8§+ 6x — 3y + 24 =

=-13y + 32.

945. a) 3(1-x)—5(x+2)=1-4x; 6)(2+x)-2+(4x-1)-3=10x-T;
3-3x—5x—-10=1—-4x; 44+2x+12x-3=10x—-1T;
—-3x-5x+4x=1+10-3; 2x+12x-10x=-7+3 - 4;
—4x=8; 4x=-8;
x=8:(-4); x=-8:4;
x=-2; x=-2;

B) (4+5x)-3(2-x)=16x-0,4;r)2x+ 0,1 —4(1 — 4x) =8x — 4,4;
4+ 5x-6+3x=16x-0,4; 2x+0,1-4+16x=8x—4,4;
5x+3x—-16x=6—-4-0,4; 2x+16x - 8x=-4,4+4-0,1;
—-8x=1,6; 10x=-0,5;

x=1,6:(-8); x=-0,5:10;

x=-0,2; x=-0,05.

946. a) (0,411 1%—13J 0,59 = (0,411 - 1,375 - 1,75) : 0,59 = (0,411 —

-8,125):0,59 = 2,714 : 0,59 =—271,4 : 59 =—4,6;
6) (1,35—6%):(2§+0,2J=( 135 _g 8) (2,8+0,2)=

100 15
(17 _g8).3-(121_¢32).5_ 521 1 __ 311 _
20 16 60 60 60 3 603
__ 811 _ 131
“180 180°

B) 12,8-0,25:(0,125—%) = 3,2 :(0,125 - 0,75) = 3,2 : (-0,625) =

=-3200:625=-5,12;
(1,5+2§+3§)~3,6 (11+2E+3§]-3,6 (13+23+33)-3,6
r) = =

4 _ 2 3 4 _ 12 12 12 _
15 :2-14 1211, 21,
8 8 2 16
628 5 95-18 193
_212’%° 195 _ 2.1 __B7-16 _ 57-8_ 456 __ 44
79 14 7 _103° 2103 103 103 103
16 16 16

P (2401 18] 158 (o0 gL 4) 120 (21410 24) 120
3 5 67 10 3 5) 67 30 30 30/ 67
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5,56 120 115-120 115-4 460 _ .58

=230 67~ 3067 _ 67 67 67

e) 1— (7%—12%+37,525)= 1,0625 : (7,4 — 12,375 + 37,525) =

16
=1,0625:32,55=106,25:3255=

1061:3255: 425-1 _ 85-1 _ 85

4.3255 4-651 2604°

x) +0 7-1)58-(310,7-01).35-(310,6]-35-
10)°6 \7 6 \7 6

_§+3 35_(15 21) 35 _36-35
“\7"5) 6 (357385) 6 356

=6;

(ll+12§—8,9)-0,5
) 5

25 _(1,28+12,6-8,9)-0,5 _4,98-0,5 _
0,2388 : 796 0,0003 0,0003
2,49 _ 24900 _ = 8300.
0 0003 3

947. n+k=2n—-4=2(n+2);
n — UeTHOe THCJIO — HEBEPHO;
k — ueTHOe UHCJIO — HEBEPHO;
k — n — JeTHOe YHCJI0 — BEPHO.
948. 35m51;35=5-7;51=3-17.
949, a) 35=5-T7; 87=3-29; HOL(35; 87)=1; 35 u 87 — B3aUMHO IPOCThIE
qucIa;
6) 54=2-3-3-3=2-3%63=3-3-7=3%-T; HOJZI(54; 63)=3=9; 63 n
54 — He ABIAIOTCA B3AMMHO IIPOCTRIMH;
B) HOH(15: 27)=3; 15 u 27 — He ABIAITCA B3aMMHO IPOCTHIMH YHCIIA-

MH;
r) 34=2-17;55=5-11; HOJ[(34; 55)=1; 34 n 55 — B3aMMHO IPOCTRIE
qucaa.

950. a) Bepwno; 6) BepHO; B) HEBEPHO.

951. 1) a) lenarca ua 2: 12; 24; 74; 84; 96; 198;
6) menarca Ha 3: 12; 15; 24; 84; 96; 135; 198;
2) menarca Ha 2 1 Ha 3 ofHOBpeMeHHO: 12; 24; 84; 96; 198;
3) menarca Ha 6: 12; 24; 84; 96; 198;
4) Ha 6 nenATCA YeTHRIE YHUCJIA, CyMMa UMD KOTODRIX JeJUTCA Ha 3.
952, 1) a) lenarca ua 6: 12; 18; 24; 36; 42; 54; 60; 66; 72; 108;
6) Ha 9 nenarca: 18; 36; 45; 54; 63; 72; 108;
2) menarca Ha 6 u Ha 9 ogHOBpeMeHHO: 36; 54; 72; 108;
3) menarca Ha 54: 54; 108;
4) Her, faHHAA GOPMYJINPOBKA HEBEPHAA.
953. a) 2 u 3 — BBAUMHO IPOCTHIE YHCJIA;
6) 6 1 9 He ABIAIOTCA BBAUMHO TPOCTRIMH YHCIAMH.
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954, Ecsn umcio geauTcd Ha 2 ¥ Ha 3 OAHOBPEMEHHO, TO OHO ZIeJIUTCH Ha 6;
€CJIM UMCJIO AeJuTcd Ha 3 ¥ Ha 5, To OHO AeauTcs Ha 15; ecau uucio ge-
auTcs Ha 2 ¥ Ha 9, TO OHO AeauTea Ha 18; ecau uncsIo gesauTea Ha 16 u Ha
3, To oHo mesnurca Ha 30.

a) Ha 6 genarca: 9552; 6) Ha 15 nenarca: 555; 285;

B) Ha 18 pnenarca: 5562; r) Ha 30 genarca: 2160; 1680.
955. a) m meanTca Ha n; 6) m menuTCH Ha n.
956. a) 52+ 42=25+16=41; 6) 624 82= 36 +64=100=22%- 5%

B) 132-122=169 — 144 =25=2%r) 152 - 92=225 - 81 =144 =2*. 32,
960.a)in1'1—4'1—3'

18 24’ 18 72° 24 72’
18 =232 24=2%. 3; HOK(18; 24)=2%.32=8.9="72;
5 3 3 3_9. 5 10,
16 24’ 16 48’ 24 48’
HOK(16; 24) = 48;
5) 77,7 _ 8 7T _ 2,
36 " 60° 36 180° 60 180°
HOK(36; 60) = 180;
p Lyl 1 _ 4 11_33
45 60’ 45 180" 60 180’
HOK(45; 60) = 180.

961. a) 3 u E; 3 34, ; HOK(28; 42) = 84;
25 42’ 84 84’

6) — 1, 7,3 H 16, 21, 18, ; HOK(15; 20; 10) = 60;
15 20 10° 60’ 60° 60’

25 37 125 u 37 37
104 520 520 520

r) l; 11,15 10 9 ; HOK(12; 18; 20) = 180;
12 18 20 180 180 180°

M —— w2 49 5 yoR132; 154) = 924;
132 154" 924 924’

e) i; i; i #9935 ; HOK(15; 35; 21) = 105.
15’ 35 21’ 105 105 105’

B) —> ; HOK(104; 520) = 520;

2.7 138 9 24 42 52 27
962. a) —; —; — M _—; —; —; -~ K ——;
5 10 15 20 60 60 60 60
HOK(5; 10; 15; 20) = 60;
5 7.1 2 30 28 9 24
6) =5 =3 T H 3 5 b o B
69 4 3 36 36 36 36
HOIC(G 9; 4; 3)=36;
B) > l 3 : 11 75 140 27 198
24 18" 40’ 20 360 360’ 360 360’
HOK(24; 18; 40; 20) = 360;
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3,13 17 11 225 195 68 132
4’ 20" 15" 25° 300" 300’ 300 300’
HOK(4; 20; 60; 75; 25) = 300.

963. a

964.

965. a

966.

967.

5 8 10 7 660 1704 720 693

)7

Omaem.:

» 217
360’

Omaem:

6’9’ 117 8" 7927 792’ 792 792"

10 5
Haunboasmasn apobn: H; HauMeHbIIas Apodn: E

Z 47, 11, 282 306 220 335

8” 60 20 18" 72’ 360’ 360 360° 360 360 360"

17,

67 217

35

7
s HauMeHbOIas APOGh: —.

HamGoabnias Apobb: 67
PO g 8

3,9.3 2 5 13 8 108 120 100
2 20° 5 3 9 180° 180° 180° 180° 180"
9 5 3 2 3
Omeem: —; —; —; —5 —.
2009 5 3 4
5 11 13 20 770 847 858 880
)6 12° 14’ 21° 924’ 924 924" 924°
20 13, 11 5
Omeem. —
"21° 147127 §°
6)1;1;2; 23 98 108 88 161
12° 14’ 21° 24’ 168° 168° 168° 168"
23, 9, 7. 1
Omeem: —
24’ 14 12 21"
a) l; L; ﬁ; ﬁ; E; 4—1; ﬂ; 16—4;
12° 35° 420° 450 96’ 72" 288° 288
B, 17, 145 952 5.9 65 153
56° 29° 1624 1624 17 13° 221° 221
) oy 19, 98, 56, 45,
40° 55° 88 ° 440 ° 440 440
g 11, 7, 8 110 105 96
18° 12° 15° 180° 180° 180°
B)L;L;L 91_112 64
64’ 52° 01’ 5824° 5824° 5824°
1.1 1. 6 _ 9 4.
" 73° 48° 108’ 433° 432° 432°
7,11, 8 63 66 32
o 20° 30° 45° 180° 180  180°
5.9 1 10 27 17

; 34 6’ 102 102 102°
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068, 2 87, 89, 61 4959 5607 5795
) 105 95’ 63’ 5985 5985 5985

31 37 1305 1116 1480

)__ — —— —

104" 130 117 4680° 4680° 4680’
23 19 5 . 897 494 45
78’ 117 338’ 3042 3042 3042

9, 1 _99+1_100, 5 _63-50 _ 13
969. a) — ) f_°
137143~ 143 " 143° 18 180 180
)_ L1 _25+64_ 89 Q_g 63-62 1
64 25 1600 1600° 22 33 66 66
970. a),+i=£; )§_§ —99—100:_L;
3 110 330 56 42 168 168
)7 L1 _42+455_97 1 90 _7-540 _ 533
30 36 180 180° 78 91 546 546"

971. x KM — pacCTOsSHME MeKAY r'OPOAaMH,
2,5 -x=(x+10)-2;
2,5x =2x + 20;
0,5x = 20;
x =40.
Omegem: 40 ¥M.
972, x — opHO unMCiO, @ + 1,6 — BTOPOE UMCIO.
0,1x +0,25(x + 1,6) = 7,4;
0,1x +0,25x 4+ 0,4 =7,4;
0,35x="1T;
x =20.
Omeem: 20 u 21,6.

973. a) (£+i)~6—2§;

18 12 7
)_ L1 _10+3 13 Z)Eﬁ:E:zl;

1812 36 36 31 6 6
g)al_g5_1 5 _7-30_ 23

6 "7 6 T 42 42
6) s u -2+3=15_22-2+3=_—7~2+3=—1+3=3—1=2§;

14 21 42 42 3 3 "4

_ 5,23 45 _2049 _29 5

5 717 1 5 (28-51 1 5 23 46
B) ——|—- l—=—- l—_=—+r——=
6 \15 20 45 6 60 45 6 60 45
_5.,3

8

"6 60 46 6 24 24 24°
5 ,48 (7 3)_ 5 .43 14+9_ 5 115 48
24 16

9 72 48 9 72 23
-2 3 30 -3-10 -35
-1 9 3 9 9
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974. B nepBEIii JeHL OTIYCTUJIN CO CKJafxa x T yrjas, Bo II gems — 1,3x T
yras.
1,3x-x=12;
0,3x=12;
x =40.
B meparrii gens ornyctusiu 40 T yrad, 8o II gens oroycrusn 1,3 - 40=52 T
yrua, 3a aBa gua oroyctuwian 40 + 52 =92 r yrasa. 3a I11 gess oroycruan:
92-0,375=234,5(T).
Omeem: 40 1; 52 1; 34,5 T.

975. 10 meteii; 2 :KeHIWHEL; 8 MYKIWH,

976. a) x + 3,2=-3x;

x+3x=-3,2;
4x=-3,2;
x=-0,8;
6) §—x:i 6x;
4 24
—x+6x:i—§;
24 4
5x_3_18,
24
5x:—£;
24
x——£:5,
24
B) x+%=%—2x; r) 0,2+3x=—%+4x;
x+2x l—i, 3x—4x=—1—0,2;
30 15 8
3x =12 x=-1_1L
30 8 5
sx= 0, o138
30 40
3x=l; =E-
6 40
x:l:3:l.l; :_L’
6 6 3 24
1
x=_=;
18
977. 2 (L10,5).22- l—0,3 -8,5= 1,1 -1—2—(0,5—0,3)~3,5=
3 5 \2 3 2/ 5
5-12

=—-0,2-35=2-0,7=1,3;
6-5
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6) 7:(11—2,2)+i:(2,8—§):—6%;

5 10 8 97

1) 1%—2,2=1,2—2,2=—1; 2)7:(-1)=-7;

3) 2,8—2:2,3—0,375=2,435;

o Ligazs_L,p425 1 97 1 40 4.
10 10 1000 10 40 10 97 97
5 7+ 2 - 6%
97 97
o) [1--+0,4|:[8,3+ L _15)_ 266
15 19 38 2313

7 4 8 2 8 6 14
D1-—+—=—+-=—+—="—";
15 10 15 5 15 15 15
2)81+i_E:8114+80—150_ 4 1
10 19 38 380 380 95
4 11 14 771 _14.95 _ 266
15° 771 2313°
2

3) L
95 15° 95

yql 16_17-16 1.4 4 gy 17,85 _17.10 1,
4 51 4-51 1.3 3° 18°10 18-85 9’
2
3) 11_1:1E:13; 4) 3 =i;
3 9 9 9 11 121
5 2 2.9 111
121 "9 121 9 11’

978. Omaem: Her, He 06A3aTEIHHO.

980. a)E=§; 6)4—5=g; B)i=i; T ﬁzi
27 9 25 5 26 13 225 25
982. a) 2x - Tx=14;6) 2x- Tx=56;8) 14x2=224; r) 2x - Tx =18 144;
14x2=14; 14x%=56; x2=16; x2=1296;.
x2=1; x2=4;
Omeem:a)2mn 7;6)4n14; ) 8m 28; 1) 72 1 252;
983. a) 3x + 5x=16,32; 6) 5x —3x=0,35;
8x=16,32; 2x=0,35;
x=2,04. x=0,175.

Omeem: 6,12 1 10,2. Omeaem: 0,525 u 0,875.
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984. 2x+ x=26,4;

3x=26,4;

x=8,8.

Omeem: 17,6 xr u 8,8 xr.
985. 2x + x=180;

3x=180;

x =60.

Omeem: 60 py0. u 120 py0G.
986. a — cropoHa KBajgpara;

a? — momaas KBaapara;

aZ
2 T — 2
S-apy R=%; lg ™ " 4 1o
2" 2 2 2 8
az_Laz_ 8a’-ma® _ad’(8-m),
8 8 8
a?8-n) ma® d’8-m) 8 _8-=
8 '8 8 na® m
988. 25x + 2x + x="700;
28x="700;
x=25.
Omaeem: 625 kr 6esoit raumsl; 50 Kr mecka; rumca 25 Kr.
989. a) x+ 3x=40; 6) bx — 2x=51;
4x=40; 3x=>51;
x=10. x=17.
Omeem: 10; 20; 30; 40; 50. Omeem: 17; 34; 51; 68; 85.
990. a) M(6); 6) M(8); B) M(4); r) M(7).
991. a) M(14)
IIyers M(x), rorna MA=x-2; MB=x-10; x—120 = %; 3x—-30=x—-2;
x—
x=14;
6) M(x) — Haxopurcsa neBee T. A, AM =2 —-x; BM =10 - x; 120—x = %;
-x
6-3x=10-x; x=-2; M(-2).
992, a) M(x); AM =x + 1,66; BM = 5,46 — x; —x+1,56 = l; 2x + 3,12 =
546 —x 2
=5,46 —x; 3x=2,34; x=2,34: 3; x=0,78; M(0,78);
6) M(x); AM = —1,56 — x; BM = 5,46 — x; —220-% 1. 545
5,46 -x 2
=-3,12 - 2x; x=-8,58; M(-9,58).
993. a) —2,89; 6) 6,11.
994.a)§=§; 6)§:§; n)§=§; r) é=§
2 2 2 2 2 2 3 3
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995.2) -3, 3.8
2 2 2 2
997. a) 2:5=6:15; 6)12:4=6:2;
7:2=21:6; 2:1=6:3;
2:5=8:20; 18:6=6:2.
998. a) 1:17=3:51; 6) 10:15=16:24.
999. 2:10=4:20; 6:30=2:10.

1002. a) 5:2§=3zlg; 6) 0,4:0,1=0,16:0,04;
5-1§=5-§=8; 0,4-0,04=0,1-0,16;
2E-3=§~3=8 0,016 =0,016.

3 3
Omeem: 1a. Omeem.: ga.

B)1:0,25=0,6:0,15;
1-0,15=0,25-0,6;

r) 0,1:0,01=0,2:0,02;
0,1-0,02=0,002;

0,15=0,15. 0,01-0,2=0,002.
Omeem: 1a. Omeem: ga.
1003. a) 20: 5=400: 100; 6) 40:20=30:15;
B)25:5=20:4; r) 80:40=4:2.
1004. 36:18=18:9.
1006. a)6:9=10:15; 6)Het; B)HeT;T) 2,8:3,2=10,5:12.
1007. a)45:15=6:2; 6) 24:8=9:3;
B)12:6=8:4; r) 42:21=4:2.
1008. a)49:35=21: 15; 6) 5:10=15: 30.
1009. a)12:6=4:2; 6)81:9=9:1;
B)lii=i2i; r) 36:6=18:3.
5 10 15 30
1011, a)40:8=35:1T; 6)12:27=4:9.
1013. a)i=l;x:5; 6)E=i; =14.76=56;
15 3 19 76 19
13).1/_0,2_ 0,7 vy .

2,3 2,76’ 3,5 4,02
2,76-y=0,2.2,3; 3,5y=0,7-4,02;
_0,2-23 2-23 _0,7-4,02
T 2,76 276 -85

1
== =0,804.
y 6 Yy
1014. 2 262, 6 22_242,
x 5 35 x
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16-5 35242
x=—" x = H
4 22
x=20; x =385;
0,45 5 2,5 6,5
B) = H r) = ;
y 2,7 0,38 y
_0,45-2,7 _0,38-6,5
y 5 y 72’5 H
y=0,243; y=0,988.

1015. 4 crarana.

1016. a) O6bem paboTs mpumeM 3a 1 eguHAIy.
3a X 4acoB YYEHHK BHEIOIOJIHHUT Bcio pabory; 3a (x — 20) 4aCOB BEIIOJIHAT
BCIO paboty macTtep.

1 1 1
=+ ==
x x-20 17
olel 1
x x+9 18

1017. 0,4x - 0,35x = 398; 0,05x = 398; x = 7960 (ra);

a)5:7:8; 6) 7960 (ra) — minomajs depMepcKoro xo3AiicTna.
1018. 1)100% —35% — 58 % =7 %;

2) 98 : 0,07 = 1400 uesnoBek pabGoraeT Ha 3aBoje;

3) 1400 - 0,35 = 490 xeHIIUH;

4) 1400 - 0,58 = 812 My KuHH.

Omeem: a) 58 : 7; 6) 812 my>xumH 1 490 >KeHIUH.

1019. a) 2734; 6) 2730; B) 3732; r) 2736.
1020. a) 3735; 6) 3735; B) 6732; r) 2730.
1021. 1) OawuHa; 2) 1000; 3) Hu;

4) Cena; 6) I'aur, yHaii, Myppeit, OpuaoKo.

1022. a) Penopos;
6) UBaroB — 25 % ; HukonaeB — 12 % ; IlerpoB — 8 % ; CuniopoB — 2 % ;
®enopoB — 53 %.

1023. a) 1) MeaBeznes; 2) IleTyxoB;

3) Mensenes, PRGKUH; 4) Mensenes;

6) 1) Anekcarapo — 25 %, Bopucos —36 %, Baragumupos — 6 %,

TI'puropbes — 3 % , OmurpueB — 18 %, Eropos — 12 %

2) I'puropbeB; 3) AnekcaHapoB, Bopucos.

a) (165 114) 91 495+228 91 _ 723.91 _ 241

1028. a) [ =+ = | == == =03
182 273) 186 546 186 546.186 372

) 55 51) 129 275-153 129 _122-133 _ 16226
57 95) 133 285 133 285-129 36765’
281 (56 49 )_ 638 17808-7105 _638-10703 _

222 ([ 22 2F 222 = =
=) 357 \145 318) 357 46110 357-46 110

_319-10703 _ 3414 257
35723 055 8230 635°

r) _ﬂ.( £+7_5)=_E.M=_ﬂiﬁ=

259 "\ 148 " 222 259 " 444 259 15
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1029.

1030.
1034.
1036.

_1776 _
259

222
259"

a) —x+0,24:gx—1,06;
4 7

8¢-2:-1,06-0,24 3:—0,45,5:1,2_3;
4" 7 11 14
Ex——13 ix—ix=1£_i
28 17 20 10 14
13 _ 13, 40-99 _84-25
28" 10’ 220 © 710
13 13 59 59
x=—"1=; 2 x=
10 " 28 2207 70
x=o 13 28, 59 ( 59
10 18’ 70 "\ 220
x=-2,8. - 39 220,
70 59 °
Omeem: —2,8. = _ﬁ =_3=
7 7
Omeem —3l
7
B) 2 _2,9x=0,8x ) —0,21c -2 _ 3 257
35 14’ 56 16 800
2,9x-08xr=-2_ 2. _021,-27,_3,15
14 35 800~ " 16 56°
-15-4 21 257 3 15
-3,Tx= H - x|
70 100 800 16 ' 56°
37ro_ 19 425 21+30,
T “800° T 112
-19.37, _425 81,
70 10’ 800 112°
-1819, __51 800
70 37’ 112 425°
_19 16
259° *= 17
320 kn. 1031. 750 py6.

6) —x+i:0 45x+1,2;
14

a) NPONOPIMOHANLHEL; §) ¥ B) IPONOPIAOHATILHEL.

a) 1-e mecto — 24 500 py6aeii; 2-e mecTo — 7000 py6aesi;

6) 7200 : 2 = 3600 pyb6ueii;
1-e mecto — 25 200 py6aei;
B) 28 700 : 7 =4100 pybmeii;

3-e mecto — 3600 py6ueit;

2-mecto — 8200 py6ueii; 3-e mecto — 4100 pybei.

X3




2002-2010 rr. MATEMATHHA

1039. | 50 | 100 | 200 | 250 | 400 | 500 |200:250=4:5
20 | 10 5 4 2,6 2

1040. 1 2 3 4 5 6 1:70=2:140
70 | 140 | 210 | 280 | 350 | 420

1041.

1042,

1043.

1044.

1045.

1046.

1047.

1) IIpsaMO HPONOPLMOHAIBHbEIE BEJIMYMHBI: KOJIMYECTBO TOBapa M €ro
CTOMMOCTB; Macca BOALL U €€ 06'beM; CKOPOCTD M JJIMHA IYyTH; CTOPOHA
KBaJIpaTa u ero mioinajab; pe6po xyba u ero obpem;
2) 06paTHO IPOLOPIMOHAJIBHBIE BEIMYNHBI: CKOPOCTh M BPeMA; JJIMHA U
IIUPUEA OPAMOYTOJIbHAKA.
1)52-6=312; 2)312:39=8.
Omeem.: 8 nHei.
95-0,007-4,6-0,0014 0,39-0,11-72-0,04 95-7-46-0,014
1,15-4,9-0,19 1,8-7,8-0,44 T 115-49-19
89-11-72-0,04 _ 2'0’002—0,02=0,004—0,02:—0,016
18.78-44 1
2,781 7,825 3,885 + 4,578
2,06 3,13 1,85 3,27
+1,4)-0,1=0,735.
11-10,2175 + 0,07-0,5+ 2,746
11-7,87 1,52+3,89-6,7-0,5

_ (0, 7825 + 2,781
3,13 5,41-3,35

=-3,2.

Omeem: —3,2.

a) 1) 9384 : 102 =92 (py6.) — cocraBuaser 1 %;

2)92-100=9200 (py6.) — CTOMMOCTh MATIMHEI;

3) 9384 — 9200 = 184 (py6.) — CTOMMOCTH JOCTABKH.

6)1)1498:107=14py6.81 %;

2)14 -7 =98 (py6.) — cromMocTb paboTHI;

3) 14 - 100 = 1400 (py6.) — cTOUMOCTS AETATECH.

)-0,4-0,25: (1,35 + 2,56 + 2,1 +

J:(6,5—7)=

) :(=0,5) = (0,25 +1,35):(-0,5)=1,6 : (-0,5) =

12, 42 6 18.6_, 27,
17 7 51 25 35 175
_4-24-17 _18-6-175

7-51-12° 25.35-27°
t:i; t=é;
1 5
8 28 6 28.6-13 6

Bt o=t b= = t=1
13 91 7 91.7-8 14
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1048.

1049.

1050.

1051.

1054.

1055.

1056.

1057.

- 5-2x 1-3x
a)3.7c+2+2.7c 5=_1; 6) _ =2
4 3 2 5
3(3x + 2) + 4(2x — 5)=-12; 5(5—2x)— 2(1 - 3x)=20;
9x+6+8x—-20=-12; 25-10x -2 + 6x = 20;
17x=2; —4x =20+ 2 - 25;
2 3
x=—. —A4x=-3; x=—.
17 4
Omegem: i Omegem: §
17
O603HAYMM X KM/Y — CKODOCTHL BEJOCHIEeIWCTa, TOorjJa 5X KM/d —
CKOPOCTh ABTOMOGHMIMCTA; HA BTOPOH IIOJIOBMHE OYTH ABTOMO-
6mauer men co ckopocteio 0,5x KM/4. 1 — ycnoBHOe o6o3HAade-
BEne nytm. Torga 1 94 — BpeMfl, IOTpPadeHHOE BEIOCHUIIETUCTOM;
x
1 1 1 1
—:(5x)+=:(0,5x) =——+— (4) — BpeMdA, TOTPAUCHHOE ABTOMO-
2 2 10x =x

1 1 1
6HIHCTOM. F+_ > — opwm mio6oM x. 3HAYMT, aBTOMOGHINCTY He
x x

yAasoch OpuGBITH B I, B paHbine BelocuIefuCTa.

6a + 3b=639; 3(2x + b) =639; 2a + b=213;
a+a+b=213;a+100=213;a=113, rorga b=100 - 113 =-13.
Omeem:a=113;b=-13.

a) JIya OC obpasyerT co cropoHamu ZAQOB paBHEIe YTIIIBEL, HO HE ABIAETCS
6UCCeKTPUCOI.

6) ZAOB u ZCOD — He BepTHKAJLHEL.

B) ZAOM n Z/CDP — He BepTHKaJbHEI.

12 k. — 49,8 m;
XK. — 74,T™;
12 49,8 12-74,7 12.747
—_= 3 Xx= s X = ; x=18(x.).
x 74,7 49,8 498
Omegem.: 18 KOCTIOMOB.
35 ;. — 60 m3;
x 1 — T0 M3
35 T0 35-60
60 FT g0 0 *T0W
Omaeem: 30 nncrepH.
15 m2 — 1,5 kry
28,35 M2 — x Kr;
15 _15, x = 28,3515 = 2,835 (xr).

28,35 «x’ 15
Omeem: 2,835 kr.

3,5 ¥xr — 2,5 K1}
xKkr — 17,5 &r;
35_25  35-17,5
x 17,5° 77 2,5

= 24,5(T). Omeem: 24,5 (1).
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1058.

1059.

1060.

1061.

1062.

1063.

1964.

1065.

1067.

12 tp. — 88 ;

xTp. — 33 u;

12_33 1288
x 88’ 33

Omeem: 32 TpaxTopa.

45mM — 2,2 M3

xM—1,5M;

45 _ 1,5; .= 45-2,2 - 66.
x 2,2 1,5

Omeem: 66 M.

198 xox. — 3,3 mun; 198 xoxa. — 3,3 Mum;

32.

12 1
X KOJI. — 3— MHH; X KOJ.— 3— MHH;
60 5

198 _3,3 x=198:32 49

x 32 3,3

Omaem: 192 xoneGanmii.
791—3,2xr; xa— 16 xr;

.32 -1 3950m)

x 16 3,2
0,31 — 57 kI

2,1T— x Kr;

0,322; x=2’1'57=399(xr)
2,1 x 0,3
753. — 92 06.;

53. — x06.;

B2, x-T592_ 130

=—3 x=

5 92 5

Omeem: 1380 06.

BexnuuHE 06PATHO IIPONIOPIIMOHATIBHEI.

528 cm — 60 06;

225 cm = x 06;

528 x| x 52860

225 60"~ 225

Omeem: 140,8 060poTOB.

BeanuuHsl 06paTHO IPOIOPIUOHATIBHEL.

100 xr — 90 K1}

x Kr — 675 Kr;

100 _ 90 | .= 100675
x 675 90

1) TourH JexKAT HA IPAMOMN ITMHUH.

2)2:1;

= 750. (xr)

198 xox. — 3,3 mun;

x koI, — 3,2 MuH;

3) opauHaTa 1 abciucca — IPONOPIUOHATBHEIE BEJTWYHHEL;

4) y =2x.
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1068. 1) 53 336 : 118 =452 py6. cocraBaser 1%
2) 452 - 18 = 8136 py6. cymma Hasora.

1069. a) 0,6 1—0,5x1=0,1 1 gocraeTca mokynareaaMm OecIIaTHO.
0,1

-100 = 16,7 % cocrasjifer Ha CAMOM Jiejie CKIAKA HA CTOMMOCTh.

6)12:150 - 100 =8 % KOHIIeHTpAIMA COJIU B PACTBODE.

1070. 1) 23 + 15 = 38 gereii B Kaacce;
2)23:38-100 % =~ 60,5 %;
3)15:38-100 % ~ 39,56 %.

1071. S, =8,, — Spyra
a)S,, =3,2-3,2=10,24 (cm?);

Sy =m-1,62=38,14 - 2,56 = 4,8984 (cm®) mromans Kpyra;
S, =10,24 — 4,8984 = 5,3416 (cm?).
6)S,.,.=3,2-3,2=10,24 (cm?);

S,,. = 4,8984;

S, = 5,3416 em?.

1072. 1) 50 - (0,8 + 0,3) =50 — 1,1 = 48,9 (r) uncroix cemsH B I npobe;
2)48,9: 50 - 100 % = 97,8 % — uncrora cemsu B I mpobe;
3)50-(1,1 + 0,4) =48,5 (r) — uncreix ceman Bo II mpobe;
4)48,5: 50 - 100 % =97 % — uncrora cemsu o II mpobe;
5)(97,8% +97 %) :2=97,4 % — cpeanee apnbMeTHIeCKOE.

1073. 1:1,5:10:15:2:3:3

1074. 1 cmoco6: 3
1)21,3:3=17,1 (kM) — cocraBager 1 4acThb IyTH;
2)7,1.5=35,5 (kM) — paccTogHVE MEXAY OIYHKTAMH.
2 cmoco6:
Ilyers x kM — aamHa 1 4aCTH OYyTH, TOTAA BEJOCHIEHCT IPOeXaj
4x kM. Benocnmeguer mpoexan ua 21,3 xm 6oasiue, 3HAYHT,
4x —x=21,3;
3x=21,3;
x=21,3:3;
x=7,1 (xM) — AAMHA OFHOHN YACTH;
7,1.5=235,5 (kM) — paccTogH7e MeXAY TIYHKTAMM.
Omeem.: 35,5 kM.

1075. Ex—gx:25; 9_4x=25; Ex=25; x:25:§; x:25.6;x:30.
2 3 6 6 5

Ormy: % : 30 = 45 jer; crIHY: % :30 = 20 mjer.

1076. 5x — 2x=96; 96 = 3x; x =32.

Joura — 64, mama — 160. Beero: 224 nenbmens.,
1077. Tx + 2x + x =500 000;

10x = 500 000;

x =50 000.

Omeem: 350 000 py6., 100 000 py6., 50 000 pyG.
1078. x ¥M/9Y — CKOPOCTb BeJIOCHIEAHNCTa;

3-x=(x+6)-2;

3x=2x+12;

3x—2x=12;
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1079.

1080.

1081.

1082,

1083.

1084,

x =12 (xm).

Omaem: paccroaune 12 - 3= 36 (xm).

ITycTs x Kr npojaHo A0JI0K, TOrga XypMH IpogaHo (34 — x) kr. f6moxu
J0pOKe XypMH B 2,4 pasa, a JeHer BEPYYUJIH OAUHAKOBO, 3HAYHT, 10-
JIOK IIpOJasu B 2,4 pasa MeHbIle, 3HAYUT,

x=(34-x)-2,4;

x=81,6 - 2,4x;

3,4x =81,6;

x =81,6:3,4;

x =24 (xkr) — opojaHo a0J0K;

34 — 24 = 10 Kr — OpojaHO XYPMHI.

Omaem: 24 kr; 10 Kr.

ITycts 16x u 15x — Macca IPOAAHHOIO Msca GapaHWHEI M TeJIATH-
HH (cooTBeTcTBeHHO). Tak Kak GapaHuHH Onro Ha 13 Kr Gosblre, To
16x — 15x=13; x =13, Torza

16 - 13 =208 (kM) — npopaHo 6apaHWHE;

15-13 =195 (kM) — IPOJAHO TEJISATHHHI.

208 - 58 =12 064 (py6.) — BrIpy4ueHHAasA cyMMa 3a OapaHUHY;

195 - 63 =12 285 (py6.) — BHIpyUeHHAS CyMMa 38 TeJIATHHY;

12064 + 12 285 = 24 349 (py6.) — cTOMMOCTE IPOJAHHOTO MACA.
Omaem: 24 349 py6.

1) 1800 : 3 =600 (°) Boaur oTKadanu 5 Hacocos 3a 1 gac;

2) 600 : 5 =120 (m®) Bogu orkagan 1 Hacoc 3a 1 gac;

3) 120 - 4= 480 (v®) BogkI oTKAUAIOT 4 TAKKMX 2Ke Hacoca 3a 1 gac;

4) 480 - 4 = 1920 (M°) Bogl MOTyT OTKauaTs 4 Hacoca 3a 4 uaca.
Omeem: 1920 m®.

1) 400 - 30 - 20 = 240 000 (m3) — o6 nem fepeBaHHON GanKH;

2) 144 000 : 240 000 = 0,6 (r) — Becur 1 cM3® Ganku U3 IepBOro AepeBa;
3)0,6 - 3=1,8 (r) — Becar 3 cM® GaIKHu U3 IEPBOTO AepeBa;
4)1,8:2=0,9(r) — BecuT 1 cM® GasKu U3 APYroro Jepeea;

5) 500 - 40 - 30 = 600 000 (cm®) — obnem GanKy U3 APYTOro Jepera;

6) 0,9 - 600 000 = 540 000 r = 540 (xr) — BecuT GasKa U3 APYroOro jge-
pesa.

ITycTs x p. — gHEBHOMH 3apaGoOTOK IOMOIMHUKA, Torga 1,4x p. — qHEB-
HO¥H 3apaloToK wITYyKaTypa. 3a 8 AHell mTykaTyp sapaboran 1,4x - 8 =
= 11,2x pyGuaeii. Ilomomauk paGoran 8 - 0,35 gueit m sapaboran
8- 0,35x pyb. = 2,8x py6. Tak Kak BMecte oHM 3apaboramu 29 050 py6., To
2,8x +11,2x =29 050;

14x =29 050;

x=29050:14;

x =2075 (p.) — AHeBHOI 3apab0TOK MOMOIIHUKA NITYKATypa;

2075 - 2,8 = 5810 (py6.) — 3apaboTas TOMOIIHUK WMTYKaTypa;

29050 — 5810 = 23 240 (py6.) — sapaboTan WITYyRaTyp.

3a 1 uac 1 uesoBeK BRINIOJIHAET 756 gacts paboru. [IponsBoguTens-

HOCTb TPYAa noBricuaach Ha 20 % (B 1,2 pasa).

1 1 1 6 1 1
L,2=1-; 1--——=—--——=—— uacTb paGOTHl BREIOOJHSET OZUH
5 5 756 5 756 630

ue0BeK 3a 1 gac;
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1085.

1086.

1087.

1088.

1089.

10 1
10 4emOBEK BHIIONHAET —— = —
630 63
3a 1 nens (8 uacos) 10 yenoBeK BEIIOJIHAT a yacreii paboTel. 3HaYUT,

yacTh paboThl 3a 1 uac.

63
BCIO pafoTy BRIIIOJIHAT 34 ? =7 g HSA.
Omeem.: 7% nHs =63 gaca.

IIycTs X KM/4 — HavaIbHEAA CKOPOCTH aBTOMOGUNA. Toraa 3a 6 4 aBro-
mMobuab npoexan 6x kM. Eciu 611 ckopoceTs coctaBasana ((x + 10) km /4,
TO aBTOMOOKIE exas 661 5 uacoB u mpoexar 6u1 5(x + 10) kM. Ilo ycmo-
BHIO 3a7a4H aBTOMOGHIE Ipoexas GBI OJHO U TO e PACCTOAHME, T.€.

6x =5(x + 10);
6x =5x + 50;
6x — bx="50;

x =50 (kM/4) — cKOpoOCTH aBTOMOGHIA;

50 - 6 = 300 (kM) — paccTosiEME, KOTOPOE IIPOEXAJ ABTOMOGHIB.
Omeem: 300 kM. 1

3a 1 MUHYTY MOTOLMKJINCT OPOE3IKAET 2 4aCTh IIyTH; ABUTAACH Ha-

BCTpedy APYT APYTY BeJIOCHIEIUCT ¥ MOTOIHKIINCT BMecTe 3a 1 MUHYTY

IpoeXaTn 18 YaCTh OIYTH. 3HAYUT, BeJOCHIEANCT 3a 1 MEHYTY npoes-

1 1_4 3 1

18 24 72 72 72

00xoauMO 72 MEHYTHI.

1) i+i—i+i—i—L YACTH IIYTH HPOAAYT 38 1 MUHYT
40 120 120 120 120 30 yrH HpORAY vy

BMeCTe BeJIOCHIIETUCT H IIeIeX0n;

JKaeT vacTb nytH. Toraa Ha Bech IyTh eMy He-

2)1: % = 30 (MuH) — OpoiifeT 10 BCTPEeYH BeJIOCHIEeJUCTA B ITeIeX0/ia.

Omeem: yepea 30 MUHYT.

K MOMEHTY BCTpEUH BEIOCHIEAUCT IIPOEX A 3 YACTH IIYTH, A [IETIEX0R —
1 yacte. ITocne BeTpeun mermexox meta 45 MHHYT, TO €CTh 3 YACTH OH
npomren 3a 45 munyT. 3HaunT, 1 yacTe o opoiiger 3a 45 : 3 = 15 munyT,
a Bech OyTh (4 uactu) 3a 15 - 4 = 60 muryT. CKOPOCTH BeIOCHIEANCTA B
3 paaa Gosble, 3HAYMT, AJIA IPOXOIKACHUS TOIO ¥KE ILyTH, eMy I10Tpeby-
eTcs B 3 pa3a MeHbIIle BpeMeHH, TO ecTh 60 : 3 = 20 MunyT.

Omeem: 20 MuHyT.

1
26 4acTh OyTH npoiger 1 moess 3a 1 MEHYTY;

1
39 YACTh OYTH IpoiaeT 2 moeax 3a 1 MUHYTY;

1 1 3 2 5
— t—=— 4 — = —
26 39 78 78 78
ABUTaACk HABCTPEUY ADYT ADYTY;

: % = ? MuH = 15,6 mux = 15 MmuH 36 cex npoexyT 1oe3ga 0 BCTPEYH.
Omeem: 4epea 15 MunyT 36 cexyHz.

yTH OpoiayT 2 moes3na BMecre 3a 1 MEHYTY,
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1090. i—i= i; 1: i =60 (Mun)=1uac.

20 15 60 60

Omeem: 1 uac.
1091. 1)8700.0,02=174 (py6.); 2) 8700 + 174 =8874 (py6.).

1092,

1093.

1094.

Omeaem: 8874 pyb6.

a) 1) 4000 - 0,015 =60 (py6.) — moxox 3a roz;
2)120: 60 =2 (rozna);

3) 840 : 60 = 14 (xer).

Omeem: 2 roga; 14 mer.

6) 1) 4554 — 4500 = 54 (py6.) — moxox 3a 1 rox;
2)45:4500-100=1,2%.

Omseem: 1,2 %.

X — moaydaer y4eHuK; 1,5x — moayguaer paboumii;
1,5x+1,5x+1,6x+ x+ x=1430;

6,5x = 1430;
x =220 (py6.).
Omeem: 440 py6aeit u 990 py6aeii.
7192 191, 7 33,53
a2 3 ~4°2,78 "4_69
3 2 780
110.-= 24:22
15-8 49.2
. . 20-3,5 16,5
1) 2:3 4.7 _ »5 16,6 _ .
"Ti0s " e 0.2%
1 5
59
9) 8 __49.10_49 o 05,49 _69
127 871 80 80 80
24:°%
5
6) 3lial).28 2,1 51 43,
4 76)'"5 374 "6 4
1)31+21= 35,
4 "6 12
55l .p3 98,18 655 25,
12°75 1275 12-13 12
320129 29 3 ,1
374 34 34 2 "2
4)§_11_2l_11:1_1_6:l;
12 "2 “12 12 12
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(4E+11),(2£+32J 22-7+8-5 34-3+11 194 245
ya b TIN18 8/ 35 39 _ 35 39 _
144 — 256 112 112
972577 _ 97 _ 9T

"5 7-39-2.7-8 39-8 3812

53 .42 42,1 64,11 23 24
po11°9" '3 23_11'9 3 23:(64-9_)&:

15 - K8 11-11 7
54 36 108
_576-968 108 392 108 _ 56.7.108 6048 _ 119
To121 7 121 7 1217 | 121 121°
1095. a)Jc+2 4x — 3 5—x =1
2 6

2(x+2)+3(4x—3)—(5—x)=6;
2x+4+12x-9-5+x=6;
15 =16;

16 1

x=—; x=1—.
15 15

Omeem: 16 wiIn 1l
15

15

6)3_.7c+1_.7c 4+2x 1_0;
5 2 10
30-2(x+1)-5(x—4)+2x—-1=0;
30-2x-2-5x+20+2x—-1=0;

—5x=-50+2+1;

—5x=—4T7;

x=-47:(-5);

x= ﬂ; x=9,4.

5

Omeem: 9,4.
1097. a) HocTaTo4HO BEPOSTHO; 6) MaJIOBEPOSTHO;

B) CTOIIPOLIEHTHAS BEPOSATHOCTD} ') HyJIeBAs BEPOSATHOCTb.
1098. a) MocTaToYHO BEPOSTHO; 6) MaJIOBEPOSATHO;

B) CTOIIPOLIEHTHAS BEPOATHOCTD} ') HyJIeBAs BEPOSATHOCTb.

1099. a) CiyuaitHoe coGriTHE (JOCTATOYHO BEPOSITHO);
6) coryuaiinoe coOeITHE (JOCTATOYHO BEPOSITHO);
B) HyJIeBas BEPOSITHOCTD;
I') CTOIPOLEHTHAS BEPOSTHOCTD.
1100. a) Ciyuaiinoe co6uiTHe (MEHEe BEPOSATHOE);
6) cayuaiinoe coberTue (6osee BeposTHOR);
B) BepoaTHOCTH 50% ;
r) BepositEOCTh 50% .
1101. a) Ciyuaiinoe coGriTHE;
6) coryuaiinoe coOeITHE;
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1102.

1104.

1105.

1107.

1108.

B) ab = 0 — cayuaiiHoe, MaJIIOBEPOATHOE COGLITHE;

r) cayuaiiHoe, Gosee BeposTHOE.

a) JlocToBepHOE COOBITHE, CTOIIPOLIEHTHAS BEPOATHOCTD;

6) HeBO3MOXKHOE COGEITIE, HYJIeBaA BEPOATHOCTD;

B) crydaiinoe coOBITHE, JOCTATOYHO BEPOATHO;

T) caydaiiHoe cOORITHE, MAIOBEDPOSATHO.

a) B xosoze 4 KOpoJA, BHAUNUT, BEPOATHOCTD BEITAHYTE ¢« KOPOJIS» DABHA
4 1

36 9’

6) BepOSATHOCTE BEITAHYTH KAPTY MACTH «OWK» cocTaBiaser 9 ua 36, To

B) BEPOATHOCTEL BRITAHYTH KapTy KpacHOi MacTH cocrapiaseT 18 us 36,
18 1

TO €CTh — = —;

36 2

T) BEPOATHOCTE BHITAHYTE KAPTY C «KapPTHHKOL» cocTaBaseT 16 nx 36,

16 4
TO €CTh — = —.

36 9
a) BepoATHOCT: BHIMI'PHINA OpPH HOKYIKEe OJZHOTO OHMjeTa paBHa

50 1
400 8’
6) cpeau 400 6umeToB 350 — HEBHLIMTDHINIHEIE, 3HAYUT, €CIH KYIIHTH
351 6uer, To x0TA OBI 0f4MH cpeu HuX Gyger 100 % BEIMIDHINIHEIHA.
Wz nudp 0; 1; 2; 3; 4 48 cOCTABIEHUS JBY3HAYHOTO YK CJIA JJIS PA3pAIa
JeCATKOB MOXXeM HMCIOJb30BaTh 1uGpE 1; 2 ; 3; 4, To eCTh CyLIECTBY-
eT 4 BapuaHTa, NI paspALa eJHHNL NCIIoabayeM nudpet 0; 1; 2; 3; 4,
HO OAHY U3 HUX BEIOpAJH JJIf pagpAxRa AeCSITKOB, II03TOMY IJIA Paspaia
e[JMHHUI ocTaeTcs 4 BapHaHTa, TO €CTh AJA COCTABJIEHHA JBYBHATHOIO
uncya cyniectsyer 4 - 4 = 16 BapuanTos. Cpegu atux 16 uncen 10 — get-
HhIX (0 B paspsaje eguuul, — 4 ducia, 2 B paspafe eJUHAL, — 3 4UCIa,
4 B paspfAje efUHUI, — 3 YKUCHA). 10 5
a) CocTaBjeHHOe IHCJIO YeTHOE; BEPOATHOCTE 16 = g;
3

6) UMCJIO HEUETHOE: BEPOSATHOCTE E =—;

4 1
B) YHCJIO AEIUTCH Ha 5: BEPOATHOCTE 6- Z;
T') UHCJI0 AGIUTCA Ha 4: BEPOATHOCTH i;
(12; 20; 24; 32; 40). 16
Ilns sri6opa npejcenaTesisi KOMHCCHH CYIECTBYeT 3 BapHanTa:
1) Auronos; 2) Bopucopa; 3) BaimeHko.
BepoATHOCTH TOr'0, UTO npefcesaTeseM 6yaer Bopucosa pasua 1 us 3, To
1
ecTh — .

3



